110 年度 教育部獎勵私立大學校院校務發展計畫 經費書面審查暨實地訪視 【執行清冊】

中華民國 111 年 6 月 29 日

目錄

110年度經資門經費支用項目表	1
110年度經常門經費執行表教師人事經費-調升教師學術研究加給補助經費	3
110年度經常門經費執行表教師人事經費-專任教師薪資	9
110年度經常門經費執行表教師人事經費-彈性薪資	13
110年度經常門經費執行表教學研究經費	15
110年度經常門經費執行表學生助學及輔導經費-外聘社團指導教師鐘點費	59
110年度經常門經費執行表學生助學及輔導經費—辦理學生事務與輔導相關工作	61
110年度經常門經費執行表學生助學及輔導經費—學生社團所需器材(單價未達1萬元之非消耗品	<u>5</u>) 65
110年度經常門經費執行表產學合作發展經費	67
110年度經常門經費執行表單價1萬元以上之經常門採購	71
110年度經常門經費執行表單價未達1萬元之非消耗品	75
110年度資本門經費執行表圖書經費	77
110年度資本門經費執行表設備/儀器經費-學生助學及輔導經費	97
110年度資本門經費執行表設備/儀器經費-軟硬體設備經費	99

110 年度經資門經費支用項目表

	經常門			資本門	
	項目	金額		項目	金額
	調升教師學術研究加給補助經費	9, 901, 305	圖書館設備/圖書		2, 804, 627
教師人事經費	專任教師薪資	14, 446, 636	山 从 / 洋 四 远 弗	學生助學及輔導經費	749, 317
	彈性薪資	5, 225, 658	設備/儀器經費	軟硬體設備經費	64, 511, 691
	3. 改進教學-協助教師改善教學	7, 098, 687			
教學研究經費	4. 研究-獎勵教師研究	8, 000, 000			
	8. 升等送審-升等送審	231,000			
组业业组工业	外聘社團指導教師鐘點費	155, 829			
學生助學及輔	辦理學生事務與輔導相關工作	5, 079, 789			
導經費	購置學生社團所需器材	184, 749			
產學合作發展終	· 坚費	692, 086			
單價1萬元以_	上之經常門採購	16, 832, 322			
單價未達1萬	元之非消耗品	217, 619			
	經常門經費合計 (A)	\$68, 065, 680			\$ 68, 065, 635
	學校實際使用	獎勵補助總經費	(A + B): \$130	6, 131, 315	1

110 年度經常門經費執行表教師人事經費-調升教師學術研究加給補助經費

序號	姓名	系所	職級	獲獎勵補助金額	補助期間	每月補助金 額	傳票日期	付款日期	備註
1.	張○宗	人工智慧學士學位學程	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
2.	王〇本	工商管理學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
3.	宮○川	工商管理學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
4.	邱〇科	工業設計學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
5.	蔡○璇	工業設計學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
6.	顏〇海	中醫學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
7.	廖○睿	中醫學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
8.	呂○禮	中醫學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
9.	謝○文	中醫學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
10.	方○佑	中醫學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
11.	楊○鴻	中醫學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110.1.29、110.2.26、	110.2.5 \ 110.3.5 \	
12.	李○諺	中醫學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110.3.29、110.4.29、	110.4.1、110.5.5、	
13.	史〇珠	公共衛生學科	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110.5.31 \ 110.6.30 \	110.6.4 \ 110.7.5 \	一次性轉
14.	陳○岐	公共衛生學科	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110.7.30 \ 110.8.31 \	110.8.5 \ 110.9.3 \	帳
15.	林○賢	分子醫學全英語碩士學位學程	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110.9.30 \ 110.10.29 \	110.10.5 \ 110.11.5 \	
16.	吳○圃	分子醫學全英語碩士學位學程	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110.11.30 \ 110.12.30	110.12.3 \ 111.1.5	
17.	蕭○鼎	化工與材料工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
18.	陳○平	化工與材料工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
19.	華○怡	化工與材料工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
20.	邱○遒	化工與材料工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
21.	楊○明	化工與材料工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
22.	呂○江	化工與材料工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
23.	劉〇賢	化工與材料工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
24.	林○璋	化工與材料工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
25.	鄭○煒	化工與材料工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
26.	吳○忠	化工與材料工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			

序號	姓名	条所	職級	獲獎勵補助金額	補助期間	每月補助金 額	傳票日期	付款日期	備註
27.	李○穆	化工與材料工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
28.	洪○堂	生物化學科	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
29.	白〇美	生物化學科	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
30.	吳○霖	生物化學科	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
31.	邱○芊	生物科技產業博士學位學程	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
32.	王〇樑	生物科技產業博士學位學程	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
33.	蔡○雯	生物醫學工程研究所	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
34.	戴○龍	生物醫學工程研究所	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
35.	洪〇滿	生物醫學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
36.	鄭○玲	生物醫學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
37.	郁○蘭	生物醫學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
38.	陳○祥	生物醫學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
39.	陳○宗	生物醫學研究所	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110 1 20 110 2 26	110.2.5 110.2.5	
40.	林〇輝	生物醫學研究所	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110.1.29 \ 110.2.26 \	110.2.5 \ 110.3.5 \	
41.	鄭○荃	生物醫學研究所	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110.3.29 \ 110.4.29 \	110.4.1 \ 110.5.5 \	
42.	王〇利	生理學科	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110.5.31 \ 110.6.30 \ 110.7.30 \ 110.8.31 \	110.6.4 \ 110.7.5 \ \ 110.8.5 \ \ 110.9.3 \	一次性轉帳
43.	盧○芬	企業管理研究所	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110.9.30 \ 110.10.29 \	110.10.5 \ 110.11.5 \	TK
44.	陳○羽	企業管理研究所	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110.11.30 \ 110.12.30	110.12.3 \ 111.1.5	
45.	萬○言	企業管理研究所	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110.11.30 * 110.12.30	110.12.5 • 111.1.5	
46.	鄧○宜	企業管理研究所	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
47.	倪○恩	光電工程研究所	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
48.	吳○梅	光電工程研究所	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
49.	陳○權	光電工程研究所	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
50.	楊○銘	光電工程研究所	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
51.	陳○如	早期療育研究所	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
52.	程○儀	早期療育研究所	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
53.	陳○玲	早期療育研究所	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
54.	萬○華	呼吸治療學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
55.	蔡○煌	呼吸治療學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
56.	黄○旂	呼吸治療學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
57.	高○晉	呼吸治療學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			

序號	姓名	条所	職級	獲獎勵補助金額	補助期間	每月補助金 額	傳票日期	付款日期	備註
58.	李○峰	奈米工程設計碩士學位學程	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
59.	張○如	物理治療學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
60.	王〇賢	物理治療學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
61.	鄭○修	物理治療學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
62.	鄧○剛	寄生蟲學科	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
63.	王○成	寄生蟲學科	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
64.	余○松	細胞分子生物學科	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
65.	游○融	細胞分子生物學科	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
66.	林○清	通識教育中心人文藝術學科	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
67.	潘○貴	通識教育中心自然學科	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
68.	李○盛	通識教育中心自然學科	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
69.	陳○淙	通識教育中心社會學科	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
70.	王〇正	通識教育中心社會學科	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110 1 20 110 2 26	110.2.5 110.2.5	
71.	鄭○芳	通識教育中心英文學科	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110.1.29 \ 110.2.26 \	110.2.5 \ 110.3.5 \	
72.	張〇坤	智慧醫療創新碩士學位學程	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110.3.29 \ 110.4.29 \ 110.5.31 \ 110.6.30 \	110.4.1 \ 110.5.5 \ \ 110.6.4 \ \ 110.7.5 \	一次性轉
73.	趙〇	微生物及免疫學科	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110.7.30 \ 110.8.31 \	110.8.5 \ 110.9.3 \	一次任轉帳
74.	郭○玲	微生物及免疫學科	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110.9.30 \ 110.10.29 \	110.10.5 \ 110.11.5 \	TK
75.	陳○原	微生物及免疫學科	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110.11.30 \ 110.12.30	110.12.3 \ 111.1.5	
76.	賴○河	微生物及免疫學科	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110.11.30 110.12.30	110.12.5 111.1.5	
77.	歐〇品	解剖學科	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
78.	莊○亨	解剖學科	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
79.	吳○琳	資訊工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
80.	陳○暉	資訊工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
81.	林○志	資訊工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
82.	陳○武	資訊工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
83.	黄○源	資訊工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
84.	林〇群	資訊管理學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
85.	林○偉	資訊管理學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
86.	陳○文	電子工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
87.	江〇群	電子工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
88.	張○達	電子工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			

序號	姓名	条所	職級	獲獎勵補助金額	補助期間	每月補助金 額	傳票日期	付款日期	備註
89.	賴○松	電子工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
90.	林〇明	電子工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
91.	潘〇明	電子工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
92.	高○豪	電子工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
93.	蔡○龍	電子工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
94.	王○麒	電子工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
95.	鄭○哲	電子工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
96.	高○苓	電子工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
97.	郭○義	電子工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
98.	陳○賀	電子工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
99.	張〇能	電機工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
100.	李○徳	電機工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
101.	詹○龍	電機工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110 1 20 110 2 26	11025 11025	
102.	林○標	電機工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110.1.29 \ 110.2.26 \ \ 110.3.29 \ \ 110.4.29 \	110.2.5 \ 110.3.5 \ 110.4.1 \ 110.5.5 \	
103.	黎○富	電機工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110.5.29 \ 110.4.29 \	110.4.1 \ 110.3.3 \	一次性轉
104.	王〇宜	電機工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110.7.30 \ 110.8.31 \	110.8.5 \ 110.9.3 \	帳
105.	邱○彦	電機工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110.9.30 \ 110.10.29 \	110.10.5 \ 110.11.5 \	TK.
106.	蔡○欣	學士後護理學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110.11.30 \ 110.12.30	110.12.3 \ 111.1.5	
107.	蕭○月	學士後護理學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
108.	王〇治	機械工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
109.	張〇仁	機械工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
110.	劉〇榮	機械工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
111.	蔡〇義	機械工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
112.	黄○安	機械工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
113.	石○怡	機械工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
114.	廖○偉	機械工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
115.	吳○仲	機械工程學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
116.	張〇仁	臨床醫學研究所	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
117.	張○鈞	臨床醫學研究所	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
118.	康○佑	臨床醫學研究所	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
119.	蕭○春	臨床醫學研究所	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			

序號	姓名	条所	職級	獲獎勵補助金額	補助期間	每月補助金 額	傳票日期	付款日期	備註
120.	黄○富	臨床醫學研究所	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
121.	吳○宜	職能治療學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
122.	李○琳	醫務管理學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
123.	許○宏	醫務管理學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
124.	曾○民	醫務管理學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
125.	詹○昌	醫學生物技術暨檢驗學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
126.	顏○娟	醫學生物技術暨檢驗學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
127.	沈○瑞	醫學生物技術暨檢驗學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
128.	鄭○加	醫學生物技術暨檢驗學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
129.	曾○平	醫學生物技術暨檢驗學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
130.	何○耀	醫學生物技術暨檢驗學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
131.	張○友	醫學生物技術暨檢驗學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
132.	賴○志	醫學生物技術暨檢驗學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110 1 20 110 2 26	110.2.5 110.2.5	
133.	吳○慶	醫學生物技術暨檢驗學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110.1.29 \ 110.2.26 \ \ 110.3.29 \ \ 110.4.29 \	110.2.5 \ 110.3.5 \ \ 110.4.1 \ \ 110.5.5 \	
134.	張〇卿	醫學系人文及社會醫學科	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110.5.29 \ 110.4.29 \	110.4.1 \ 110.3.3 \	一次性轉
135.	王〇杰	醫學影像暨放射科學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110.7.30 \ 110.8.31 \	110.8.5 \ 110.9.3 \	帳
136.	蕭○聰	醫學影像暨放射科學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110.9.30 \ 110.10.29 \	110.10.5 \ 110.11.5 \	TK
137.	馬○華	藥理學科	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110.11.30 \ 110.12.30	110.12.3 \ 111.1.5	
138.	蔡○芳	護理學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110111100 11011200	11011210 1111110	
139.	蘇○慧	護理學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
140.	潘〇龍	護理學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
141.	徐○瑛	護理學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
142.	劉○娥	護理學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
143.	唐○如	護理學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
144.	翁○雀	護理學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
145.	唐○治	護理學系	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
146.	劉○秀	體育室	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
147.	陳○瑞	顱顏口腔研究所	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
148.	羅○洲	顱顏口腔研究所	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
149.	柯〇青	顱顏口腔研究所	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			
150.	廖○芳	顱顏口腔研究所	教授	65,340	110.01-110.12	5,445			

序號	姓名	系所	職級	獲獎勵補助金額	補助期間	每月補助金 額	傳票日期	付款日期	備註
151.	洪〇熙	顱顏口腔研究所	教授	65,340	110.01-110.12	5,445	110.1.29 \ 110.2.26 \	110.2.5 \ 110.3.5 \	一次性轉 帳
152.	許○山	通識教育中心自然學科	教授	34,965	110.01-110.12	5,445	110.3.29 \ 110.4.29 \ 110.5.31 \ 110.6.30 \ 110.7.30 \ 110.8.31 \ 110.9.30 \ 110.10.29 \ 110.11.30 \ 110.12.30	110.4.1 \ 110.5.5 \ \ 110.6.4 \ 110.7.5 \ \ 110.8.5 \ 110.9.3 \ \ 110.10.5 \ 110.11.5 \ \ 110.12.3 \ 111.1.5	34,965 元 由教獎款 補助,餘 30,375 元 由學校款
4	炎師人事經 費	- 調升教師學術研究加給補助	为經費總計	<u>\$9,901,305</u>					支應。一次性轉帳

110 年度經常門經費執行表教師人事經費-專任教師薪資

序號	姓名	条所	職級	獲獎勵補助金 額	補助期間	每月補助 金額	傳票日期	付款日期	備註
							110.1.29、110.2.26、110.3.29、	110.2.5 \ 110.3.5 \ 110.4.1 \	
1	et Ond	あフーの関ク	b) 15	1.614.060	110.01.110.12	124 505	110.4.29 \ 110.5.31 \ 110.6.30 \	110.5.5 \ 110.6.4 \ 110.7.5 \	
1.	陳○明	電子工程學系	教授	1,614,060	110.01-110.12	134,505	110.7.30、110.8.31、110.9.30、	110.8.5 \ 110.9.3 \ 110.10.5 \	
							110.10.29 \ 110.11.30 \ 110.12.30	110.11.5 \ 110.12.3 \ 111.1.5	
							110.1.29、110.2.26、110.3.29、	110.2.5 \ 110.3.5 \ 110.4.1 \	
					110.01-110.07	108,400	110.4.29 \ 110.5.31 \ 110.6.30 \	110.5.5 \ 110.6.4 \ 110.7.5 \	
2.	譚○明	止 仏殿 雠 	教授	1,416,770			110.7.30	110.8.5	
2.	碑〇明	生物醫學系	教授	1,410,770	110.08	109,770	110.8.31	110.9.3	
					110.09-110.12	137,050	110.9.30 \ 110.10.29 \ 110.11.30 \	110.10.5 \ 110.11.5 \ \ 110.12.3 \	外籍教
					110.09-110.12	137,030	110.12.30	111.1.5	· · 師, 一次
							110.1.29 \ 110.2.26 \ 110.3.29 \	110.2.5 \ 110.3.5 \ 110.4.1 \	性轉帳
					110.01-110.07	109,770	110.4.29 \ 110.5.31 \ 110.6.30 \	110.5.5 \ 110.6.4 \ 110.7.5 \	ANIX
3.	傅○安	生物醫學系	教授	1,324,115			110.7.30	110.8.5	
					110.08-110.12	111,145	110.8.31 \ 110.9.30 \ 110.10.29 \	110.9.3 \ 110.10.5 \ 110.11.5 \	
					110.08-110.12	111,143	110.11.30 \ 110.12.30	110.12.3 \ 111.1.5	
							110.1.29 \ 110.2.26 \ 110.3.29 \	110.2.5 \ 110.3.5 \ 110.4.1 \	
					110.01-110.07	108,400	110.4.29 \ 110.5.31 \ 110.6.30 \	110.5.5 \ 110.6.4 \ 110.7.5 \	
4.	麥〇	電子工程學系	教授	1,307,650			110.7.30	110.8.5	
					110.08-110.12	109,770	110.8.31 \ 110.9.30 \ 110.10.29 \	110.9.3 \ 110.10.5 \ 110.11.5 \	
					110.00 110.12	100,770	110.11.30 \ 110.12.30	110.12.3 \ 111.1.5	
							110.1.29 \ 110.2.26 \ 110.3.29 \	110.2.5 \ 110.3.5 \ \ 110.4.1 \	
		企業管理研究			110.01-110.07	105,655	110.4.29 \ 110.5.31 \ 110.6.30 \	110.5.5 \ 110.6.4 \ 110.7.5 \	一次性轉
5.	盧○鈞	企業官珪研充 所	教授	1,274,710			110.7.30	110.8.5	· 大任将
		<i>FI</i>			110.08-110.12	107,025	110.8.31、110.9.30、110.10.29、	110.9.3 \ 110.10.5 \ \ 110.11.5 \	110
					110.06-110.12	107,023	110.11.30 \ 110.12.30	110.12.3 \ 111.1.5	

序號	姓名	条所	職級	獲獎勵補助金 額	補助期間	每月補助 金額	傳票日期	付款日期	備註
							110.1.29 \ 110.2.26 \ \ 110.3.29 \	110.2.5 \ 110.3.5 \ \ 110.4.1 \	
6.	吳○	工商管理系	教授	1,218,480	110.01-110.12	101,540	110.4.29 \ 110.5.31 \ 110.6.30 \	110.5.5 \ 110.6.4 \ 110.7.5 \	
0.	光〇	上尚官珪东	秋 校	1,210,400	110.01-110.12	101,540	110.7.30 \ 110.8.31 \ 110.9.30 \	110.8.5 \ 110.9.3 \ 110.10.5 \	
							110.10.29 \ 110.11.30 \ 110.12.30	110.11.5 \ 110.12.3 \ 111.1.5	
							110.1.29 \ 110.2.26 \ 110.3.29 \	110.2.5 \ 110.3.5 \ 110.4.1 \	
7.	韓○宏	通識教育中心	副教授	1,194,420	110.01-110.12	99,535	110.4.29 \ 110.5.31 \ \ 110.6.30 \	110.5.5 \ 110.6.4 \ 110.7.5 \	
	74 U Z	人文藝術學科	田丁子又了又	1,174,420	110.01 110.12	77,333	110.7.30 \ 110.8.31 \ 110.9.30 \	110.8.5 \ 110.9.3 \ 110.10.5 \	
							110.10.29 110.11.30 110.12.30	110.11.5 \ 110.12.3 \ 111.1.5	外籍教
							110.1.29 \ 110.2.26 \ 110.3.29 \	110.2.5 \ 110.3.5 \ 110.4.1 \	師,一次
					110.01-110.07	90,620	110.4.29 \ 110.5.31 \ 110.6.30 \	110.5.5 \ 110.6.4 \ 110.7.5 \	性轉帳
8.	曲〇	生物醫學系	副教授	1,094,290			110.7.30	110.8.5	
					110.08-110.12	91,990	110.8.31、110.9.30、110.10.29、	110.9.3 \ 110.10.5 \ \ 110.11.5 \	
					110.00 110.12	71,770	110.11.30 \ 110.12.30	110.12.3 \ 111.1.5	
					110.02-110.07	89,245	110.2.26 \ 110.3.29 \ 110.4.29 \	110.3.5 \ 110.4.1 \ 110.5.5 \	
		四脚儿女女四			110.02 110.07	07,243	110.5.31 \ 110.6.30 \ 110.7.30	110.6.4 \ 110.7.5 \ 110.8.5	
9.	廖○茹	國際健康管理 學士學位學程	副教授	1,024,450	110.08	90,620	110.8.31	110.9.3	
		1 11 11 11			110 00 110 12	99,590	110.9.30 \ 110.10.29 \ 110.11.30 \	110.10.5 \ 110.11.5 \ 110.12.3 \	
					110.09-110.12	99,390	110.12.30	111.1.5	
							110.1.29、110.2.26、110.3.29、	110.2.5 \ 110.3.5 \ 110.4.1 \	
					110.01-110.07	82,730	110.4.29 \ 110.5.31 \ 110.6.30 \	110.5.5 \ 110.6.4 \ 110.7.5 \	
10.	黄○婗	綠色科技研究	副教授	997,910			110.7.30	110.8.5	一次性轉
	R 0 %	中心	W1 4242	337,310			110.8.31 \ 110.9.30 \ 110.10.29 \	110.9.3 \ 110.10.5 \ \ 110.11.5 \	帳
					110.08-110.12	83,760	110.11.30 \ 110.12.30	110.12.3 \ 111.1.5	
						00.5	110.1.29 \ 110.2.26 \ 110.3.29 \	110.2.5 \ 110.3.5 \ \ 110.4.1 \	
		醫學生物技術			110.01-110.07	80,670	110.4.29 \ 110.5.31 \ 110.6.30 \	110.5.5 \ 110.6.4 \ 110.7.5 \	
11.	張○禎	暨檢驗學系	副教授	973,190			110.7.30	110.8.5	
		= 100 W 7 W			110.08-110.12	81,700	110.8.31、110.9.30、110.10.29、	110.9.3 \ 110.10.5 \ \ 110.11.5 \	
					110.00-110.12	01,/00	110.11.30 \ 110.12.30	110.12.3 \ 111.1.5	

序號	姓名	条所	職級	獲獎勵補助金 額	補助期間	每月補助 金額	傳票日期	付款日期	備註
12.	陳○和	生物醫學工程 研究所	教授	584,125	110.08-110.12	116,825	110.8.31 \ 110.9.30 \ \ 110.10.29 \ \ 110.11.30 \ \ 110.12.30	110.9.3 \ 110.10.5 \ \ 110.11.5 \ \ 110.12.3 \ \ 111.1.5	
					110.08	51,091	110.8.31	110.9.3	一次性轉 - 帳
13.	黄〇樂	電機工程學系	副教授	373,771	110.09-110.12	80,670	110.9.30 \ 110.10.29 \ 110.11.30 \ \ 110.12.30	110.10.5 \ 110.11.5 \ \ 110.12.3 \ \ 111.1.5	TR
14	中〇〇 明	臨床醫學研究 所	副教授	48,695	110.01	91,990	110.1.29	110.2.5	外籍教師, 48,695 元 由教獎款 補助, 43,295 元 由學校款 支應。 軟性轉帳
	教師人	事經費-專任教師	薪資總計	<u>\$ 14,446,636</u>		1			-

110 年度經常門經費執行表教師人事經費-彈性薪資

序號	姓名	条所	職級	獲獎勵補助金額	補助期間	每月補助金 額	傳票日期	付款日期	備註
1.	崔〇翔	醫學影像暨放	教授	1,585,630	110.01-110.07	131,565	110.1.29 \cdot 110.2.26 \cdot 110.3.29 \cdot 110.4.29 \cdot 110.5.31 \cdot 110.6.30 \cdot 110.7.30	110.2.5 \ 110.3.5 \ \ 110.4.1 \ \ 110.5.5 \ \ 110.6.4 \ \ 110.7.5 \ \ 110.8.5	
1.	住 〇 尹()	射科學系	秋权	1,383,030	110.08-110.12	132,935	110.8.31 \ 110.9.30 \ 110.10.29 \ 110.11.30 \ 110.12.30	110.9.3 \ 110.10.5 \ \ 110.11.5 \ \ 110.12.3 \ \ 111.1.5	
2.	施○如	醫學生物技術 暨檢驗學系	教授	1,401,900	110.01-110.12	116,825	110.1.29 \cdot 110.2.26 \cdot 110.3.29 \cdot 110.4.29 \cdot 110.5.31 \cdot 110.6.30 \cdot 110.7.30 \cdot 110.8.31 \cdot 110.9.30 \cdot 110.10.29 \cdot 110.11.30 \cdot 110.12.30	110.2.5 \ 110.3.5 \ 110.4.1 \ \ 110.5.5 \ 110.6.4 \ 110.7.5 \ \ 110.8.5 \ 110.9.3 \ \ 110.10.5 \ 110.11.5 \ \ 110.12.3 \ 111.1.5	一次性轉 帳
3.	方○存	醫學系	教授	548,850	110.08-110.12	109,770	110.8.31 \ 110.9.30 \ 110.10.29 \ 110.11.30 \ 110.12.30	110.9.3 \ 110.10.5 \ \ 110.11.5 \ \ 110.12.3 \ \ 111.1.5	TR
4.	賴○陽	生物醫學工程研究所	教授	548,850	110.08-110.12	109,770	110.8.31 \ 110.9.30 \ 110.10.29 \ 110.11.30 \ 110.12.30	110.9.3 \ 110.10.5 \ \ 110.11.5 \ \ 110.12.3 \ \ 111.1.5	
5.	蔡○燦	電機工程學系	教授	535,125	110.08-110.12	107,025	110.8.31 \ 110.9.30 \ 110.10.29 \ 110.11.30 \ 110.12.30	110.9.3 \ 110.10.5 \ \ 110.11.5 \ \ 110.12.3 \ \ 111.1.5	
6.	顧○崙	臨床醫學研究	教授	501,005	110.08-110.10	94,735	110.8.31 \ 110.9.30 \ 110.10.29	110.9.3 \ 110.10.5 \ \ 110.11.5	
0.	/BK O HI	所	72.12	301,003	110.11-110.12	108,400	110.11.30 \ 110.12.30	110.12.3 \ 111.1.5	
7.	吳○憲	生物醫學工程 研究所	教授	104,298	110.08	109,770	110.8.31	110.9.3	104,298 元 由教, 典 輔助, 元支 秦 等,472 款, 一 大 樓轉 性轉
	·	币人事經費-彈性	薪資總計	<u>\$5,225,658</u>			1		

110 年度經常門經費執行表教學研究經費

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							8,800	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F85)
							2,800	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E36)
							12,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F43)
							12,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F94)
							12,000	110.05.31	110.06.04	作素安納斯廷 (特限用半項头174) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F67)
3.改進教學	1	陳〇軒	化工與材料工程學系	博士生	協助教師改善教學	100,000	12,000	110.06.30	110.07.05	作来安納辦理 (特依用平項、107) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F30)
							800	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							3,600	110.09.30	110.10.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E91) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							12,000	110.10.29	110.11.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 D74) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							12,000	110.11.30	110.12.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F73) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							12,000	110.12.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G14) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,800	110.01.29	110.02.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G56) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							2,800	110.01.29	110.02.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G08) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							12,000	110.02.20	110.03.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E56) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							12,000	110.03.29	110.04.01	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F64) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
										作業要點辦理 (轉帳清單項次 G15) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
2 74、4 4/ 63	_	# 0 =	11. 一向11. 则一口因3	1	1カロレヤ 分マッケ 辛 切 紹	100,000	12,000	110.05.31	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F88) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	2	黄〇豪	化工與材料工程學系	博士生	協助教師改善教學	100,000	12,000	110.06.30	110.07.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F51) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							800	110.07.30	110.08.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F12) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							3,600	110.09.30	110.10.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 D97) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							12,000	110.10.29	110.11.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F98)
							12,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G39)
							12,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G81)
							8,800	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G10)
3.改進教學	3	張〇源	電子工程學系	博士生	協助教師改善教學	100,000	2,800	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E58)
3.以近秋子	3	1K O #K	电1一任于小	「「「「」	<i>则为</i> 我吓风百秋子	100,000	12,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F67)
							12,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G18)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							12,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F91)
							12,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F54)
							800	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F15)
							3,600	110.09.30	110.10.05	作来安勘辦理 (特限用平項入F13) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D99)
							12,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G00)
							12,000	110.11.30	110.12.03	作来安納斯廷 (特限用半項次 G00) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G41)
							12,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G83)
							5,867	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G37)
							2,800	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E90)
							12,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G00)
							12,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G51)
							12,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G24)
3.改進教學	4	魏〇輝	電子工程學系	博士生	協助教師改善教學	83,867	12,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F87)
							800	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F48)
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E23)
							8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G26)
							8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G67)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 H09)
							6,600	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F61)
							2,100	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E12)
							9,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F19)
							9,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F71)
							9,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F44)
3.改進教學	5	薛〇祐	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	75,000	9,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F07)
							600	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E69)
							2,700	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D51)
							9,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F47)
							9,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F88)
							9,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G30)
3.改進教學	6	林〇辰	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	75,000	6,600	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F90)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							2,100	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E40)
							9,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F47)
							9,000	110.04.29	110.05.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F98)
							9,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.06.30	110.07.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F71) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							600	110.07.30	110.08.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F34) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							2,700	110.09.30	110.10.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E95) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.10.29	110.11.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 D75) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.11.30	110.11.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F74) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							,			作業要點辦理 (轉帳清單項次 G15) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.12.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G57) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							6,600	110.01.29	110.02.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F95) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							2,100	110.02.26	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E44) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.03.29	110.04.01	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F51)
							9,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G02)
							9,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F75)
3.改進教學	7	劉〇恩	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	75,000	9,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F38)
							600	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E99)
							2,700	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D76)
							9,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F75)
							9,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G16)
							9,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G58)
							6,600	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G07)
							2,100	110.02.26	110.03.05	作来安勘辦理 (特限用平項入 GU/) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E55)
							9,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.04.29	110.05.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F63) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	8	陳〇仰	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	75,000	9,000	110.05.31	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G14) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
		1/2 0 11	10. Mad a 1 a W	7.2.2		, , , , , , ,	9,000	110.06.30	110.07.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F87) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							600	110.00.30	110.07.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F50) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
										作業要點辦理 (轉帳清單項次 F11) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							2,700	110.09.30	110.10.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 D96) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.10.29	110.11.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F97)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							9,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G38)
							9,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G80)
							6,600	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							2,100	110.02.26	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G20) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E67)
							9,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F76)
							9,000	110.04.29	110.05.05	作来安勘辦理 (特限用平項次 F70) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G27)
							9,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G00)
3.改進教學	9	柯〇丞	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	75,000	9,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F63)
							600	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F24)
							2,700	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E03)
							9,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G04)
							9,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G45)
							9,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G87)
							6,600	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G22)
							2,100	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E73)
							9,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F82)
							9,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G33)
							9,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G06)
3.改進教學	10	任〇妮	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	75,000	9,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F69)
							600	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F30)
							2,700	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E12)
							9,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G13)
							9,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G54)
							9,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G96)
							6,600	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G30)
							2,100	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E82)
3.改進教學	11	陳〇任	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	75,000	9,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F91)
5.风些软子	11	14014	10一六代 17 千 尔	一	W 50 我可以音软子	75,000	9,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G42)
							9,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G15)
							9,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F78)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							600	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F39)
							2,700	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E19)
							9,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G21)
							9,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G62)
							9,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 H04)
							6,600	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G46)
							2,100	110.02.26	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E98)
							9,000	110.03.29	110.04.01	作来安納斯廷 (特限用半項次 E28) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G08)
							9,000	110.04.29	110.05.05	作来安納斯廷 (特限用半項次 G00) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G59)
							9,000	110.05.31	110.06.04	作来安勘辦理 (特限用平項人 G39) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G32)
3.改進教學	12	許〇蓁	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	75,000	9,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							600	110.07.30	110.08.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F95) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F56)
							2,700	110.09.30	110.10.05	作来安勘辦理 (特限用平項次F30) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次E30)
							9,000	110.10.29	110.11.05	作来安勘辦理 (特限用平項 X L S O) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G 3 4)
							9,000	110.11.30	110.12.03	作来安勘辦理 (特限用平項人 USF) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G75)
							9,000	110.12.30	111.01.05	作来安勘辦理 (特限用平項人 U/2) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 H17)
							6,600	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							2,100	110.02.26	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G48) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.03.29	110.04.01	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F00) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.04.29	110.05.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G10) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.05.31	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G61) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	13	廖〇誠	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	75,000	9,000	110.06.30	110.07.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G34) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F97)
							600	110.07.30	110.08.05	作案要勘辦理 (轉帳清單項次 F97) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F58)
							2,700	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.10.29	110.11.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E33) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.11.30	110.12.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G37) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 依世典點聯理 (轉帳達器 西点 G78)
							9,000	110.12.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G78) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 H20)
							6,600	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	14	潘〇樺	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	75,000	2,100	110.02.26	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G51) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
			, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	,,		,	9,000	110.03.29	110.04.01	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F05) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G15)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							9,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G66)
							9,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G39)
							9,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G02)
							600	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F63)
							2,700	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.10.29	110.11.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E42) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.11.30	110.12.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G46) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.12.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G87) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							6,600	110.01.29	110.02.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 H29) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							2,100	110.02.26	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G32) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.03.29	110.04.01	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E84) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.04.29	110.05.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F93) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.05.31	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G44) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	15	呂〇奇	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	75,000	9,000	110.06.30	110.07.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G17) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3. 改进教子	13	009	电】二任于水		励	75,000	600	110.00.30	110.07.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F80) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							2,700	110.07.30	110.10.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F41) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.09.30	110.10.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E20) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
										作業要點辦理 (轉帳清單項次 G22) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.11.30	110.12.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G63) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.12.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 H05) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							6,600	110.01.29	110.02.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G40) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							2,100	110.02.26	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E92)
							9,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G02)
							9,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G53)
							9,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G26)
3.改進教學	16	顏〇昇	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	71,700	9,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F89)
							600	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F50)
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E24)
							8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G27)
							8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G68)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 H10)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							5,867	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F57)
							2,100	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E08)
							9,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.04.29	110.05.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F14) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.05.31	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F66) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	17	林〇亮	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	70,967	9,000	110.06.30	110.07.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F39) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.224	1,	77-0)6	61 - 421 W	XZZ	10000000000000000000000000000000000000	70,507	600	110.07.30	110.08.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F02) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							2,400	110.07.30	110.10.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E64) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.09.30	110.10.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 D43) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							,			作業要點辦理 (轉帳清單項次 F39) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.11.30	110.12.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F80) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.12.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G22)
							5,867	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F62)
							1,867	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E13)
				碩士生			8,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F20)
							8,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F72)
							8,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F45)
3.改進教學	18	何〇安	電子工程學系		協助教師改善教學	66,667	8,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F08)
							533	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E70)
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D52)
							8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F48)
							8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.12.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F89) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,867	110.01.29	110.02.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G31) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							1,867	110.02.26	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G53) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.03.29	110.03.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F07) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
										作業要點辦理 (轉帳清單項次 G17) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	19	林 O	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	66,667	8,000	110.04.29	110.05.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G69) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.05.31	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G42) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.06.30	110.07.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G05)
		533 110.07.30 110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F66)							
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E45)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G49)
							8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G90)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,867	110.01.29	110.02.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 H32) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G11)
							1,867	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E59)
							8,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F68)
							8,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G19)
							8,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F92)
3.改進教學	20	邱〇賀	電機工程學系	碩士生	協助教師改善教學	66,667	8,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F55)
							533	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F16)
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E01)
							8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G02)
							8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G43)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G85)
							5,867	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G01)
							1,867	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E51)
							8,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F59)
							8,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G10)
							8,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F83)
3.改進教學	21	唐〇真	機械工程學系	碩士生	協助教師改善教學	66,667	8,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F46)
							533	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F07)
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D88)
							8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F89)
							8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G30)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G72)
							5,867	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F59)
		4					8,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F17)
3.改進教學	22	朱王 O 德	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	64,800	8,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F69)
		1志					8,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F42)
							8,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F05)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							533	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E67)
							2,400	110.09.30	110.10.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 D46) 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D46)
							8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.11.30	110.12.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F42) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F83)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G25)
							5,867	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F63)
							1,867	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E16)
							8,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F23)
							8,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F75)
							8,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F48)
3.改進教學	23	成〇翔	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	64,534	8,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F11)
							533	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E72)
							267	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D53)
							8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F49)
							8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F90)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G32)
							1,867	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E54)
							8,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F62)
							8,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G13)
							8,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F86)
3.改進教學	24	吳〇廷	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	61,400	8,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F49)
							533	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F10)
							9,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F92)
							9,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G33)
							9,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G75)
							1,867	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E49)
							8,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F56)
3.改進教學	25	林〇安	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	60,800	8,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G07)
							8,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F80)
							8,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F43)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							533	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F04)
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D82)
							8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.11.30	110.12.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F81) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G22)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G64)
							1,867	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E93)
							8,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G03)
							8,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G54)
							8,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G27)
2 at 1/2 bt 69	26	# O. //	1415 - 47 43 人	-T 1 1	10 -1 41 61 7 41 69	60.000	8,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F90)
3.改進教學	26	陳〇佑	機械工程學系	碩士生	協助教師改善教學	60,800	533	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F51)
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E26)
							8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G29)
							8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G70)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 H12)
							1,867	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F02)
							8,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G12)
							8,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G63)
							8,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G36)
3.改進教學	27	黄〇銓	機械工程學系	碩士生	協助教師改善教學	60,800	8,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F99)
3. 以连叙字	21	貝U鈺	被概工性子 示	- 領工王	励助教师以告教子	00,800	533	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F60)
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E37)
							8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G41)
							8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G82)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 H24)
							8,800	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F76)
							2,800	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E28)
3.改進教學	28	聶 O 霖	霖 化工與材料工程學系	博士生	生 協助教師改善教學	60,400 12,000 110.03.29 110.04.01	12,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F35)
							依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F87)			
							12,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F60)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							12,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F23)
							800	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E84)
							8,800	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							2,800	110.02.26	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F80) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							12,000	110.03.29	110.04.01	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E31) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	29	楊〇傳	電子工程學系	博士生	協助教師改善教學	60,400	12,000	110.03.29	110.05.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F38) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
5.以进教学	29	物口符	电了工程字示		励助教师以音教字	00,400				作業要點辦理 (轉帳清單項次 F89) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							12,000	110.05.31	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F62) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							12,000	110.06.30	110.07.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F25)
							800	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E86)
							8,800	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G24)
							2,800	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E76)
							12,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F85)
3.改進教學	30	DOOO	電子工程學系	博士生	協助教師改善教學	60,400	12,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G36)
		V.					12,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							12,000	110.06.30	110.07.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G09) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							800	110.07.30	110.08.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F72) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,800	110.01.29	110.02.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F33) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							2,800	110.01.29	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G17) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
										作業要點辦理 (轉帳清單項次 E64) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
			11 777 463 > >				12,000	110.03.29	110.04.01	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F73) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	31	陳〇璋	生物醫學研究所生化組	博士生	協助教師改善教學	60,400	12,000	110.04.29	110.05.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G24)
							12,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F97)
							12,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F60)
							800	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F21)
							8,800	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G09)
							2,800	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E57)
							12,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	32	吳〇妤	生物醫學研究所生藥理組	博士生	協助教師改善教學	60,400	12,000	110.04.29	110.05.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F66) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3	52	7, 5 2,	- F G 7 17071 - M W	1,1		00,100	12,000	110.05.31	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G17) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
										作業要點辦理 (轉帳清單項次 F90) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							12,000	110.06.30	110.07.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F53) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							800	110.07.30	110.08.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F14)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							3,667	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G34)
							2,100	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E87)
							9,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F97)
							9,000	110.04.29	110.05.05	作来安納斯廷 (特限用半項头177) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G48)
							9,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G21)
3.改進教學	33	賴〇睿	電機工程學系	碩士生	協助教師改善教學	58,867	9,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F84)
							600	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F45)
							1,500	110.09.30	110.10.05	作来安納辦理 (特限用平項 (145) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E21)
							5,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G24)
							5,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,000	110.12.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G65) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 H07)
					協助教師改善教學		3,667	110.01.29	110.02.05	作来安納辦理 (特限用半項 、1107) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G50)
			電機工程學系				2,100	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F03)
							9,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G13)
							9,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G64)
				碩士生			9,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G37)
3.改進教學	34	梁Ο榮				學 58,867	9,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G00)
							600	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F61)
							1,500	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E38)
							5,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G42)
							5,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G83)
							5,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 H25)
							2,800	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E34)
							12,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F41)
2 1/2 h/ 的	2.5	山口质	14 比一加爾久	14 1 .1	1カコ かんつん そ か 日	71.600	12,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F92)
3.改進教學	35	姚〇儒	機械工程學系	博士生	協助教師改善教學	51,600	12,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F65)
							12,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F28)
							800	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E89)
2 74 74 41. 63	26	(ll 0 #	₩ O 体	1番 1 月	17 71 41 67 21 2 21 69	51 (00	2,800	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E39)
3.改進教學	36	林〇徳	生物醫學研究所生物技術組	博士生	協助教師改善教學	51,600	12,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F46)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							12,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F97)
							12,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F70)
							12,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F33)
							800	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							2,800	110.02.26	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E94) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							12,000	110.03.29	110.04.01	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E86) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							12,000	110.04.29	110.05.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F96) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	37	劉〇柔	生物醫學研究所生物技術組	博士生	協助教師改善教學	51,600	12,000	110.05.31	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G47) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							12,000	110.06.30	110.07.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G20) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							800	110.07.30	110.08.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F83) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							2,800	110.07.36	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F44) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
						51,600	12,000	110.02.20	110.03.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E75) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
				博士生	協助教師改善教學					作業要點辦理 (轉帳清單項次 F84) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	38	余〇正	生物醫學研究所生藥理組				12,000	110.04.29	110.05.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G35) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							12,000	110.05.31	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G08) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							12,000	110.06.30	110.07.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F71) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							800	110.07.30	110.08.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F32)
		TOOO		博士生	協助教師改善教學	51,600	2,800	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E78)
			醫學影像暨放射科學系				12,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F87)
3.改進教學	39						12,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G38)
3. 以延载子	39	T.	四十分体旦从为71十六		励	31,000	12,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G11)
							12,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F74)
							800	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F35)
							6,600	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F65)
							2,100	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E18)
							9,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F25)
3.改進教學	40	曾〇琛	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	45,300	9,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
			00米 10上共初刊子示		100 50 9A 57 0A T 4X T	73,300	9,000	110.05.31	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F77) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.06.30	110.07.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F50) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							600	110.07.30	110.08.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F13) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	41	陳〇豪	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	45,300	6,600	110.01.29	110.00.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E74) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.以近叙子	41	1本 0 多	10一六的 竹子 5	假工生	咖奶软叶以告叙字	75,500	0,000	110.01.29	110.02.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F66)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							2,100	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E19)
							9,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F26)
							9,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F78)
							9,000	110.05.31	110.06.04	作来安納辦理 (特限用平項次 F70) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F51)
							9,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F14)
							600	110.07.30	110.08.05	作来安納斯廷 (特限州平領次 114) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E75)
							6,600	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F81)
							2,100	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E32)
							9,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F39)
3.改進教學	42	陳O蓁	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	45,300	9,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F90)
							9,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F63)
							9,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F26)
							600	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E87)
							6,600	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F83)
							2,100	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E35)
				碩士生	協助教師改善教學	45,300	9,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F42)
3.改進教學	43	柯〇名	化工與材料學系				9,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F93)
							9,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F66)
							9,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F29)
							600	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E90)
							6,600	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F87)
							2,100	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E37)
							9,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F44)
3.改進教學	44	高〇朋	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	45,300	9,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F95)
							9,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F68)
							9,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F31)
							600	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E92)
				碩士生			6,600	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F91)
3.改進教學	45	俞 O 甫	俞 〇 甫		協助教師改善教學	45,300	2,100	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E41)
							9,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F48)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							9,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F99)
							9,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F72)
							9,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F35)
							600	110.07.30	110.08.05	作来安勘辦理 (特限用平項次155) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E96)
							6,600	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							2,100	110.02.26	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G38) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E91)
							9,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G01)
3.改進教學	46	黄〇諭	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	45,300	9,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G52)
							9,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G25)
							9,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F88)
							600	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F49)
							6,600	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F55)
							2,100	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E07)
							9,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F13)
3.改進教學	47	郭〇瑋	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	45,300	9,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F65)
							9,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F38)
							9,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F01)
							600	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E63)
							6,600	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G02)
							2,100	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E52)
							9,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F60)
3.改進教學	48	林〇廷	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	45,300	9,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G11)
							9,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F84)
							9,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F47)
							600	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F08)
				碩士生			6,600	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F92)
							2,100	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E42)
3.改進教學	49	曾〇瑋	電機工程學系		協助教師改善教學	45,300	9,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F49)
							9,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G00)
							9,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F73)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							9,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F36)
							600	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E97)
							6,600	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							2,100	110.02.26	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F88) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.03.29	110.04.01	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E38) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	50	黄〇智	機械工程學系	碩士生	協助教師改善教學	45,300	9,000	110.03.29	110.05.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F45) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
5.以进叙字	30	貝U伯	 	- 領工生	励助教师以音教字	45,500	- ,			作業要點辦理 (轉帳清單項次 F96) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.05.31	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F69) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.06.30	110.07.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F32)
							600	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E93)
							6,600	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F70)
						45,300	2,100	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E22)
			生物醫學研究所生藥理組	碩士生			9,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F29)
3.改進教學	51	曹〇惠			協助教師改善教學		9,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F81)
							9,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.06.30	110.07.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F54) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							600	110.07.30	110.08.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F17) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
		劉〇成			協助教師改善教學		6,600	110.07.30	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E78) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
			成 生物醫學研究所微生物組	碩士生			,			作業要點辦理 (轉帳清單項次 F78) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							2,100	110.02.26	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E29) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.03.29	110.04.01	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F36)
3.改進教學	52					45,300	9,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F88)
							9,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F61)
							9,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F24)
							600	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E85)
							5,867	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F58)
				碩士生			2,100	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.03.29	110.04.01	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E10) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	53	洪〇倫	化工物材料學系		協助教師改善教學	44,567	9,000	110.03.29	110.05.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F16) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.以进叙字	33	六 0 無)倫 化工與材料學系		መ	11 ,30/	*			作業要點辦理 (轉帳清單項次 F68) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.05.31	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F41) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.06.30	110.07.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F04)
							600	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E66)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註	
							5,867	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核	
										作業要點辦理 (轉帳清單項次 G19) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核	
							2,100	110.02.26	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E66)	
							9,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F75)	
3.改進教學	54	王〇翰	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	44,567	9,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核	
3.以连叙字	34	工〇翔	11二共初刊子京		励助教师以告教子	44,507	9,000	110.04.29		作業要點辦理 (轉帳清單項次 G26)	
							9,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F99)	
							9,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核	
							- ,			作業要點辦理 (轉帳清單項次 F62) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核	
							600	110.07.30	110.08.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F23)	
							5,867	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核	
							2.100	110.02.26	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G49) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核	
		吳〇祐					2,100	110.02.26	110.03.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F01)	
							9,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G11)	
3.改進教學	55		機械工程學系	碩士生	協助教師改善教學	44,567	9,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核	
3.风是软子	33	y 0 1/4	12/12/12/12/12		加 切获叶及音软子	11,507	- ,			作業要點辦理 (轉帳清單項次 G62) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核	
							9,000	110.05.31	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G35)	
							9,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核	
							600	110.07.20		作業要點辦理 (轉帳清單項次 F98) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核	
							600	110.07.30	110.08.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F59)	
							5,867	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F71)	
							1,867	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核	
				碩士生	協助教師改善教學	40,267	1,807	110.02.20		作業要點辦理 (轉帳清單項次 E23)	
	56						8,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F30)	
3.改進教學		陳O柔	柔 化工與材料學系				8,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核	
3€ 3,2 1							,			作業要點辦理 (轉帳清單項次 F82) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核	
							8,000	110.05.31	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F55)	
							8,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F18)	
							533	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核	
							333	110.07.30	110.08.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E79)	
							5,867	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F73)	
							1,867	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核	
										作業要點辦理 (轉帳清單項次 E25) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核	
							8,000	110.03.29	110.04.01	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F32)	
3.改進教學	57	駱 O	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	40,267	8,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核	
			, , , , , ,		,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	., .,	,		110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F84) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核	
							8,000	110.05.31	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F57)	
							8,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F20)	
							533	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核	
							333	110.07.30	110.08.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E81)	
2 21-11-11 69		200	生	生物醫學工程研究所-108 學	··	11 -1 -1 -111	40.5.5	5,867	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G43)
3.改進教學	58	梁〇珺	年用	碩士生	協助教師改善教學	40,267	1,867	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核	
			1 5.4				1,00/	110.02.20	110.05.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E95)	

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							8,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G05)
							8,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G56)
							8,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G29)
							8,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							533	110.07.30	110.08.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F92) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,867	110.01.29	110.02.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F53) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							1,867	110.02.26	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F96) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.03.29	110.04.01	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E45) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	59	朱〇哲	· 奈米工程設計碩士學位學程	碩士生	協助教師改善教學	40,267	8,000	110.03.29	110.05.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F52) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.以近秋子	37		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		咖奶软叶以音软子	40,207	8,000	110.04.25	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G03) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							,			作業要點辦理 (轉帳清單項次 F76) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.06.30	110.07.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F39) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							533	110.07.30	110.08.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F00) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,867	110.01.29	110.02.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F60) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							1,867	110.02.26	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E11)
							8,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F18)
3.改進教學	60	王〇宏	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	40,267	8,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F70)
							8,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F43)
							8,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F06)
							533	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E68)
							5,867	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F93)
							1,867	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E43)
							8,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F50)
3.改進教學	61	廖〇景	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	40,267	8,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G01)
							8,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.06.30	110.07.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F74) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							533	110.07.30	110.08.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F37) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,867	110.01.29	110.02.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E98) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
			. 〇勳 電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	40,267	1,867	110.01.25	110.02.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F97) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	62	巫〇勳					,			作業要點辦理 (轉帳清單項次 E46) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.03.29	110.04.01	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F53) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.04.29	110.05.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G04)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							8,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F77)
							8,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F40)
							533	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F01)
							5,867	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							1,867	110.02.26	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G14) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.03.29	110.04.01	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E60) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	63	王〇凱	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	40,267	8,000	110.04.29	110.05.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F69) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
,,,,,				\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	100 / 100 / 100 B 100 1		8,000	110.05.31	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G20) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.06.30	110.07.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F93) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							533	110.07.30	110.07.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F56) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,867	110.07.30	110.08.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F17) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
						40,267	,			作業要點辦理 (轉帳清單項次 G15) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
				碩士生			1,867	110.02.26	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E62) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
		.n - +	T 7 . 4 . 69 . 4		協助教師改善教學		8,000	110.03.29	110.04.01	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F71) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	64	楊〇豪	電子工程學系				8,000	110.04.29	110.05.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G22)
							8,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F95)
							8,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F58)
							533	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F19)
				碩士生		40,267	5,867	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G16)
							1,867	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E63)
							8,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F72)
3.改進教學	65	黄〇鈞	電子工程學系		協助教師改善教學		8,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G23)
							8,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F96)
							8,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F59)
							533	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F20)
							5,867	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
				碩士生			1,867	110.02.26	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G28) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.03.29	110.04.01	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E80) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	66	賴〇儒	電子工程學系		協助教師改善教學	40,267	8,000	110.03.29	110.05.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F89) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.04.29	110.05.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G40) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
										作業要點辦理 (轉帳清單項次 G13) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.06.30	110.07.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F76)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							533	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F37)
							5,867	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G42)
							1,867	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E94)
							8,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	67	邱〇霖	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	40,267	8,000	110.04.29	110.05.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G04) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3122421	0,	1 0 1/10	-2.4 - 1.21	7.7.1	100 - 100 -	.0,207	8,000	110.05.31	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G55) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.06.30	110.07.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G28) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
										作業要點辦理 (轉帳清單項次 F91) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							533	110.07.30	110.08.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F52) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,867	110.01.29	110.02.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G45)
							1,867	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E97)
							8,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G07)
3.改進教學	68	丁〇新	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	40,267	8,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G58)
							8,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G31)
							8,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F94)
							533	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F55)
							5,867	110.01.29	110.02.05	作来安納辦理 (特依用平項 X F35) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F98)
							1,867	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E47)
							8,000	110.03.29	110.04.01	作来安納辦理 (特限用平項 X E47) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F54)
3.改進教學	69	李〇諺	機械工程學系	碩士生	協助教師改善教學	40,267	8,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G05)
							8,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F78)
							8,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F41)
							533	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,867	110.01.29	110.02.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F02) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							1,867	110.02.26	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F68) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.03.29	110.04.01	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E21) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	70	楊〇心	生物醫學系臨床試驗與評估	碩士生	協助教師改善教學	40,267	8,000	110.04.29	110.05.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F28) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
		,					8,000	110.05.31	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F80) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.06.30	110.07.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F53) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							533	110.00.30	110.07.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F16) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
2 74 14 71, 553	71	並 0 #	1. 4. 酶 的 久 吐 亡上 环 炒 工 11	75 l d	1カロレかみかみ そ 切の	40.267				作業要點辦理 (轉帳清單項次 E77) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	71	葉O芸	生物醫學系臨床試驗與評估	碩士生	協助教師改善教學	40,267	5,867	110.01.29	110.02.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G21)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							1,867	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E70)
							8,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F79)
							8,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G30)
							8,000	110.05.31	110.06.04	作業安點辦理 (轉帳清單項次 G30) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G03)
							8,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F66)
							533	110.07.30	110.08.05	作業安點辦理 (轉帳清單項次 F20) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F27)
							5,867	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G31)
							1,867	110.02.26	110.03.05	作素妥點辦理 (轉帳清單項次 USI) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E83)
							8,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F92)
3.改進教學	72	賴O亨	醫學影像暨放射科學系	碩士生	協助教師改善教學	40,267	8,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
0,10	, =	,,, - ,		,,==	We want the property of	, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	8,000	110.05.31	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G43) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G16)
							8,000	110.06.30	110.07.05	作業安點辦理 (轉帳清單項次 GTO) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F79)
							533	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F40)
							3,600	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D70)
2747444	72	A000	化工與材料工程學系	14 1 九	加州如红沙羊如鸱	20,600	12,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F68)
3.改進教學	73	G.	化工典材料工程字系	博士生	協助教師改善教學	39,600	12,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G09)
							12,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G51)
							3,600	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E14)
2 水 社 址 舆	74	TOOO	醫學影像暨放射科學系	博士生	力山松红水羊松翔	20,600	12,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G15)
3.改進教學	/4	V.	西子形体宣放利杆字示	丹士生	協助教師改善教學	39,600	12,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G56)
							12,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G98)
							6,600	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G33)
							7,733	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F95)
2 水 社 牡 趨	75	扇OE	化 工 御 計 姒 趨 名	石工业	協助教師改善教學	20.066	8,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G46)
3.改進教學	75	廖〇辰	化工與材料學系	碩士生	励助教师以吾教字	38,866	8,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G19)
							8,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F82)
							533	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F43)
							3,667	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G52)
3.改進教學	76	呂〇偉	化工與材料工程學系	學士生	協助教師改善教學	38,067	1,867	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F06)
							8,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G16)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							8,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G68)
							8,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G41)
							8,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G04)
							533	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F65)
							3,667	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							1,867	110.02.26	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F99) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.03.29	110.04.01	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E48) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	77	蘇〇衛	資訊工程學系	學士生	協助教師改善教學	38,067	8,000	110.04.29	110.05.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F55) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.2242	, ,	- 147	关 mu— 和工 7 小	711	100 30 30 TO A 30 TO	30,007	8,000	110.05.31	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G06) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.06.30	110.07.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F79) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
										作業要點辦理 (轉帳清單項次 F42) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							533	110.07.30	110.08.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F03) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							3,667	110.01.29	110.02.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G36) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							1,867	110.02.26	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E89) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.03.29	110.04.01	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F99)
3.改進教學	78	張〇傑	資訊工程學系	學士生	協助教師改善教學	38,067	8,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G50)
							8,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G23)
							8,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F86)
							533	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F47)
							3,667	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F64)
							1,867	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E17)
							8,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F24)
3.改進教學	79	丁〇廷	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	38,067	8,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F76)
							8,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F49)
							8,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							533	110.07.30	110.08.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F12) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							3,667	110.01.29	110.02.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E73) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							1,867	110.02.26	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G29) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	80	陳〇軒	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	38,067	8,000	110.02.20	110.03.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E81) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
J. 以近叙子	80	A O F	土物 西子尔	十二土	MMX和以音软子	30,007				作業要點辦理 (轉帳清單項次 F90) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.04.29	110.05.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G41) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.05.31	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G14)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							8,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F77)
							533	110.07.30	110.08.05	作果安勘辦理 (轉帳清單項次 F38) 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F38)
							1,867	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.03.29	110.04.01	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E09) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.04.29	110.05.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F15) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	81	陸〇翔	化工與材料工程學系	學士生	協助教師改善教學	34,400	8,000	110.05.31	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F67) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
										作業要點辦理 (轉帳清單項次 F40) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.06.30	110.07.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F03)
							533	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E65)
							1,867	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E99)
							8,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G09)
2 -4 3/2 14 693	02	# 0 #	11 - 如11 如 - 如 28 久	69 1 1	17 -1 41 61 7 41 69	24.400	8,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G60)
3.改進教學	82	黄〇稜	化工與材料工程學系	學士生	協助教師改善教學	34,400	8,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G33)
							8,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F96)
							533	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F57)
							1,867	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E77)
							8,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F86)
2 水油料 與	83	MOOO	資訊工程學系	石工山	边山北红北羊北路	24 400	8,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G37)
3.改進教學	83	K.	貝凱上在字系	碩士生	協助教師改善教學	34,400	8,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G10)
							8,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F73)
							533	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F34)
							1,867	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E61)
							8,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F70)
2 74 74 41 日	0.4	公 O ts	アマイ 田 與 名	4 1 1	カルかななどが留	24.400	8,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G21)
3.改進教學	84	翁〇哲	電子工程學系	學士生	協助教師改善教學	34,400	8,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F94)
							8,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F57)
							533	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F18)
							1,867	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E65)
3.改進教學	0.5	味 〇 サ	示了一口组 多	與1.4	护山松红水羊业组	24 400	8,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F74)
3.以進教字	85	陳〇岑	電子工程學系	學士生	協助教師改善教學	34,400	8,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G25)
							8,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F98)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							8,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F61)
							533	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F22)
							1,867	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.03.29	110.04.01	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E96) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.03.29	110.05.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G06) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	86	施〇好	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	34,400	- 1			作業要點辦理 (轉帳清單項次 G57) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.05.31	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G30) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.06.30	110.07.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F93)
							533	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F54)
							1,867	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E53)
							8,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F61)
							8,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	87	陳〇怡	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	34,400	8,000	110.05.31	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G12) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.06.30	110.07.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F85) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
										作業要點辦理 (轉帳清單項次 F48) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							533	110.07.30	110.08.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F09)
							1,867	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E15)
							8,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F22)
3.改進教學	88	林〇博	電子工程學系	學士生	協助教師改善教學	32,534	8,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F74)
							8,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F47)
							6,667	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,867	110.01.29	110.02.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F10) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							2,400	110.01.29	110.10.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G47) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
2 7/24 4/ 图	0.0	公のは	1. 4. 野贸工中心 1. 兹亚仙	77. 1 .1	1カロ1 かんつん そ か 日	22.267	,			作業要點辦理 (轉帳清單項次 E31) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	89	翁〇婷	生物醫學研究所生藥理組	碩士生	協助教師改善教學	32,267	8,000	110.10.29	110.11.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G35) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.11.30	110.12.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G76)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 H18)
							2,700	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D65)
							9,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F62)
3.改進教學	90	吳〇青	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	29,700	9,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.11.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G03) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							*			作業要點辦理 (轉帳清單項次 G45) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	91	鍾 O 翰	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	29,700	2,700	110.09.30	110.10.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 D81)
						ĺ	9,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F80)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							9,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G21)
							9,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G63)
							2,700	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.10.29	110.11.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 D93) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	92	林〇安	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	29,700	9,000	110.11.30	110.12.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F94) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.12.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G35) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							- ,			作業要點辦理 (轉帳清單項次 G77) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							2,700	110.09.30	110.10.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 D98) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	93	陳〇瑜	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	29,700	9,000	110.10.29	110.11.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F99)
		., .,	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		/. /	,,,,,,,	9,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G40)
							9,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G82)
							2,700	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E28)
							9,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G31)
3.改進教學	94	宋〇文	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	29,700	9,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.12.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G72) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							2,700	110.09.30	110.10.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 H14) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.10.29	110.11.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E32) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	95	李〇瑜	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	29,700	- ,			作業要點辦理 (轉帳清單項次 G36) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.11.30	110.12.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G77) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.12.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 H19)
							2,700	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E36)
3.改進教學	96	王〇盛	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	29,700	9,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G40)
5. 风迎教子	70	工〇盃	10上共初刊于京		加	25,700	9,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G81)
							9,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 H23)
							2,700	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E39)
							9,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	97	王〇德	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	29,700	9,000	110.11.30	110.12.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G43) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.12.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G84) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							,	110.12.30		作業要點辦理 (轉帳清單項次 H26) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							2,700		110.10.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 D44) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	98	高〇彤	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	29,700	9,000	110.10.29	110.11.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F40)
						,	9,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F81)
							9,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G23)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							2,700	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D47)
2 76 14 71 83	00	华〇廿	西マナ 11 組名	T 1 1	1カロしか 4エフレギ か 日	20.700	9,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F43)
3.改進教學	99	熊O茗	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	29,700	9,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.12.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F84) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G26)
							2,700	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.10.29	110.11.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 D57) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	100	吳〇緯	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	29,700	9,000	110.11.30	110.12.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F53) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.12.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F94) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							- ,			作業要點辦理 (轉帳清單項次 G36) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							2,700	110.09.30	110.10.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 D59)
2 水油 料 與	101	选 O 始	機械工程學系	石 1. 4	協助教師改善教學	20.700	9,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F55)
3.改進教學	101	游〇釣	 	碩士生	励助教師以吾教字	29,700	9,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F96)
							9,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G38)
							2,700	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E40)
2 水 4 址 與	102	44 O 44	地北十七四組名	75 1 1	加州松红水羊松锦	20.700	9,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G44)
3.改進教學	102	謝〇紘	機械工程學系	碩士生	協助教師改善教學	29,700	9,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G85)
							9,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 H27)
							2,700	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D54)
3.改進教學	103	余〇正	生物醫學研究所生藥理組	碩士生	協助教師改善教學	29,700	9,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F50)
5. 及连教字	103	示し正	主初哲子们九川王东廷组		励助教师以告教子	29,700	9,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F91)
							9,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G33)
							2,700	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D55)
2 74、4 71. 63	104	T 0 3	1.4. 顧留如此公儿兹四仙	75.1.1	1カロしか 5エフレギ か 段	20.700	9,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F51)
3.改進教學	104	丁〇廷	生物醫學研究所生藥理組	碩士生	協助教師改善教學	29,700	9,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F92)
							9,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G34)
							2,700	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E07)
2 74 74 74 日	105	W 0 =	山山縣線环球水丛州山北州	75 1 1	1カロしか 5エフレギ か 段	20.700	9,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G08)
3.改進教學	105	洪〇元	生物醫學研究所微生物組	碩士生	協助教師改善教學	29,700	9,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G49)
							9,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G91)
3.改進教學	106	張〇平	殿 與 止 始 計 從 既 上 瓜 取 鱼 么	石 1. 山	協助教師改善教學	20.700	2,700	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E04)
3.以進敎字	106	水サイ	醫學生物技術暨檢驗學系	碩士生		29,700	9,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G05)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							9,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G46)
							9,000	110.12.30	111.01.05	作案安納辦理 (特依有半項次 G40) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G88)
							2,700	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.10.29	110.11.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 D62) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	107	黄〇怡	醫學影像暨放射科學系	碩士生	協助教師改善教學	29,700	9,000	110.11.30	110.12.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F59) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.12.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G00) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							2,700	110.09.30	110.10.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G42) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.10.29	110.11.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E10) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	108	梁〇瑜	醫學影像暨放射科學系	碩士生	協助教師改善教學	29,700	9,000	110.11.30	110.12.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G11) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							9,000	110.12.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G52) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							2,400	110.09.30	110.10.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G94) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.10.29	110.11.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 D45) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F41)
3.改進教學	109	林〇億	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	26,400	8,000	110.11.30	110.12.03	作 果 安 勘 辦 注 (轉 依 消 車 項 次 F 4 1) 依 長 庚 大 學 教 學 助 教 (理) 任 用 及 評 核 作 業 要 點 辦 理 (轉 帳 清 單 項 次 F 8 2)
							8,000	110.12.30	111.01.05	作来安納辦理 (特依用平項 102) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G24)
							2,400	110.09.30	110.10.05	作来安納辦理 (特依有半項次 024) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D56)
2 -1 1/2 11 69	110	+ 0 17	11 一個11 個分	-F 1 1	10 -1 41 61 2 41 69	26.400	8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F52)
3.改進教學	110	李〇祥	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	26,400	8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F93)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G35)
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D80)
2 水准业 與	111	木八折	U. T. 御 H. 树 趣 2	石工山	力山松红水羊拟翔	26.400	8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F79)
3.改進教學	111	李〇哲	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	26,400	8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G20)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G62)
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D90)
3.改進教學	112	康〇晴	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	26 400	8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F91)
5. 以进教学	112	承 U 明	化工典材料学系	- 吸工生	励助教师以晋教学	26,400	8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G32)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G74)
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E34)
3.改進教學	113	王〇菻	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	26,400	8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G38)
J.以近叙字	113	工口林	11上兴州 11子术			20,400	8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G79)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 H21)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D50)
2 -1 1/2 11 69	114	75 O V-	农业一种组入	-T 1 1	10 -1 41 61 7 41 69	26.400	8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F46)
3.改進教學	114	張〇翔	資訊工程學系	碩士生	協助教師改善教學	26,400	8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F87)
							8,000	110.12.30	111.01.05	作来女勘辦理 (特限用平項人107) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G29)
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D69)
			-th				8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F67)
3.改進教學	115	陳〇好	資訊工程學系	碩士生	協助教師改善教學	26,400	8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G08)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G50)
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E06)
2 71 14 11 63	116	747 O 145	次和一切图名	T 1 .1	11 21 41 42 21 4 41 63	26.400	8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G07)
3.改進教學	116	鄧 O 翰	資訊工程學系	碩士生	協助教師改善教學	26,400	8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G48)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G90)
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D49)
3.改進教學	117	莊O崗	電子工程學系	石上山	協助教師改善教學	26 400	8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F45)
3. 以進教字	117	H U 闽	电丁二柱字示	碩士生	励助教師以吾教字	26,400	8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F86)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G28)
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D83)
3.改進教學	118	曹〇澄	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	26,400	8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F82)
3. 以延载子	110	百〇俎	电1二任于水			20,400	8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G23)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G65)
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E00)
3.改進教學	119	趙〇翔	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	26 400	8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G01)
3. 以进教学	119	超り翔	电丁二柱字示	- 吸工生	励助教师以晋教学	26,400	8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G42)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G84)
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E25)
3.改進教學	120	張〇智	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	26,400	8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G28)
3.以近叙子	120	水り角	电1一任子尔	"快工土	咖啡双叶双音软子	20,400	8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G69)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 H11)
3.改進教學	121	許〇崴	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	26,400	2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E27)
3.风些权于	121	B	电 1 一 任 于 示	マムエ	网络我们从百秋十	20,700	8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G30)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G71)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 H13)
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.10.29	110.11.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E05) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	122	呂O呈	機械工程學系	碩士生	協助教師改善教學	26,400	8,000	110.11.30	110.12.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G06) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
										作業要點辦理 (轉帳清單項次 G47) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.12.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G89) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							2,400	110.09.30	110.10.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 D68)
3.改進教學	123	吳O賢	工商管理學系	碩士生	協助教師改善教學	26 400	8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F66)
3.以进教学	123	子 U 貝	工间书址字示		励助教师以音教字	26,400	8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G07)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G49)
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.10.29	110.11.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 D60) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	124	高〇瑋	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	26,400	,			作業要點辦理 (轉帳清單項次 F57) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.11.30	110.12.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F98) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.12.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G40)
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D64)
2 76 74 74 日	105	安 OO	止此廢稅	ea 1 .1	カロしか ケール ギ 切 臼	26.400	8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F61)
3.改進教學	125	子	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	26,400	8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G02)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							2,400	110.09.30	110.10.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G44) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.10.29	110.11.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 D66) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	126	鄭〇宇	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	26,400	-			作業要點辦理 (轉帳清單項次 F64) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.11.30	110.12.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G05) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.12.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G47)
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D85)
2 7/2 1/4 日 日	107	茶のに	1 11 医5 63 人	653 1 .1	12 21 21 47 21 4 41 69	26.400	8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F86)
3.改進教學	127	蕭〇恆	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	26,400	8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G27)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							2,400	110.09.30	110.10.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G69) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							,			作業要點辦理 (轉帳清單項次 D86) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	128	黄〇庭	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	26,400	8,000	110.10.29	110.11.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F87)
						Ź	8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G28)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G70)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D94)
2 -4 1/2 14 69	120	at O at	J. J. 蓝 铅 名	257) .)	17 -1 41 61 36 41 69	26.400	8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F95)
3.改進教學	129	陳〇瑾	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	26,400	8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G36)
							8,000	110.12.30	111.01.05	作来安納辦理 (特依用平項、G30) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G78)
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.10.29	110.11.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E17) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	130	徐〇欣	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	26,400	8,000	110.11.30	110.12.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G19) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 依世典點聯理 (轉帳清單百次 G60)
							8,000	110.12.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G60) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 H02)
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E18)
							8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	131	陳〇臻	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	26,400	8,000	110.11.30	110.12.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G20) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G61)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 H03)
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E22)
2 71 14 41 63	122	fill O min	1.41. 瞬 缀 么	653 1 .1	17 71 41 67 71 7 4 1 63	26.400	8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G25)
3.改進教學	132	劉〇暄	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	26,400	8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G66)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 H08)
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E29)
3.改進教學	133	貝O潔	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	26,400	8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G32)
5. 及连教字	133	兄の孫	王初 西子 尔	子工王	励助教师以告教子	20,400	8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G73)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 H15)
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E43)
2 水 4 址 與	124	かし ひせ	九 弘 殿 鍛 ろ	組工儿	加加加加加米勒姆	26 400	8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G47)
3.改進教學	134	劉〇琳	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	26,400	8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G88)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 H30)
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D61)
2 妆妆料 图	125	助八升	4 4 殿 與 2 吃 亡 计 1 1 1 1 1 1 1 1 1	石儿山	边山松红水羊拟翔	26 400	8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F58)
3.改進教學	135	駱〇君	生物醫學系臨床試驗與評估	碩士生	協助教師改善教學	26,400	8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F99)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G41)
3.改進教學	136	楊〇筑	物理治療學系復健科學	博士生	協助教師改善教學	26,400	2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D87)
J.以近叙字	130	1勿 〇 汎	初红归原于尔牧贬们子	付工生	则	20,400	8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F88)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G29)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G71)
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.10.29	110.11.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 D73) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	137	陳〇睿	醫學影像暨放射科學系	碩士生	協助教師改善教學	26,400	8,000	110.11.30	110.12.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F72) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
										作業要點辦理 (轉帳清單項次 G13) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.12.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G55) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							2,400	110.09.30	110.10.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 D79)
3.改進教學	138	蕭O澄	醫學影像暨放射科學系	碩士生	協助教師改善教學	26,400	8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F78)
5.风运状子	130	桶の産	8 7 N N = N N 1 1 7 N	711	加	20,400	8,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G19)
							8,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G61)
							2,400	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E11)
							8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	139	陳〇萱	醫學影像暨放射科學系	碩士生	協助教師改善教學	26,400	8,000	110.11.30	110.12.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G12) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							,			作業要點辦理 (轉帳清單項次 G53) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							8,000	110.12.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G95) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							3,667	110.01.29	110.02.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F72)
							1,167	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E24)
							5,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F31)
3.改進教學	140	陳〇佑	電機工程學系系統晶片設計組	學士生	協助教師改善教學	25,167	5,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F83)
							5,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F56)
							5,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							333	110.07.30	110.08.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F19) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							3,667	110.01.29	110.02.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E80) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
										作業要點辦理 (轉帳清單項次 G23) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							1,167	110.02.26	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E74) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,000	110.03.29	110.04.01	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F83)
3.改進教學	141	沈〇琛	工業設計學系	學士生	協助教師改善教學	25,167	5,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G34)
							5,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G07)
							5,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F70)
							333	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F31)
							3,667	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	142	黄〇豪	工業設計學系	學士生	協助教師改善教學	25,167	1,167	110.02.26	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G35) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							1,10/	110.02.20	110.03.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E88)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							5,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F98)
							5,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G49)
							5,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G22)
							5,000	110.06.30	110.07.05	作業安點辦理 (轉帳清單項次 G22) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F85)
							333	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F46)
							3,667	110.01.29	110.02.05	作業安點辦理 (轉帳清單項次 F40) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F67)
							1,167	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,000	110.03.29	110.04.01	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E20) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F27)
3.改進教學	143	金〇萱	醫務管理學系	學士生	協助教師改善教學	25,167	5,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F79)
							5,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F52)
							5,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F15)
							333	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E76)
							3,667	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G26)
							1,167	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E79)
							5,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F88)
3.改進教學	144	王〇儀	醫務管理學系	學士生	協助教師改善教學	25,167	5,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G39)
							5,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G12)
							5,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F75)
							333	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F36)
							3,667	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F74)
							1,167	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E27)
							5,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F34)
3.改進教學	145	丁〇宣	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	25,167	5,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F86)
							5,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F59)
							5,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F22)
							333	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E83)
							3,667	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F82)
2 76 16 69	146	# 0 1	藤野(谷) 1 1/2 LL パー 日エ 1 人 ェ人 ・谷 ・ク	(i. 1 E83	17 11 41 47 15 4 41 69	25.165	1,167	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E33)
3.改進教學	146	黄〇達	醫學生物技術暨檢驗學系	學士生	協助教師改善教學	25,167	5,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F40)
							5,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F91)

5,000 110.05.31 110.06.04 おしんで作が中の時間を担いません。	支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
147 20 148 140 20 140								5,000	110.05.31	110.06.04	1 1
147 古田 148								5,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
14								333	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
147 20 20 25,000 110,11.05 11								1,067	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改造教学								8,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
148 林〇岳 電機工程學系 「	3.改進教學	147	呂〇偉	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	25,067				依長庚大學教學助教(理)任用及評核
1,067 110,09,30 110,10.05 110,10.											依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改造數學											
3.改造教學											
149 第 0 章 生物醫學系 學士生 協助教師改善教學 22,933 310,1029 110,1130 110,1230 110,	3.改進教學	148	林〇岳	電機工程學系	碩士生	協助教師改善教學	25,067	,			
10.11.2.30											作業要點辦理 (轉帳清單項次 G17)
3.改進教學								8,000	110.12.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G59)
1-10 1-10								6,933	110.10.29	110.11.05	
1.167 110.02.26 110.03.05 作業を期間(機能達事項及CS4) 1.167 110.02.26 110.03.05 作業及事業的被担望用限分配的	3.改進教學	149	葉〇瑄	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	22,933	8,000	110.11.30	110.12.03	
1,167								8,000	110.12.30	111.01.05	
3.改造教學								1,167	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
150 韓 O 報								5,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
130 2 130								5,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
5,000	3.改進教學	150	韓〇毅	化工與材料工程學系	學士生	協助教師改善教學	21,500	5,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
333 110.07.30 110.08.05 作品采购性 (特殊清单项文下的) (新元庆产举教的数(国)作用及评核 作意要贴牌 (特殊清单项文下的) (积元庆产举教的数(国)作用及评核 作意要贴牌 (特殊清单项文下的) (积元庆产教教的数(国)作用及评核 作意要贴牌 (特殊清单项文下的) (积元庆产学教学的数(国)作用及评核 作意要贴牌 (特殊清单项文下的) (积元庆产学教学的数(国)作用及评核 作意要贴牌 (特殊清单项文口的) (积元庆产学教学的数(国)作用及评核 作意要贴牌 (特殊清单项文口的) (积元庆产学教学的数(国)作用及评核 作意要贴牌 (特殊清单项文口的) (积元庆产学教学的教(国)作用及评核 作意要贴牌 (特殊清单项文口的) (积元庆产学教学的教(国)作用及评核 作意要贴牌 (特殊清单项文口的) (积元庆产学教学的教(国)作用及评核 作意要贴牌 (特殊清单项文下的) (积元庆产学教学的教(国)作用及评核 作意要贴牌 (特殊清单项文的) (积元庆产学教学的教(国)作用及评核 作意要贴牌 (特殊清单项文的) (积元庆产学教学的教(国)作用及评核 作意要贴牌 (特殊清单项文的) (积元庆产学教学的教(国)作用及评核 作意要贴牌 (特殊清单项文记的) (积元庆产学教学的教(国)作用及评核 作者要的种植 (特殊清单项文记的) (积元庆产学教学的教(国)作用及评核 作者要的种植 (特殊清单项文记的) (积元庆产学教学的教(国)作用及评核 作者要的证明 (特殊清单项文记的) (积元庆产学教学的教(国)作用及评核 作者要的证明 (特殊清单项文记的) (积元庆产学教学的教(国)作用及评核 作者要的证明 (特殊清单项文记的) (积元庆产学教学的教(国)作用及评核 作者要的证明 (特殊清单项文记的) (积五产品、日)(10.03.05 (积五产品、日)(10.03.05 (积五产品、日)(10.03.05 (积五产品、日)(10.03.05 (积五产品、日)(10.03.05 (积五产品、日)(10.03.05 (积五产品、日)(10.03.05 (10.03.0											依長庚大學教學助教(理)任用及評核
1,167								,			依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學											
3.改進教學								,			
3.改進教學											
3,000	3.改進教學	151	呂〇呈	機械工程學系	學士生	協助教師改善教學	21,500	5,000			作業要點辦理 (轉帳清單項次 G28)
3,000 110.06.30 110.07.03 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F64) 110.07.03 110.07.05 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F64) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F25) 1,167 110.02.26 110.03.05 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F04) 110.05.05 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F04) 110.05.05 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G14) 110.05.05 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G14) 110.05.05 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G65) 110.04.29 110.05.05 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 110.05.05 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 110.05.05 11								5,000	110.05.31	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G01)
3.改進教學 152 謝 O 紘 機械工程學系								5,000	110.06.30	110.07.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F64)
3.改進教學 152 謝 O 紘 機械工程學系 學士生 協助教師改善教學 21,500 110.02.26 110.03.05 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F04) 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F04) 5,000 110.03.29 110.04.01 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G14) 5,000 110.04.29 110.05.05 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G65) 6 (333	110.07.30	110.08.05	
3.改進教學 152 謝 O 紘 機械工程學系 學士生 協助教師改善教學 21,500 5,000 110.03.29 110.04.01 依長庚大學教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G14) 5,000 110.04.29 110.05.05 依長庚大學教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G65) 5,000 110.05.31 110.06.04 依長庚大學教學助教(理)任用及評核								1,167	110.02.26	110.03.05	
3.改進教学 152 謝 O 紘 機械工程学系 学士生 協助教師改善教学 21,500 110.04.29 110.05.05 依長庚大學教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G65) 5,000 110.05.31 110.06.04 依長庚大學教學助教(理)任用及評核		4	\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	11b 1 b - 20 &	252	14 -1 14 / 1 16 11 etc		5,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
5,000 110,05,31 110,06,04 依長庚大學教學助教(理)任用及評核	3.改進教學	152	謝〇紘	機械工程學系	學士生	協助教師改善教學	21,500	5,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
5,000 110.03.31 110.00.0 1 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G38)								5,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							5,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G01)
							333	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F62)
							1,167	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,000	110.03.29	110.04.01	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E69) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,000	110.04.29	110.05.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F78) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	153	鄧 O 翰	工商管理學系	學士生	協助教師改善教學	21,500	5,000	110.05.31	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G29) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,000	110.06.30	110.07.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G02) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							-			作業要點辦理 (轉帳清單項次 F65) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							333	110.07.30	110.08.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F26) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							1,167	110.02.26	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E72)
							5,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F81)
3.改進教學	154	陳〇臻	工商管理學系	學士生	協助教師改善教學	21,500	5,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G32)
3. 以连教字	134		工间占坯子尔	子工生	励助教师以告教子	21,500	5,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G05)
							5,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F68)
							333	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F29)
							1,167	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E14)
							5,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,000	110.04.29	110.05.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F21) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	155	羅O翔	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	21,500	5,000	110.05.31	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F73) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,000	110.06.30	110.07.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F46) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							,			作業要點辦理 (轉帳清單項次 F09) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							333	110.07.30	110.08.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E71) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							1,167	110.02.26	110.03.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E30)
							5,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F37)
3.改進教學	156	夏〇臻	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	21,500	5,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G67)
5.风运状于	130	及び珠	工机员于水	7-1-1	加	21,500	5,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G40)
							5,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G03)
							333	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F64)
							1,167	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E50)
							5,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	157	陳 O	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	21,500	5,000	110.04.29	110.05.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F58) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,000	110.04.25	110.05.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G09) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							3,000	110.03.31	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F82)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							5,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F45)
							333	110.07.30	110.08.05	作来安納辦理 (特限州平領次145) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F06)
							1,167	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,000	110.03.29	110.04.01	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E26) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F33)
							5,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	158	黄〇怡	醫學影像暨放射科學系	學士生	協助教師改善教學	21,500	5,000	110.05.31	110.06.04	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F85) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F58)
							5,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							333	110.07.30	110.08.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F21) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E82)
							1,167	110.02.26	110.03.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E71)
							5,000	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,000	110.04.29	110.05.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F80) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G31)
3.改進教學	159	陳〇萱	醫學影像暨放射科學系	學士生	協助教師改善教學	21,500	5,000	110.05.31	110.06.04	作来安納辦理 (特限有半項次 G51) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G04)
							5,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F67)
							333	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F28)
							4,667	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F65)
							5,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G16)
3.改進教學	160	陳〇錡	電機工程學系通訊組	學士生	協助教師改善教學	20,000	5,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F89)
							5,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F52)
							333	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F13)
							4,667	110.03.29	110.04.01	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F57)
							5,000	110.04.29	110.05.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G08)
3.改進教學	161	魏〇亨	醫學影像暨放射科學系	學士生	協助教師改善教學	20,000	5,000	110.05.31	110.06.04	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F81)
							5,000	110.06.30	110.07.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F44)
							333	110.07.30	110.08.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F05)
							1,500	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D72)
2 74、4 41. 63	162	507	11 - 由 LL	ea 1 .1	1カロしか 5エフレギ か 段	16.500	5,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F70)
3.改進教學	162	卓〇名	化工與材料工程學系	學士生	協助教師改善教學	16,500	5,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G11)
							5,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G53)
2 74 14 HJ 88	1/2	34 O 108	几十個儿訓一切因為	超1 1	1カロレゼルケエコレ 至 切 臼	16.500	1,500	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D92)
3.改進教學	163	游〇嫻	化工與材料工程學系	學士生	協助教師改善教學	16,500	5,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F93)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							5,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G34)
							5,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G76)
							1,500	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,000	110.10.29	110.11.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E41) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	164	楊〇宇	化工與材料工程學系	學士生	協助教師改善教學	16,500	5,000	110.11.30	110.12.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G45) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,000	110.12.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G86) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							1,500	110.12.30	110.10.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 H28) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
										作業要點辦理 (轉帳清單項次 D58) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	165	唐 O 傑	電機工程學系通訊組	學士生	協助教師改善教學	16,500	5,000	110.10.29	110.11.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F54) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,000	110.11.30	110.12.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F95)
							5,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G37)
							1,500	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D71)
2 水 油 料 與	166	角 八 / i	電機工程學系通訊組	與1.4	切叫私红妆美数组	16.500	5,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F69)
3.改進教學	166	魯〇懷	电惯工柱字系进讯组	學士生	協助教師改善教學	16,500	5,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G10)
							5,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G52)
							1,500	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D78)
							5,000	110.10.29	110.11.05	作業安點辦理 (轉帳清單項次 D70) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F77)
3.改進教學	167	王〇學	電機工程學系通訊組	學士生	協助教師改善教學	16,500	5,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,000	110.12.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G18) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							1,500	110.09.30	110.10.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G60) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,000	110.10.29	110.11.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E16) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	168	陳〇秀	電機工程學系通訊組	學士生	協助教師改善教學	16,500				作業要點辦理 (轉帳清單項次 G18) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,000	110.11.30	110.12.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G59) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,000	110.12.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 H01)
							1,500	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E09)
3.改進教學	169	郭〇誠	機械工程學系	學士生	協助教師改善教學	16,500	5,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G10)
5. 风运软子	107	41. O m	戏城 ——任于求	十二工	咖奶软叶以音软子	10,500	5,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G51)
							5,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G93)
							1,500	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D95)
			ades a la des estado de	440			5,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	170	蔡〇儒	資訊管理學系	學士生	協助教師改善教學	16,500	5,000	110.11.30	110.12.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F96) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,000	110.11.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G37) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,000	110.12.30	111.01.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G79)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							1,500	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E13)
			iba bh a dh	40.			5,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G14)
3.改進教學	171	賴〇茹	資訊管理學系	學士生	協助教師改善教學	16,500	5,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G55)
							5,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							1,500	110.09.30	110.10.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G97) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,000	110.10.29	110.11.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 D67) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	172	楊〇雅	醫務管理學系	學士生	協助教師改善教學	16,500	5,000	110.11.30	110.12.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F65) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,000	110.11.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G06) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							,			作業要點辦理 (轉帳清單項次 G48) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							1,500	110.09.30	110.10.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 D63) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	173	潘〇云	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	16,500	5,000	110.10.29	110.11.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F60)
513622424	1,0	74 0 24	2017	1 - 1	1001-00 4X-1 DC B 4X-1	10,000	5,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G01)
							5,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G43)
							1,500	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 E08)
							5,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	174	楊〇傑	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	16,500	5,000	110.11.30	110.12.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G09) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,000	110.12.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G50) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							1,500	110.09.30	110.10.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G92) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,000	110.10.29	110.11.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E35) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	175	林〇潔	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	16,500				作業要點辦理 (轉帳清單項次 G39) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,000	110.11.30	110.12.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G80)
							5,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 H22)
							1,500	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D48)
2 7/2 1/2 1/2 1/2	1776	まのほ	略 绍 北北北北小甲 1人丘人绍 久	69 1 .1	12 21 21 42 21 4 41 63	16 500	5,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F44)
3.改進教學	176	李〇儒	醫學生物技術暨檢驗學系	學士生	協助教師改善教學	16,500	5,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F85)
							5,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G27)
							1,500	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,000	110.10.29	110.11.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E15) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	177	劉〇瑜	醫學系	學士生	協助教師改善教學	16,500	5,000	110.11.30	110.12.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G17) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							,			作業要點辦理 (轉帳清單項次 G58) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,000	110.12.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 H00) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	178	黄〇剛	機械工程學系	學士生	協助教師改善教學	16,167	1,167	110.09.30	110.10.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 E02)
		X	1004 1004 1 4 -54 -	,	the North Land Black A		5,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G03)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							5,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G44)
							5,000	110.12.30	111.01.05	作来安納辦理 (特限有半項次 044) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G86)
							667	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D84)
0 1 10 11 69	1-0	# Calls	.1 J. En. 63 A	<i>ea</i> , ,	16 11 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	1	5,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F85)
3.改進教學	179	詹〇凱	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	15,667	5,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G26)
							5,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G68)
							500	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 D89)
3.改進教學	180	林O潔	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	15,500	5,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F90)
5.改造教子	100	# O 赤	工物图于水	ナムエ	咖奶软叶以音软子	13,300	5,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G31)
							5,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G73)
							4,333	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G16)
3.改進教學	181	俞 O	國際健康管理學士學位學程	學士生	協助教師改善教學	14,333	5,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G57)
							5,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G99)
							4,167	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G33)
3.改進教學	182	陳〇新	醫學影像暨放射科學系	學士生	協助教師改善教學	14,167	5,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G74)
							5,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 H16)
							3,167	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F63)
3.改進教學	183	詹〇竹	醫務管理學系	學士生	協助教師改善教學	13,167	5,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G04)
							5,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G46)
							2,833	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F56)
3.改進教學	184	章〇文	電子工程學系	學士生	協助教師改善教學	12,833	5,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F97)
							5,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G39)
							2,000	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F84)
3.改進教學	185	王〇諒	資訊管理學系	學士生	協助教師改善教學	12,000	5,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G25)
							5,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G67)
							1,833	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G23)
3.改進教學	186	趙〇竹	資訊工程學系	學士生	協助教師改善教學	11,833	5,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G64)
							5,000	110.12.30	111.01.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 H06)

支用項目	序 號	教師 姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							1,833	110.10.29	110.11.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F83)
3.改進教學	187	劉〇碩	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	11,833	5,000	110.11.30	110.12.03	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
							5,000	110.12.30	111.01.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G24) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
2 水准+ 與	188	林O祥	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	6 600	,			作業要點辦理 (轉帳清單項次 G66) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	100	林切件	化工典材料字系	頓士生		6,600	6,600	110.01.29	110.02.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G18)
3.改進教學	189	陳〇毅	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	6,600	6,600	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F89)
3.改進教學	190	徐〇捷	機械工程學系	碩士生	協助教師改善教學	6,600	6,600	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F86)
3.改進教學	191	鐘〇豐		碩士生	協助教師改善教學	6,600	6,600	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
	-		生物醫學研究所生藥理組			,	,			作業要點辦理 (轉帳清單項次 F56) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	192	莊〇暄		碩士生	協助教師改善教學	6,600	6,600	110.01.29	110.02.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F79)
3.改進教學	193	盧○靜	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	5,867	5,867	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G03)
3.改進教學	194	蔡〇庭	化工與材料學系	碩士生	協助教師改善教學	5,867	5,867	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G04)
3.改進教學	195	SOO M.	 資訊工程學系	博士生	協助教師改善教學	5,867	5,867	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
				-		,	,			作業要點辦理 (轉帳清單項次 G25) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	196	林〇翔	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	5,867	5,867	110.01.29	110.02.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F77)
3.改進教學	197	黄〇均	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	5,867	5,867	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G27)
3.改進教學	198	江〇融	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	5,867	5,867	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G39)
3.改進教學	199	鍾 O 樺	電機工程學系	碩士生	協助教師改善教學	5,867	5,867	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
		,					,			作業要點辦理 (轉帳清單項次 G12) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	200	賴O宇	生物科技產業碩士學位學程	碩士生	協助教師改善教學	5,867	5,867	110.01.29	110.02.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F94)
3.改進教學	201	朱〇渝	生物醫學研究所生化組	碩士生	協助教師改善教學	5,867	5,867	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 F69)
3.改進教學	202	鄭〇欣	醫學影像暨放射科學系	碩士生	協助教師改善教學	5,867	5,867	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	203	葉O茶	 化工與材料工程學系	學士生	協助教師改善教學	3,667	3,667	110.01.29	110.02.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 F84) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
	203			, -		3,007	3,007			作業要點辦理 (轉帳清單項次 F75)
3.改進教學	204	林〇安	電子工程學系	學士生	協助教師改善教學	3,667	3,667	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G00)
3.改進教學	205	施〇好	電子工程學系	學士生	協助教師改善教學	3,667	3,667	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G44)
3.改進教學	206	吳〇瑩	工商管理學系	學士生	協助教師改善教學	3,667	3,667	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
	207	-					,	110.01.29	110.02.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G05) 依長庚大學教學助教(理)任用及評核
3.改進教學	207	趙〇姍	資訊管理學系	學士生	協助教師改善教學	3,667	3,667	110.01.29	110.02.05	作業要點辦理 (轉帳清單項次 G06)
3.改進教學	208	游〇弘	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	3,667	3,667	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G13)
3.改進教學	209	鄭〇廷	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	3,667	3,667	110.01.29	110.02.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核 作業要點辦理 (轉帳清單項次 G41)
3.改進教學	210	吳〇廷		碩士生	協助教師改善教學	2,700	2,700	110.09.30	110.10.05	依長庚大學教學助教(理)任用及評核
いんと叔子	210	702	a 7 Z M A M E M M T A		教師改善教學經費總計	,	2,700	110.07.50	110.10.03	作業要點辦理 (轉帳清單項次 D91)
				WD 19.	纵听以古秋子胜贞感引	<u>\$7,098,687</u>				

支用項目	序 號	姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵補 助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
4.研究	1	唐○治	護理學系	教授		158,102	22,586			
4.研究	2	顏○娟	醫學生物技術暨檢驗學系	教授		156,793	22,399			
4.研究	3	洪〇堂	生物化學科	教授		155,505	22,215			
4.研究	4	林○如	醫學系	教授		153,125	21,875			
4.研究	5	白〇美	生物化學科	教授		152,999	21,857			
4.研究	6	徐○瑛	護理學系	教授		149,387	21,341			
4.研究	7	王〇杰	醫學影像暨放射科學系	教授		148,862	21,266			
4.研究	8	史〇珠	公共衛生學科	教授		145,936	20,848			
4.研究	9	潘〇龍	護理學系	教授		144,823	20,689			
4.研究	10	曾○平	醫學生物技術暨檢驗學系	教授		144,823	20,689			
4.研究	11	賴○志	醫學生物技術暨檢驗學系	教授		144,823	20,689	110.1.29、	110.2.5 、	
4.研究	12	郭○玲	微生物及免疫學科	教授		144,823	20,689	110.2.26 \	110.3.5 、	
4.研究	13	馬○華	藥理學科	教授	主持國家型研究計畫	143,724	20,532	110.3.29 \	110.4.1 \	依本校獎勵教師改進 教學研究著作要點辦
4.研究	14	王○利	生理學科	教授	及論文發表得滿分 60 分	142,646	20,378	110.4.29 \	110.5.5 \	我子們九看下 女 細辦 理
4.研究	15	趙〇	微生物及免疫學科	教授	7	141,246	20,178	110.6.30	110.7.5	
4.研究	16	吳○宜	職能治療學系	教授		140,959	20,137	110.7.30	110.8.5	
4.研究	17	王〇賢	物理治療學系	教授		140,532	20,076			
4.研究	18	方○佑	中醫學系	教授		138,481	19,783			
4.研究	19	蘇〇慧	護理學系	教授		138,026	19,718			
4.研究	20	蕭○聰	醫學影像暨放射科學系	教授		136,486	19,498			
4.研究	21	余○松	細胞分子生物學科	教授		136,486	19,498			
4.研究	22	何〇耀	醫學生物技術暨檢驗學系	教授		135,758	19,394			
4.研究	23	謝○文	中醫學系	教授		135,205	19,315			
4.研究	24	楊○鴻	中醫學系	教授		134,638	19,234			
4.研究	25	張○如	物理治療學系	教授		133,392	19,056			
4.研究	26	李○諺	中醫學系	教授		130,669	18,667			
4.研究	27	施○如	醫學生物技術暨檢驗學系	教授		129,906	18,558			

支用項目	序 號	姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵補 助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
4.研究	28	賴○河	微生物及免疫學科	教授		127,722	18,246			
4.研究	29	洪〇滿	生物醫學系	教授		127,113	18,159			
4.研究	30	沈○瑞	醫學生物技術暨檢驗學系	教授		124,999	17,857			
4.研究	31	游○融	細胞分子生物學科	教授		123,683	17,669			
4.研究	32	蔡〇芳	護理學系	教授		117,397	16,771			
4.研究	33	黄○棋	生理學科	副教授		115,619	16,517			
4.研究	34	譚○明	生物醫學系	教授		115,409	16,487			
4.研究	35	徐○源	生物醫學系	副教授		111,888	15,984			
4.研究	36	鄭○玲	生物醫學系	教授		111,174	15,882			
4.研究	37	沈○璇	職能治療學系	副教授		110,992	15,856			
4.研究	38	皮○薇	生物醫學系	副教授		106,722	15,246			
4.研究	39	林○惠	醫學生物技術暨檢驗學系	副教授		105,910	15,130	110 1 20	110.2.5	
4.研究	40	陳○婷	生物醫學系	副教授		105,182	15,026	110.1.29 \	110.2.5	
4.研究	41	顧○崙	臨床醫學研究所	副教授	- > + = = = = = = = = = = = = = = = = = =	104,321	14,903	110.2.26 \	110.3.5 \	分十六将既私红妆油
4.研究	42	吳○慶	醫學生物技術暨檢驗學系	教授	主持國家型研究計畫	103,635	14,805	110.3.29	110.4.1	依本校獎勵教師改進 教學研究著作要點辦
4.研究	43	鄭○修	物理治療學系	教授	及論文發表得滿分 60 分	102,368	14,624	110.4.29 \	110.5.5 \	我子~ 7.九省 17 安 和 州
4.研究	44	楊○晴	生物醫學系	副教授) T	98,658	14,094	110.5.31	110.7.5	
4.研究	45	郭○琳	醫學生物技術暨檢驗學系	副教授		96,439	13,777	110.0.30		
4.研究	46	黄○宜	醫學生物技術暨檢驗學系	副教授		94,969	13,567	110.7.30	110.8.5	
4.研究	47	翁○程	醫學影像暨放射科學系	副教授		94,969	13,567			
4.研究	48	江○全	微生物及免疫學科	副教授		91,910	13,130			
4.研究	49	陳○婷	護理學系	助理教授		91,427	13,061			
4.研究	50	古○○廉	職能治療學系	副教授		91,189	13,027			
4.研究	51	崔○翔	醫學影像暨放射科學系	教授		90,923	12,989			
4.研究	52	賴○如	呼吸治療學系	副教授		89,908	12,844			
4.研究	53	蘇○人	職能治療學系	副教授		89,488	12,784			
4.研究	54	吳○霖	生物化學科	教授		89,278	12,754			
4.研究	55	陳○銓	中醫學系	副教授		88,403	12,629			
4.研究	56	謝○葳	職能治療學系	副教授		87,731	12,533			
4.研究	57	劉〇	細胞分子生物學科	副教授		86,877	12,411			

支用項目	序號	姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵補 助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
4.研究	58	連○瑜	學士後護理學系	助理教授		85,190	12,170			
4.研究	59	張〇玲	中醫學系	助理教授		85,190	12,170			
4.研究	60	陳○慧	呼吸治療學系	助理教授		85,190	12,170			
4.研究	61	鄭○雄	職能治療學系	副教授		82,467	11,781	110 1 20		
4.研究	62	陳○馨	醫學影像暨放射科學系	副教授		81,256	11,608	110.1.29 \	110.2.5	
4.研究	63	謝○勳	物理治療學系	副教授	上计图应则证例上来	75,887	10,841	110.2.26	110.3.5 \	分十六 將熙
4.研究	64	賴○志	生物醫學系	助理教授	主持國家型研究計畫	75,173	10,739	110.3.29	110.4.1 \	依本校獎勵教師改進 教學研究著作要點辦
4.研究	65	李○輝	解剖學科	助理教授	及論文發表得滿分 60	71,071	10,153	110.4.29	110.5.5	理 理
4.研究	66	柯〇元	細胞分子生物學科	助理教授	分	70,693	10,099	110.5.31	110.7.5	
4.研究	67	楊○郁	微生物及免疫學科	助理教授		69,916	9,988	110.6.30 \	110.8.5	
4.研究	68	余○宜	護理學系	助理教授		69,734	9,962	110.7.30		
4.研究	69	姜○桃	學士後護理學系	助理教授		66,178	9,454			
4.研究	70	張○玲	護理學系	助理教授		59,640	8,520			
4.研究	71	翁○昌	醫學影像暨放射科學系	助理教授		53,025	7,575			
4.研究	72	張○鈞	臨床醫學研究所	教授	主持國家型研究計畫 及論文發表得滿分 60 分	14,932	18,342	110.1.29	110.2.5	14,932 元由教獎款補助,餘3,410 元由學校款支應。依本校獎勵教師改進教學研究著作要點辦理
					研究經費總計	<u>\$8,000,000</u>				
8.升等	1	梅○俊	生物醫學系	副教授	升等送審	18,000	18,000			
8.升等	2	石○憲	臨床醫學研究所	副教授	升等送審	15,000	15,000			
8.升等	3	楊〇瑜	臨床醫學研究所	副教授	升等送審	15,000	15,000	110.1.13	110.1.20	
8.升等	4	蕭○春	臨床醫學研究所	教授	升等送審	15,000	15,000			is 1 to be to all the six of
8.升等	5	李○穆	電機工程學系	教授	升等送審	12,000	12,000			依本校教師升等辨法
8.升等	6	郭○琳	醫學生物技術暨檢驗學系	教授	升等送審	12,000	12,000			辨理
8.升等	7	劉〇瑜	物理治療學系	教授	升等送審	12,000	12,000	110 12 0	110 12 16	
8.升等	8	黄○榕	生物醫學系	副教授	升等送審	12,000	12,000	110.12.9	110.12.16	
8.升等	9	楊〇元	生物醫學系	副教授	升等送審	12,000	12,000			

支用項目	序號	姓名	系所	身分/職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵補 助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
8.升等	10	楊○晴	生物醫學系	教授	升等送審	12,000	12,000			
8.升等	11	翁○程	醫學影像暨放射科學系	教授	升等送審	12,000	12,000			
8.升等	12	趙○強	醫學影像暨放射科學系	教授	升等送審	12,000	12,000			
8.升等	13	楊○郁	微生物及免疫學科	副教授	升等送審	12,000	12,000			
8.升等	14	黎○白	微生物及免疫學科	教授	升等送審	12,000	12,000			
8.升等	15	額○崙	臨床醫學研究所	教授	升等送審	12,000	12,000			
8.升等	16	李○美	機械工程學系	副教授	升等送審	12,000	12,000			
8.升等	17	謝○雲	資訊工程學系	教授	升等送審	12,000	12,000			
8.升等	18	劉〇傑	工業設計學系	教授	升等送審	12,000	12,000			
				1	升等經費總計	<u>\$231,000</u>				
					教學研究經費總計	<u>\$15,329,687</u>				
□以獎勵補	助經費	支應勞保公提	(含勞退)、健保公提或二代與	■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■	勞保公提(含勞退)			<u>\$</u>		
			(含勞退)、健保公提或二代假	•	健保公提			<u>\$</u>		
表無需填	寫)				二代健保			<u>\$</u>		

110 年度經常門經費執行表學生助學及輔導經費-外聘社團指導教師鐘點費

(單位:新臺幣元)

用途說明:社團及學生輔導與服務學習,計畫書 P. 71-72

序號	教師姓名	任職單位/職稱	所屬社團	總價	獎勵補助金額	學校自 籌經費	傳票日期	付款日期	備註
1.	彭○良	安坑國小管樂團/指揮	管樂社	27,800	27,800	0	1101224	1101220	110650
2.	曾〇	台灣火舞協會/理事	光火藝術社	19,460	19,460	0	1101224	1101220	110648
3.	王水賢	全國合氣道推廣訓練中心/老師	氣道社	17,500	17,500	0	1101224	1101220	110649
4.	潘○琮	台灣美光科技股份有限公司/資深工程師	跆拳道社	17,250	17,250	0	1101224	1101220	110649
5.	洪〇洋	星昊有限公司/設計師	足球社	14,380	14,380	0	1101224	1101220	110649
6.	徐○廷	沙崙國小/教師	路跑社	12,075	12,075	0	1101224	1101220	110649
7.	林○瑜	行行製作/負責人	當代舞蹈社	7,298	7,298	0	1101224	1101220	110648
8.	朱○珂	極限健身運動/有氧老師	有氧舞蹈社	7,298	7,298	0	1101224	1101220	110649
9.	彭○豪	林口長庚中醫部內兒科/總醫師	太極拳社	6,000	6,000	0	1101224	1101220	110648
10.	林○歆	新店國樂推廣學會/指揮及二胡分組老師	國樂社	5,560	5,560	0	1101224	1101220	110650
11.	田〇秀	裕德國小/級任老師	國樂社	5,560	5,560	0	1101224	1101220	110650
12.	王○頤	桃園市國樂團/演奏員	國樂社	5,213	5,213	0	1101224	1101220	110650
13.	張○豪	國立傳統藝術中心臺灣國樂團/中音笛演奏員	國樂社	4,170	4,170	0	1101224	1101220	110650
14.	涂晉鋒	中華儒道推展協會/老師	茶道社	2875	2,875	0	1101224	1101220	110650
15.	郭○志	台塑企業/管理課主辦	太極拳社	2,000	2,000	0	1101224	1101220	110648
16.	劉〇綸	點子玩藝/員工	韓國文化研 究社	1,390	1,390	0	1101224	1101220	110650
	學生助	为學及輔導經費—外聘社團指導教師鐘點費編	息計	<u>\$ 155,829</u>	<u>\$ 155,829</u>	<u>\$ 0</u>			

110 年度經常門經費執行表學生助學及輔導經費—辦理學生事務與輔導相關工作

(單位:新臺幣元)

뇬			經費	来源	ם מע אי מו				11.46.00	
序號	項目名稱	總價	獎勵補助 經費	學校自籌款	用途說明 (支用修正計畫書之計畫及頁碼)	使用單位	保管單位	傳票日期	付款日 期	備註
(-)	春日、秋日藝術節(建構校園人文藝術	氛圍,計畫書」	P.71)							
1	109-2 春日藝術節	983,020	983,020	0	藝文中心舉辦全校性活動	藝文中心	藝文中心	1100505	1100510	110176
2	110-1 秋日電影節	496,660	496,660	0	藝文中心舉辦全校性活動	藝文中心	藝文中心	1101228	1101229	111570
	小計	1,479,680	1,479,680	0						
(二)	「新鮮人體驗營」活動(社團及學生輔	導與學習,計畫	t書 P.71)	1		ı	T		ı	
		7,344						1100924	1100930	
		1,759						1100924	1100930	
		180					1100924	1100930		
1	109 學年度第一學期初升日記新鮮	16	10.501		细创加朗迪入上址江东	스때 Al An	과 시 사고	1100924	1100930	110612
1	人體驗營	200	10,501	0	課外組舉辦全校性活動	課外組	課外組	1100924	1100930	110612
		405						1100924	1100930	
		45						1100924	1100930	
		552						1100924	1100930	
	小計	10,501	10,501	0						
(三)	「社園 PLUS」計畫(社團及學生輔導	與學習,計畫書	P.71-72)	_						
1.	109-2 學期曉韻合唱團 《啟·程》長 庚大學曉韻合唱團暨校友合唱團 2021 冬季音樂會	52,555	52,555	0	曉韻合唱團舉辦活動	課外組	課外組	1100401	1100408	110001
2.	109-2 學期電子系系學會 電子之夜	8,185	8,185	0	電子系辦理系學會活動	課外組	課外組	1100423	1100428	110697
3.	109-2 學期中醫系系學會 中醫之夜	18,058	18,058	0	中醫系辦理系學會活動	課外組	課外組	1100519	1100524	110780
4.	109-2 學期資工系系學會 資工之夜	1,219	1,219	0	資工系辦理系學會活動	課外組	課外組	1100519	1100524	110780
5.	109-2 學期生醫系學會 生醫之夜	9,530	9,530	0	生醫系辦理系學會活動	課外組	課外組	1100521	1100527	110907
6.	109-2 學期優質餐廳票選活動經費 核銷	4,300	4,300	0	衛保組辦理優質餐廳票選活動	衛保組	衛保組	1100521	1100527	110908
7.	109-2 學期課外活動組 無線電人聲樂團	93,824	93,824	0	0 課外組舉辦全校性人文活動 言		課外組	1100723	1100723	111161

序			經費多	 來源	用途説明				付款日	
號	項目名稱	總價	獎勵補助 經費	學校自籌款	自籌款 (支用修正計畫書之計畫及頁碼) 使用		保管單位	傳票日期	期	備註
8.	109-2 學期課外活動組 三個諸葛 亮舞台劇	526,824	526,824	0	課外組舉辦全校性人文活動	課外組	課外組	1100723	1100723	111161
9.	109-2 學期課外活動組 笑林豪傑	355,000	355,000	0	課外組舉辦全校性人文活動	課外組	課外組	1100723	1100723	111162
10.	109-2 學期護理系系學會 傳光加 冠典禮暨護理週	14,684	14,684	0	護理系辦理系學會活動	課外組	課外組	1101103	1101108	110132
11.	庚星日記印刷費	124,001	124,001	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1101109	1101112	3Q0018 請購案號 N40KS6
12.	109-2 學期醫學系系學會 醫學之夜	20,000	20,000	0	醫學系辦理系學會活動	課外組	課外組	1101116	1101122	110521
13.	110-1 學期工設系系學會 迎新宿營	7,085	7,085	0	工設系辦理系學會活動	課外組	課外組	1101220	1101224	110648
14.	110-1 學期課外組 藝文活動《蝦米 視障人聲樂團阿卡貝拉音樂饗宴》	270,230	270,230	0	課外組舉辦全校性人文活動	課外組	課外組	1101228	1101228	111571
15.	110-1 學期課外組 藝文活動《台北 曲藝團》	228,240	228,240	0	課外組舉辦全校性人文活動	課外組	課外組	1101228	1101228	111572
16.	110-1 學期課外組 藝文活動《鬥牛 古他二重奏》	115,000	115,000	0	課外組舉辦全校性人文活動	課外組	課外組	1101228	1101228	111572
17.	110-1 學期課外組 藝文活動《鬥牛舞》	146,170	146,170	0	課外組舉辦全校性人文活動	課外組	課外組	1101228	1101228	111573
18.	110-1 學期社團嘉年華二部曲	211,579	211,579	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1101228	1101228	111575
19.	110-1 學期優質餐廳票選活動經費 核銷	4,300	4,300	0	衛保組辦理優質餐廳票選活動	衛保組	衛保組	1101223	1101229	110929
20.	110-1 學期羅卡達山地醫療工作隊 第一次期中上山	32,920	32,920	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1101223	1101229	110930
21.	110 學年度新鮮人手札WE SE E翻頁電子書	17,600	17,600	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1101228	1101229	111564
22.	110 學年度歡迎新生參加社團見面 禮—庚星日記	19,200	19,200	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1101228	1101229	111564
23.	110-1 學期課外組110年新生創 意拉拉舞表演賽	424,550	424,550	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1101230	1101230	111649
24.	110 學年度新鮮人手札WE SE E翻頁電子書	67,750	67,750	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1101228	1110103	111564

序			經費分		用途説明				付款日	
號	項目名稱	總價	獎勵補助 經費	學校自籌款	籌款 (支用修正計畫書之計畫及頁碼) 使		保管單位	傳票日期	期	備註
25.	110-1 學期課外組 敬時愛日,不忘 恩師	21,000	21,000	0	0 課外組辦理全校性活動 課 0 醫技系辦理系學會活動 課		課外組	1101228	1110103	111565
26.	110-1 學期醫技系學會 醫技之夜	17,080	17,080	0			課外組	1101228	1110103	111566
27.	110-1 學期羅卡達 第二次期中上山	26,309	26,309	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1101228	1110104	111571
28.	110-1 學期曉韻合唱團 《旅行》長 庚大學曉韻合唱團 X 長庚大學校友 合唱團 2021夏季音樂會	12,500	12,500	0	曉韻合唱團舉辦活動	課外組	課外組	1101228	1110104	111573
29.	110-1 學期醫管系 醫管之夜	1,592	1,592	0	醫管系辦理系學會活動	課外組	課外組	1101229	1110105	111602
	小計	2,851,285	2,851,285	0						
(四)	推動社會服務學習(強化學生品德教育	、鼓勵自願參與	與服務學習志工	活動,計畫書	F P.72)					
1.	109-2 學期宜蘭校友會 返鄉服務隊	800	800	0	宜蘭校友會辦理服務性活動	課外組	課外組	1100401	1100401	110001
2.	109-2 學期桃園校友會 返鄉服務隊	15,632	15,632	0	桃園校友會辦理服務性活動	課外組	課外組	1100412	1100412	110273
3.	109-2 學期高雄屏東校友會 寒假返 鄉服務隊	31,778	31,778	0	高雄屏東校友會辦理服務性活動	課外組	課外組	1100423	1100423	110698
4.	109-2 學期嘉義雲林校友會 返鄉服 務隊	5,010	5,010	0	嘉義雲林校友會辦理服務性活動	課外組	課外組	1100423	1100423	110699
5.	109-2 學期新竹苗栗校友會 返鄉服務	3,394	3,394	0	新竹苗栗校友會辦理服務性活動	課外組	課外組	1100505	1100505	110178
6.	109-2 學期彰化校友會 返鄉服務隊	88,094	88,094	0	彰化校友會辦理服務性活動	課外組	課外組	1100521	1100521	110906
7.	109-2 學期臺南校友會 寒假返鄉服 務隊	10,772	10,772	0	臺南校友會辦理服務性活動	課外組	課外組	1100611	1100611	110492
8.	109-2 學期羅卡達山地醫療隊 寒假上山	169,250	169,250	0	課外組辦理服務性活動	課外組	課外組	1100611	1100611	110493
9.	109-2 學期中國醫學研究社 寒假醫療服務隊	108,561	108,561	0	中國醫學研究社辦理服務性活動	課外組	課外組	1100611	1100611	110494
10.	109-2 學期蒲公英工作隊 探索營	87,182	87,182	0	蒲公英工作隊辦理服務性活動	課外組	課外組	1100611	1100611	110495
11.	109-2 學期台中校友會 返鄉服務隊	19,435	19,435	0	台中校友會辦理服務性活動	課外組	課外組	1100611	1100611	110495
12.	109-2 學期課外活動組 寒假服務隊 授旗典禮	31,600	31,600	0	課外組辦理服務性活動	課外組	課外組	1100723	1100723	111162

<u> </u>			經費生	 	מו גובע מו				/L+4 n	
序 號	項目名稱	總價	獎勵補助 經費	學校自籌款	用途說明 (支用修正計畫書之計畫及頁碼)	使用單位	保管單位	傳票日期	付款日 期	備註
13.	110-1 學期物治系學會 腦麻營	5,087	5,087	0	物治系學會辦理服務性活動	課外組	課外組	1101228	1110103	111570
	小針	576,595	576,595	0						
(五)	執行三級預防計畫、高關懷學生篩檢及	٤輔導-健康使用	網路計畫 (高	關懷學生篩檢	及輔導,計畫書 P.72-73)					
1.	109-2 學期生涯班級講座	11,800	11,800	0	諮輔組生涯班級講座	諮輔組	諮輔組	1100611	1100617	110496
2.	109-2 學期大三身心健康量表篩檢 活動費用	9,156	9,156	0	諮輔組大三身心健康量表篩檢活 動	諮輔組	諮輔組	1100702	1100707	110116
3.	110-1 學期生涯班級講座	27,180	27,180	0	諮輔組生涯班級講座	諮輔組	諮輔組	1101223 1101223	1101228 1101229	110931 110931
4.	110-1 學期身心健康量表篩檢暨高 關懷追蹤處遇活動	12,160	12,160	0	諮輔組身心健康量表篩檢暨高關 懷追蹤處遇活動	諮輔組	諮輔組	1101223	1101229	110928
	小計	60,296	60,296	0						
(六)鸟	B校社會責任實踐 (USR 深耕學園課程	,計畫書 P.75)								
1.	109-2 學期 USR 深耕講座	15,000	15,000	0	客製泰雅刀鑰匙圈、SDGs 壯遊 故事分享、泰雅鉛筆袋畫	大學社會 責任推動 辦公室	大學社會 責任推動 辦公室	1100521	1100527	
2.	USR 共學會	10,032	10,032	0	青銀共樂-動出健康樂活人生、竹 木創藝-用設計翻轉社區	大學社會 責任推動 辦公室	大學社會 責任推動 辦公室	1101004	1101007	
3.	110-1 學期 USR 深耕講座	16,500	16,500	0	10/27:泰雅竹屋手作體驗、 12/1:SDGs 壯遊故事	大學社會 責任推動 辦公室	大學社會 責任推動 辦公室	1101220	1101220	
		24,000				大學社會	大學社會	1101223	1101229	
4.	USR 場域系列活動	17,900	59,900	0	社區預防失能失智多元娛樂活動	責任推動	責任推動	1101229	1101229	
		18,000				辦公室	辨公室	1101229	1110105	
	小計	101,432	101,432	0			•			
辨理	學生事務與輔導相關工作經費總計	<u>\$5,079,789</u>	<u>\$5,079,789</u>	<u>\$0</u>						

110 年度經常門經費執行表學生助學及輔導經費—學生社團所需器材

(單價未達1萬元之非消耗品) (單位:新臺幣元)

								經費來源	經費來源 獎勵補助經 學校自 月						採	
序號	項目名稱	編號	規格	數量	單位	單價	總價	獎勵補助經 費	學校自 籌款	用途說明	使用單位	保管單位	傳票日期	付款日期	購方式	備註
1.	跆拳道護頭盔		adidas ADITHG01	8	PC	1,386	11,088	11,088	0	跆拳道練習使 用	課外組	課外組	1100330	1100331	1	N402N 2
2.	海報架		高 1900m 寬 900mm 深 500mm 腳架附 橡膠輪	15	PC	2,940	44,100	44,100	0	社團展示使用	課外組	課外組	1100407	1100409	1	N401Z0
3.	監聽喇叭		Pioneer DM-40	1	ST	6,300	6,300	6,300	0	電子音樂社社 團活動使用	課外組	課外組	1100406	1100413	1	N40215
4.	鏡頭保護鏡 95mm,82mm,67m m		B+W XS-PRO	4	ST	3,396	13,585	13,585	0	攝影社設備使用	課外組	課外組	1100406	1100413	1	N401W 5
5.	A3 護貝機		SAMPO LY- U18A31L	2	ST	2,310	4,620	4,620	0	社團美宣使用	課外組	課外組	1100412	1100414	1	N400R7
6.	女用登山背包		長度 350mm 寬 度 360mm 高度 700mm	2	PC	7,287	14,574	14,574	0	登山社社課及 戶外登山使用	課外組	課外組	1100503	1100505	1	N402Z5
7.	表演用火長棍		鋁質材料,粗 21.8mm 10cm 火 頭	10	PC	2,478	24,780	24,780	0	光火藝術社練 習使用	課外組	課外組	1100503	1100505	1	N402N 3
8.	跆拳防禦靶		尺寸:長 45x(上寬 20x 下寬 25)x 厚 7 公分 重量:0.5 公斤	16	PC	485	7,762	7,762	0	跆拳道社社團 活動使用	課外組	課外組	1100901	1100902	1	N40EL 9
9.	跆拳專用速度靶 (小)		ADIDAS CW1177 尺寸:長 39.5cm 靶面 18.5cm	14	PC	734	10,275	10,275	0	跆拳道社社團 活動使用	課外組	課外組	1100901	1100902	1	N40E70
10.	龜型靶		尺寸:長 65 公分 x 寬 50 公分 L 號 藍色/紅色	6	PC	824	4,946	4,946	0	空手道社練習 使用	課外組	課外組	1100901	1100902	1	N40E69
11.	JEX 排球標桿組		J-200 長 180cm, 玻璃纖維桿製 1 組 2 支,附排球標 示帶	1	PC	3,148	3,148	3,148	0	排球社練習使用	課外組	課外組	1100901	1100902	1	N40E59
12.	單層單把式四輪 手推車		高 92cm*長 120cm*寬 60cm	1	ST	3,675	3,675	3,675	0	社團搬運物品 使用	課外組	課外組	1100909	1100914	1	N40FR 1
13.	輕量露營天幕		犀牛 RHINO F08 容納八人	2	ST	2,972	5,943	5,943	0	登山社戶外活 動使用	課外組	課外組	1100922	1100924	1	N40FM 0

								經費來源	į						採	
序號	項目名稱	編號	規格	數量	單 位	單價	總價	獎勵補助經 費	學校自 籌款	用途說明	使用單位	保管單位	傳票日期	付款日期	購方式	備註
14.	杯式型小號弱音 器		DENIS DW5531	5	PC	1,859	9,293	9,293	0	管樂社練習使 用	課外組	課外組	1101006	1101007	1	N40FR 0
15.	沙鈴		MEINL SH88BK	1	PC	2,625	2,625	2,625	0	吉他社練習使 用	課外組	課外組	1101006	1101007	1	N40FQ 8
16.	電子防潮櫃		防潮家 FD- 82CW 82 公升	2	PC	3,516	7,031	7,031	0	攝影社及口琴 社設備儲存使 用	課外組	課外組	1101005	1101008	1	N40G8 6
17.	木製衣櫃		HY LS214 高 180cm 寬 80cm 深 50cm	1	ST	5,985	5,985	5,985	0	親善社出隊服 擺放使用	課外組	課外組	1101007	1101012	1	N40GD 9
18.	21 弦古筝架		敦煌牌 ZL6-1	2	PC	1,092	2,184	2,184	0	國樂社練習使 用	課外組	課外組	1101022	1101025	1	N40FQ 6
19.	G調中國笛		敦煌牌 DL-3 笛 身為白竹,附笛 袋	2	PC	1,418	2,835	2,835	0	國樂社練習使 用	課外組	課外組	1101022	1101025	1	N40FQ 3
	學生助學及輔導經費一學生社團所需器材總				客器材總計	<u>\$184,749</u>	<u>\$184,749</u>	<u>\$0</u>								

110 年度經常門經費執行表產學合作發展經費

(單位:新臺幣元)

★填寫說明:用途說明欄內填寫 AB 代號:A. 「產學合作推廣發展」(計畫書 P.65)、B. 「建構育成平台發展」(計畫書 P.65-66)

, ,	1	T 远视为侧门头向 AD T(3										_	
序 號	用途 説明	活動名稱	費用說明 (如鐘點費、膳食費、印刷費…等)	數量	單 位	單價	總價	經費來 獎勵補助 經費	源 學校自 等 款	使用單位	傳票日期	付款日期	備註
1	В	跨領域創新創業課程- 三創課程	鐘點費 3/10~5/12 每週二,楊 ○ 偉、劉 ○ 恒、黄 ○ 同、莊 ○ 強、蔡 ○ 冠、 林 ○ 佳、李 ○ 洋、李 ○ 輝、張 ○ 蘭	20	節	2,000	40,000	40,000	0	創新育成中心	110.7.2	110.7.2	
2	В	跨領域創新創業課程- 三創課程	鐘點費 5/19~6/9 每週二,張〇蘭	8	節	2,000	16,000	16,000	0	創新育成中心	110.7.2	110.7.2	
3	В	跨領域創新創業課程- 生物科技管理概論	鐘點費 3/17、3/24、4/14 葉 O 憲; 5/5 黃 O 芳; 5/19 金 O 君; 6/2 劉 O 良; 6/9 張 O 映	21	節	2,000	42,000	42,000	0	創新育成中心	110.7.2	110.7.2	
4	В	跨領域創新設計講座	鐘點費 4/1 張 O 哲;4/8 張 O 誠;4/16 蔡 O 強;4/23 翁 O 皓;4/29、5/6、 5/13 王 O	7	節	2,000	14,000	14,000	0	創新育成中心	110.7.7	110.7.7	
5	В	跨領域創新創業課程- 公衛人才培育學分學 程「健康社會行為」 課程	鐘點費 6/29 陳 〇 樺、6/30 張 〇 森、7/1- 7/2 張 〇 尹、7/6 呂 〇 學、7/7 張 〇 潔	24	節	2,000	48,000	48,000	0	創新育成中心	110.7.23	110.7.23	
6	В	跨領域創新創業課程- 公衛人才培育學分學 程「環境衛生」課程	鐘點費 7/5 傅 ○ 東、7/6 陳 ○ 揚、7/7 蔡 ○ 偉、7/8 林 ○ 榮、7/9 傅 ○ 東	18	節	2,000	36,000	36,000	0	創新育成中心	110.7.23	110.7.23	
7	В	跨領域創新創業課程- 公衛人才培育學分學 程「健康社會行為」 課程	鐘點費 7/5 陳 O 容	4	節	2,000	8,000	8,000	0	創新育成中心	110.7.27	110.7.27	
8	В	跨領域創新創業課程- 生技智慧財產權	鐘點費 10/6 楊 O 源、10/13 楊 O 源、 10/20 王 O 慧、10/27 王 O 慧、11/3 王 O 恬、11/10 陳 O 傑、11/24 田 O 薇	14	節	2,000	28,000	28,000	0	創新育成中心	110.12.20	110.12.20	
9	В	跨領域創新創業課程- 創新創意創業開發課 程	鐘點費 10/18 劉 〇 恒、10/25 劉 〇 恒、11/1 張 〇 蘭、11/8 張 〇 蘭、11/15 張 〇 蘭、11/22 張 〇 蘭、11/29 楊 〇 華	14	節	2,000	28,000	28,000	0	創新育成中心	110.12.20	110.12.20	
10	В	跨領域創新創業課程- 三創(創新、創意、創 業)課程	鐘點費 9/29楊〇偉、10/6劉〇恒、10/13 黃〇同、10/20莊〇強、10/27李 〇輝、11/3蔡〇冠、11/10李〇 洋、11/17林〇佳、11/24張〇 蘭、12/1張〇蘭	20	節	2,000	40,000	40,000	0	創新育成中心	110.12.20	110.12.20	

			費用說明		****			經費來	上源				
序號	用途説明	活動名稱	(如鐘點費、膳食費、印刷費…等)	數量	單 位	單價	總價	獎勵補助 經費	學校自 籌款	使用單位	傳票日期	付款日期	備註
11	A	2021 技術商品化系列 研習會	鐘點費 11/12 陳 〇 禮、11/19 徐 〇輝、 11/19 徐 〇 明、11/26 陳 〇傑、12/3 李 〇 達、12/10 王 〇 翔	9	節	2,000	18,000	18,000	0	技術移轉中心	110.12.23	110.12.23	
12	В	跨領域創新創業課程- 生技智慧財產權	鐘點費 9/29 江 O 慶、12/1 賴 O 欽、12/15 江 O 慶	6	節	2,000	12,000	12,000	0	創新育成中心	110.12.23	110.12.23	
13	В	跨領域創新創業課程- 三創(創新、創意、創 業)課程	鐘點費 12/8 張 O 蘭、12/15 張 O 蘭	4	節	2,000	8,000	8,000	0	創新育成中心	110.12.23	110.12.23	
14	В	跨領域創新創業課程- 創新創意創業開發課 程	鐘點費 12/6 楊 O 華	2	節	2,000	4,000	4,000	0	創新育成中心	110.12.23	110.12.23	
15	В	跨領域創新創業課程- 生技智慧財產權	鐘點費 12/8 呂 O 嘉	2	節	2,000	4,000	4,000	0	創新育成中心	110.12.23	110.12.23	
16	A	2021 技術商品化系列 研習會	膳食費(11/19)	43	個	70	3,010	3,010	0	技術移轉中心	110.12.23	110.12.27	
17	A	2021 技術商品化系列 研習會	雜支(礦泉水、布膠、雙面膠)	1	批	1,181	1,181	1,181	0	技術移轉中心	110.12.23	110.12.27	
18	A	2021 技術商品化系列 研習會	印刷費(彩印 DM、6 場次講義)	1	批	11,747.0	11,747	11,747	0	技術移轉中心	110.12.23	110.12.27	
19	A	2021 技術商品化系列 研習會	印刷費(A1 海報)	12	張	512.3	6,148	6,148	0	技術移轉中心	110.12.23	110.12.27	
20	В	跨領域創業團隊課程實務訓練課程	鐘點費 12/18 卓 ○ 源、王 ○ 淵、黃 ○ 淳、 鄭 ○ 達;12/19 徐 ○ 先、夏 ○ 樸、葉 ○ 筑、王 ○ 淵、蘇 ○ 忠、 黃 ○ 淳、林 ○ 樺、張 ○ 華 、鄒 ○ 文、王 ○ 棟	45	節	2,000	90,000	90,000	0	創新育成中心	110.12.28	110.12.30	
21	В	跨領域創業團隊課程 基礎課程	鐘點費 12/13 陳 〇 舜、12/14 陳 〇 雯、 12/15 陳 〇 雯、12/16 陳 〇 熙、 12/17 鄒 〇 文、12/18 鄒 〇 文、 12/20 王 〇 楝	27	節	2,000	54,000	54,000	0	創新育成中心	110.12.28	111.01.3	
22	В	跨領域創新創業課程- 創新創意創業開發課 程	鐘點費 12/20 張 O 蘭、12/27 張 O 蘭	4	節	2,000	8,000	8,000	0	創新育成中心	110.12.29	110.12.29	
23	В	跨領域創新創業課程- 生技智慧財產權	鐘點費 12/22 王 O 翔、12/29 徐 O 輝	4	節	2,000	8,000	8,000	0	創新育成中心	110.12.29	110.12.29	
24	В	跨領域創新創業課程- 三創(創新、創意、創 業)課程	鐘點費 12/22 張 O 蘭、12/29 張 O 蘭	4	節	2,000	8,000	8,000	0	創新育成中心	110.12.29	110.12.29	
25	В	跨領域創業團隊課程實務訓練課程	鐘點費 12/18 張 〇 霖; 12/25 王 〇 玉、黄 〇 淳、李 〇 潔、陳 〇; 12/26 黄 〇 淳、陳 〇、李 〇 潔、林 〇 樺、陳 〇 熙、鄒 〇 文、林 〇 如、廖 〇 如、張 〇 霖、葉 〇 筑	48	節	2,000	96,000	96,000	0	創新育成中心	110.12.29	111.1.4	

序號	用途説明	活動名稱	費用說明 (如鐘點費、膳食費、印刷費…等)	數量	單位	單價	總價	經費來 獎勵補助 經費	源 學校自 等 款	使用單位	傳票日期	付款日期	備註
26	В	跨領域創業團隊課程 基礎課程(7堂)、實務 訓練課程(1堂)	鐘點費 12/21 鄒 〇 文、12/22 鄒 〇 文、 12/23 王 〇 玉、12/24 黄 〇 晨、 12/25 張 〇 霖、12/27 陳 〇 熙、 12/28 蘇 〇 忠	30	節	2,000	60,000	60,000	0	創新育成中心	110.12.29	111.1.5	
					作發展	長經費總計	<u>\$692,086</u>	<u>\$692,086</u>	<u>\$0</u>				

110年度經常門經費執行表單價1萬元以上之經常門採購

(單位:新臺幣元)

								經費來	源							採	備註(請購
序號	項目 名稱	編號	規格	數量	單 位	單價	總價	獎勵補助經 費	學校自 籌經費	用途說明	使用 單位	使用 年限	保管 單位	傳票 日期	付款 日期	購方式	無註(明期 案號、授 權日期)
(-)	充實教學資源	:增則	\$各系所教學及	.研究車	吹、硬帽	豊設備(計畫:	書 P.59-60)										
1.	臺灣經濟新 報資料庫軟 體(TEJ)		臺灣經濟新 報資料庫軟 體(TEJ)	1	ST	984,500	984,500	984,500	0	上課教學使用	工商管理 學系	授權 一年	工商管理 學系	1100118	1100119	1	M40QE8 1100101- 1101231
2.	商業智能軟 體資料庫		Pitchbook Data	1	ST	885,150	885,150	885,150	0	上課教學使用	工商管理 學系	授權 一年	工商管理 學系	1100114	1100120	1	M40QE9 1100101- 1101231
3.	財經資料庫 軟體 DataSteam		財經資料庫 軟體 DataSteam	1	ST	735,840	735,840	735,840	0	上課教學使用	工商管理學系	授權一年	工商管理 學系	1100223	1100225	1	M40QE6 1100101- 1101231
4.	財經軟體 SDC		財經軟體 SDC	1	ST	798,840	798,840	798,840	0	上課教學使用	工商管理 學系	授權	工商管理 學系	1100223	1100225	1	M40QE7 1100101- 1101231
5.	臺灣經濟新 報資料庫軟 體(TEJ)		臺灣經濟新 報資料庫軟 體(TEJ)	1	ST	595,875	595,875	595,875	0	訂購電子資源	圖書館	授權一年	圖書館	1100308	1100309	1	M40U35 1100101- 1101231
6.	顆粒力學軟 體租賃		顆粒力學軟 體租賃	1	ST	100,000	100,000	100,000	0	實驗模擬需要	綠色科技 研究中心	授權 一年	綠色科技 研究中心	1100413	1100414	1	N40028 1100101- 1101204
						總計	<u>\$4,100,205</u>	<u>\$4,100.205</u>	<u>\$0</u>								
(二)	充實教學資源	:擴	充圖書館館藏及	及 E 化	服務(計畫書 P.59-0	60)										
1.	Walking Library 電 子雜誌		Walking Library 電 子雜誌	1	ST	80,000	80,000	60,455	19,545	訂購電子資源	圖書館	授權 一年	圖書館	1100125	1100127	1	M40TY1 1090904- 1101231
2.	經濟合作暨 發展組織線 上資料庫軟 體(OECD)		經濟合作暨 發展組織線 上資料庫軟 體(OECD)	1	ST	49,462	49,462	49,462	0	訂購電子資源	圖書館	授權	圖書館	1100128	1100201	1	M40TZ1 1100101- 1101231
3.	經濟學文獻 索引摘要資 料庫軟體 (EconLIT)		經濟學文獻 索引摘要資 料庫軟體 (EconLIT)	1	ST	76,316	76,316	76,316	0	訂購電子資源	圖書館	授權一年	圖書館	1100202	1100203	1	M40TZ2 1100101- 1101231
4.	電腦協會線 上資料庫軟 體(ACM)		ACM Computer Package 電 腦資訊科技	1	ST	236,560	236,560	236,560	0	訂購電子資源	圖書館	授權一年	圖書館	1100209	1100217	1	M40U15 1100101- 1101231

								經費來	.源							採	備註(請購
序號	項目 名稱	編號	規格	數量	單 位	單價	總價	獎勵補助經 費	學校自 籌經費	用途說明	使用 單位	使用 年限	保管 單位	傳票 日期	付款 日期	購方式	策號、授 權日期)
			相關全文及 評論專輯														
5.	TURNITIN		Turnitin 論 文原創性比 對系統	1	ST	678,230	678,230	678,230	0	訂購電子資源	圖書館	授權	圖書館	1100209	1100217	1	M40U04 1100101- 1101231
6.	聯合知識庫 軟體		聯合知識庫 軟體	1	ST	95,792	95,792	95,792	0	訂購電子資源	圖書館	授權 一年	圖書館	1100220	1100222	1	M40U16 1100101- 1101231
7.	華藝文獻相 似度檢測服 務系統		華藝文獻相 似度檢測服 務系統	1	ST	198,250	198,250	198,250	0	訂購電子資源	圖書館	授權 一年	圖書館	1100304	1100305	1	M40U13 1100101- 1101231
8.	NAXOS Music Library		NAXOS Music Library 拿 索斯線上音 樂圖書館	1	ST	102,795	102,795	102,795	0	訂購電子資源	圖書館	授權 一年	圖書館	1100308	1100309	1	N400G9 1100101- 1101231
9.	天下雜誌群 知識庫		天下雜誌群 知識庫	1	ST	156,999	156,999	156,999	0	訂購電子資源	圖書館	授權 一年	圖書館	1100308	1100309	1	M40U08 1100101- 1101231
10.	書目管理軟 體 EndNote		書目管理軟 體 EndNote(Wi ndows 與 Mac 版)	1	ST	305,802	305,802	305,802	0	訂購電子資源	圖書館	授權 一年	圖書館	1100316	1100317	1	M40U36 1100101- 1101231
11.	中文電子期 刊(CEPS)		CEPS 中文 電子期刊資 料庫暨平台 服務連線	1	ST	344,790	344,790	344,790	0	訂購電子資源	圖書館	授權 一年	圖書館	1100316	1100317	1	M40U07 1100101- 1101231
12.	期刊引用文 獻評比資料 庫軟體 (JCR)		InCites Journal Citation Reports 資 料庫(1)自 然科學專輯 (2)社會科 學專輯	1	ST	412,900	412,900	412,900	0	訂購電子資源	圖書館	授權一年	圖書館	1100316	1100317	1	M40U12 1100101- 1101231
13.	WEB OF SCIENCE 資料庫		Science Citation Index Expanded	1	ST	855,100	855,100	855,100	0	訂購電子資源	圖書館	授權 一年	圖書館	1100316	1100317	1	M40U05 1100101- 1101231
14.	設計與應用		Design and	1	ST	124,546	124,546	124,546	0	訂購電子資源	圖書館	授權	圖書館	1100512	1100503	1	M40U45

								經費來	源							採	備註(請購
序號	項目 名稱	編號	規格	數量	單 位	單價	總價	獎勵補助經 費	學校自 籌經費	用途說明	使用 單位	使用 年限	保管 單位	傳票 日期	付款 日期	購方式	案號、授 權日期)
	藝術索引軟 體(DAAI)		Applied Arts Index									一年					1100101- 1101231
15.	研究成果分 析系統 InCites		研究成果分 析系統 InCites	1	ST	1,474,000	1,474,000	1,474,000	0	訂購電子資源	圖書館	授權 一年	圖書館	1100503	1100505	1	N402U6 1100101- 1101231
16.	Nature.comJ ournals 期 刊		Nature.comJ ournals 期 刊	1	ST	4,450,000	4,450,000	4,450,000	0	訂購電子資源	圖書館	授權 一年	圖書館	1100512	1100513	1	N40263 1100101- 1101231
17.	人文社會科 學及商學管 理精選回溯 電子期刊		人文社會科 學及商學管 理精選回溯 電子期刊	1	ST	130,120	130,120	130,120	0	訂購電子資源	圖書館	授權一年	圖書館	1100604	1100607	1	N404Z0 1100101- 1101231
18.	電子電機學 會線上資料 庫軟體 (IEL)		電子電機學 會線上資料 庫軟體 (IEL)	1	ST	2,980,000	2,980,000	2,980,000	0	訂購電子資源	圖書館	授權一年	圖書館	1100721	1100722	1	N406B8 1100101- 1101231
			單價1萬元以	人上さ	經常月	門採購總計	<u>\$12,751,662</u>	<u>\$12,732,117</u>	<u>\$19,545</u>								
							<u>\$16,851,867</u>	<u>\$16,832,322</u>	<u>\$19,545</u>								

110年度經常門經費執行表單價未達1萬元之非消耗品

(單位:新臺幣元)

								經費來:	后			使				採	
序號	項目 名稱	編號	規 格	數量	單位	單 價	總 價	獎勵補助 經費	學 學 等 解 經費	用途說明: 充實教學資 源 p.59-60	使用 單位	使用年限	保管單位	傳票日期	付款日期	林購方式	備註 (請購案號)
1.	攝影機手持穩 定架		Vidpro SB-8	1	ST	2,783	2,783	2,783	0	保持攝影機 在水平狀態 拍攝景物	工業設計學系		工業設計學系	1100118	1100120	1	M40UV3
2.	彩色攝影機		INTEL D455	14	ST	8,571	119,996	119,996	0	提升教學品質研究設備	人工智慧 學士學位 學程		人工智慧 學士學位 學程	1100510	1100513	1	N40098
3.	血糖機		Onetouch ULTRA PLUS FLEX METER	5	ST	2,173	10,865	10,865	0	社 區 衛 生 護 理課程教具	學士後護 理學系		學士後護 理學系	1100604	1100607	1	N402C0
4.	血糖機		Onetouch ULTRA PLUS FLEX METER	5	ST	2,173	10,865	10,865	0	社區衛生護理課程教具	護理學系		護理學系	1100604	1100607	1	N402B9
5.	水質檢測儀		HACH CN-67	6	PC	5,775	34,650	34,650	0	社區衛生護 理課程教具	護理學系		護理學系	1100702	1100708	1	M40W05
6.	物理治療評估 工具 文 第 3 版 (中文版)-成人 版		物理治療評估工 具 文蘭適應量 表第 3 版(中文 版)-成人版	1	ST	3,400	3,400	3,400	0	教學研究用	早期療育研究所		早期療育研究所	1100928	1100930	1	N40GL8
7.	物理治療評估 工具 文蘭 適應量表 第 3 版(中 版)-幼兒版		物理治療評估工 具 文蘭適應量表第 3 版(中文版)-幼 兒版	1	ST	5,080	5,080	5,080	0	教學研究用	早期療育研究所		早期療育研究所	1100928	1100930	1	N40GL6
8.	物理治療評估 工具 文蘭適應量表 第 3 版(中文 版)-兒童版		物理治療評估工 具 文蘭適應量表第 3版(中文版)-兒 童版	1	ST	5,080	5,080	5,080	0	教學研究用	早期療育研究所		早期療育研究所	1100928	1100930	1	N40GL7
9.	血氧濃度計		旺北-血氧濃度 計 Prince-100B	6	ST	2,258	13,545	13,545	0	物治系課程 教學及研究 用	學系		物理治療 學系	1101012	1101015	1	N40GV2
10.	雷射測距儀		BOSCH GLM500	2	PC	2,678	5,355	5,355	0	教學研究用	早期療育 研究所		早期療育 研究所		1101028	1	N40GU8
11.	物理治療評估		物理治療評估工	1	ST	2,200	2,200	2,200	0	教學研究用	早期療育		早期療育	1101029	1101101	1	N40GM8

								經費來		用途說明:		使				採	
序號	項目 名稱	編號	規 格	數量	單位	單 價	續價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	充實教學資 源 p.59-60	使用 單位	用年限	保管 單位	傳票日期	付款日期	購方式	備註 (請購案號)
	工具 學年幼兒		具 學年幼兒發								研究所		研究所				
	發展篩選量表		展篩選量表														
	(DSP)		(DSP)-全套														
12.	物理治療評估		物理治療評估工	1	ST	3,800	3,800	3,800	0	教學研究用	早期療育		早期療育	1101029	1101101	1	N40GM4
	工具 學前幼兒		具 學前幼兒認								研究所		研究所				
	認知發展診斷		知發展診斷測驗														
	測驗(CDDAP)		(CDDAP)-全套														
			單價未達1萬元以	上之	非消耗	毛品總計	<u>\$217,619</u>	<u>\$217,619</u>	<u>\$0</u>								

110 年度資本門經費執行表圖書經費

(單位:新臺幣元)

1. 圖書館設備,用途-充實教學資源項下,擴充圖書館館藏及 E 化服務, P59-60

序號	項目名稱	財産 編號	規 格	數量	單位	單價	決標總價	經費 5 獎勵補 助經費	水源 學	用途説明	使用單位	使用年限	保管單位	驗收 完成日期	傳票 日期	付款 日期	採購方式	備註 (請購案號)
1.	HyRead 中文電子 書	30800910018628 等共 22 號	另類事實:關 於知識和它的 敵人等 300 筆	1	ST	300,000	300,000	300,000	0	擴充圖書 館館藏及 E 化服務	圖書 館	永久	圖書館	1100722	1100809	1100810	1	N409K4
2.	udn 中文 電子書	30800910018925	2020 新趨勢 計算機概論等 233 筆	1	ST	300,700	300,700	300,700	0	擴充圖書 館館藏及 E 化服務	圖書館	永久	圖書館	1101228	1101230	1110103	1	N40P50
				圖書	館設備	經費小計	<u>600,700</u>	<u>600,700</u>	<u>0</u>									

2. 圖書,用途-充實教學資源項下,擴充圖書館館藏及 E 化服務, P59-60

								經費來			使	使				採	備註
序號	項目 名稱	財産編號	規 格	數量	單 位	單 價	決標 總價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	用途說明	用單位	用 保管 年 單位 限	驗收 完成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	, 請購案 號)
1.	中文圖書 48 冊	30800001981692 至 30800001982161	IELTS 雅 思 練武功:聽 力 8.0 考前衝 刺,就靠這 一本!/等 48 冊	1	批	14,346	14,346	14,346	0	擴充圖書 館館藏及 E化服務	全校	圖書館	1100129	1100204	1100205	1	S4AA22
2.	中文圖書 48 冊	30800001982179 至 30800001982641	CCNA 網路 認 證 先 修 班 : Exam 200-301 / 等 48 冊	1	批	12,405	12,405	12,405	0	旧	全校	圖書館	1100129	1100204	1100205	1	S4AA23
3.	中文圖書 59 冊	30800001982658 至 30800001983235	24 小時解放 臺灣?: 中共 攻臺的 N 種 可能與想 /等 59 冊	1	批	17,606	17,606	17,606	0	同上	全校	圖書館	1100129	1100204	1100205	1	S4AA25
4.	中文圖書 50 冊	30800001983243 至 30800001983730	TOEFL iBT 新制托福閱 讀高分指南/ 等 50 冊	1	批	13,423	13,423	13,423	0	同上	全校	圖書館	1100129	1100204	1100205	1	S4AA26

								經費來	源		使	使				採	備註
序號	項目 名稱	財産編號	規 格	數量	單位	質	決標 總價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	用途說明	用單位	用 保管 年 單位 限	驗收 完成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	(請購案 號)
5.	中文圖書 61 冊	30800001983748 至 30800001984340	世事」 理 者 30 工作 是 湯 個 作 形 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	1	批	16,367	16,367	16,367	0	圖書館館 藏擴充及 E化服務	全校	圖書館	1100129	1100204	1100205	1	S4AA27
6.	中文圖書 53 冊	30800001984357 至 30800001984878	清腸解祕 飲食排毒保健術/等53冊	1	批	16,055	16,055	16,055	0	同上	全校	圖書館	1100129	1100204	1100205	1	S4AA28
7.	中文圖書 50 冊	30800001984886 至 30800001985370	DSM-5 精神 疾病鑑別診 斷手冊 /等 50冊	1	批	15,135	15,135	15,135	0	同上	全校	圖書館	1100129	1100204	1100205	1	S4AA29
8.	中文圖書 50 冊	30800001985388 至 30800001985875	Access 2019 資料庫系統 概論 與 實 務 : 適用 2019/2016 / 等 50 冊	1	批	14,472	14,472	14,472	0	同上	全校	圖書館	1100129	1100204	1100205	1	S4AA30
9.	中文圖書 56 冊	30800001985883 至 30800001986436	95 % 勝率的 「兩倍標投資 法則/等 56 冊	1	批	18,269	18,269	18,269	0	同上	全校	圖書館	1100129	1100204	1100205	1	S4AA31
10.	中文圖書 59 冊	30800001986444 至 30800001987020	29 張當票. 4, 千金不換的 人生現場 / 等59 冊	1	批	16,784	16,784	16,784	0	同上	全校	圖書館	1100205	1100218	1100220	1	S4AA32
11.	中文圖書 53 冊	30800001987038 至 30800001987558	「植」得一口 好牙:安心 植牙大小事 /等53冊	1	批	15,559	15,559	15,559	0	同上	全校	圖書館	1100205	1100218	1100220	1	S4AA33
12.	54 冊	30800001987566 至 30800001988093	西及自署的 選供教與角 習的 100 100 100 100 100 100 100 10	1	批	15,413	15,413	15,413	0	同上	全校	圖書館	1100205	1100218	1100220	1	S4AA34
13.	中文圖書 53 冊	30800001988101 至 30800001988622	Oshare 手繪 日語時尚單 字 /等 53 冊	1	批	14,654	14,654	14,654	0	同上	全 校	圖書館	1100205	1100218	1100220	1	S4AA35

								經費來	原		使	使					採	M
序號	項目 名稱	財産編號	規 格	數量	單位	質	決標 總價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	用途説明	用單位	用年限	保管 單位	驗收 完成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備註 (請購案 號)
14.	中文圖書 60 冊	30800001988630 至 30800001989224	OJT 為:建,動再職! / 動向信員線提 , 雙立讓在輕!/ 報 , 數	1	批	16,108	16,108	16,108	0	圖書館館 藏擴充及 E化服務	全校		圖書館	1100218	1100225	1100226	1	S4AA36
15.	中文圖書 56 冊	30800001989232 至 30800001989786	0 公式經濟 學:極簡經 濟知識無痛 學習!/等 56 冊	1	批	16,672	16,672	16,672	0	同上	全校		圖書館	1100218	1100225	1100226	1	S4AA37
16.	20 冊	30800001989794 至 30800001989984	一個偶像的 黄昏:弗洛 伊德的謊言 /等 20 册	1	批	8,531	8,531	8,531	0	同上	全校		圖書館	1100304	1100311	1100312	1	S4AA24
17.	中文圖書 55 冊	30800001991907 至 30800001991980 、 30800001992434 至 30800001992889	「漢代末治學所 中日疊/ 55冊 55冊	1	批	15,929	15,929	15,929	0	同上	全校		圖書館	1100324	1100330	1100331	1	S4AA40
18.	中文圖書 55 冊	30800001995866 至 30800001996401	JavaScript 網頁設計與 Tensorflow.js 人工智慧應 用教本 /等 55 冊	1	批	18,513	18,513	18,513	0	同上	全校		圖書館	1100324	1100330	1100331	1	S4AA47
19.	57 冊	30800001995296 至 30800001995858	SOS 粗獷主義:臺灣與全球建築與 = SOS brutalism : selected projects from Taiwan and the world /等57 冊	1	批	17,742	17,742	17,742	0	同上	全校		圖書館	1100324	1100330	1100331	1	S4AA46
20.	中文圖書 54 冊	30800001993960 至 30800001994497	IELTS 雅思 練武功:寫	1	批	16,584	16,584	16,584	0	同上	全 校		圖書館	1100324	1100330	1100331	1	S4AA43

								經費來	源		使	使				採	備註
序 號	項目 名稱	財産編號	規 格	數量	單位	質	決標 總價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	用途說明	用單位	用 保管 年 單位 限	驗收 完成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	領証 (請購案 號)
			作 8.0 考前衝刺,就靠這一本!/等 54冊														
21.	中文圖書 79 冊	30800001994505 至 30800001995288	3ds Max 2021 遊戲建模與 動畫設計/等 79 冊	1	批	26,084	26,084	26,084	0	圖書館館 藏擴充及 E化服務	全校	圖書館	1100324	1100330	1100331	1	S4AA44
22.	中文圖書 51 冊	30800001992905 至 30800001993408	零廢棄物生 活的 101 種 方式/等 51 冊	1	批	15,268	15,268	15,268	0	同上	全校	圖書館	1100324	1100330	1100331	1	S4AA41
23.	中文圖書 56 冊	30800001993416 至 30800001993952 、 30800001992897 至 30800001992897	15 分鐘 心理 學家: 我們 該如何思考、 為何思考、在 思考什麼?/ 等56冊	1	批	17,711	17,711	17,711	0	同上	全校	圖書館	1100324	1100330	1100331	1	S4AA42
24.	中文圖書 71 冊	30800001991196 至 30800001991899	臺灣詩選. 2019/等71冊	1	批	21,730	21,730	21,730	0	同上	全 校	圖書館	1100324	1100330	1100331	1	S4AA39
25.	中文圖書 44 冊	30800001991998 至 30800001992426	永 我 教 表 出 表 我 的 为 选 出 售 /等 44 册	1	批	14,277	14,277	14,277	0	同上	全校	圖書館	1100324	1100330	1100331	1	S4AA38
26.	中文圖書60冊	30800001998571 至 30800001999165	莊子一次看透/等 60 冊	1	批	18,774	18,774	18,774	0	同上	全校	圖書館	1100329	1100406	1100408	1	S4AA53
	中文圖書 61 冊	30800001999173 至 30800001999777	PPT 製作法: 照做就對了! 提案成功率 94%/等61 冊	1	批	17,817	17,817	17,817	0	同上	全校	圖書館	1100329	1100406	1100408	1	S4AA54
28.	中文圖書 56 冊	30800001998019 至 30800001998563	30的法腔師實時習打質/年不康呼權過的活,最為24防輕強刑 24防輕強刑 26 大輕強 26 大輕強 26 大輕強 26 大概 26 大m 26	1	批	17,300	17,300	17,300	0	同上	全校	圖書館	1100329	1100406	1100408	1	S4AA52

								經費來	源		使	使					採	備註
序號	項目 名稱	財産編號		數量	單 位	價	決標 總價	獎勵補助 經費	學 學 等 奏 費	用途說明	用單位	用年限	保管 單位	驗收 完成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	确註 (請購案 號)
29.	中文圖書 53 冊	30800001996914 至 30800001997433	舒眠,掌握 黄金修復 8 小 時 = Recipes for insomnia /等 53 冊	1	批	16,520	16,520	16,520	0	圖書館館 藏擴充及 E化服務	全校		圖書館	1100329	1100406	1100408	1	S4AA51
30.	中文圖書 57 冊	30800001997441 至 30800001998001	IG 不 NG!從 興趣出發別 造的網紅紅紅 錢的生/等 57 冊	1	批	18,691	18,691	18,691	0	同上	全校		圖書館	1100329	1100406	1100408	1	S4AA49
31.	中文圖書 50 冊	30800001996419 至 30800001996906	170 查全種12 x75 解油植你師傷都等500方步精讓做醫創痛/ 經療00方步精讓做醫創痛/	1	批	14,371	14,371	14,371	0	同上	全校		圖書館	1100329	1100406	1100408	1	S4AA48
32.	中文圖書 50 冊	30800002001789 至 30800002002274	28 食計100 食工管位與管生法存康:營譜動理降預疾受/等極期等後期,低防病用等舒輕結養、和,低防病用等份體合低睡壓全血心的減50	1	批	16,513	16,513	16,513	0	同上	全校		圖書館	1100412	1100416	1100419	1	S4AA59
33.	中文圖書 54 冊	30800002002282 至 30800002002811	「好」吃吃 「好」:	1	批	18,038	18,038	18,038	0	同上	全校		圖書館	1100412	1100416	1100419	1	S4AA60

								經費來	源		使	使				採	/ 1
序 號 	項目 名稱	財産編號	規 格	數量	單 位	單 價	決標 總價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	用途說明	用單位	用 保管 年 單位 限	驗收 完成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備註 (請購案 號)
			病體備體生等 所食,成體 順療讓不質 態病出 馬 馬 大質 大質 大質 大質 大質 大質 大 大 大 大 大 大 大 大 大														
34.	中文圖書 15 冊	30800001999785 至 30800001999926	中老年疾病 與保健 /等 15 冊	1	批	6,486	6,486	6,486	0	圖書館館 藏擴充及 E化服務	全校	圖書館	1100412	1100416	1100419	1	S4AA66
35.	中文圖書 70 冊	30800001999934 至 30800002000625	0.1% 在術真易人才仍避:心誤說能冊的暖這的解對成的課題: / / / / / / / / / / / / / / / / / / /	1	批	23,836	23,836	23,836	0	同上	全校	圖書館	1100412	1100416	1100419	1	S4AA56
36.	中文圖書 58 冊	30800002000633 至 30800002001201	51 張 K 線圖 輕級 標子 核 整理 整理 整理 等 58 册	1	批	18,975	18,975	18,975	0	同上	全校	圖書館	1100412	1100416	1100419	1	S4AA57
37.	中文圖書 57 冊	30800002001219 至 30800002001771	人部從結子經 就濟出從 年 經 條 婚 到 學 等 不 在 ! / / / / / / / / / / / / / / / / / /	1	批	17,213	17,213	17,213	0	同上	全校	圖書館	1100412	1100416	1100419	1	S4AA58
	中文圖書 50 冊	30800002002829 至 30800002003314	25 歲萬 100 歲萬 校沒立 類 類 理 動 30 生權 250 冊	1	批	18,387	18,387	18,387	0	同上	全校	圖書館	1100420	1100429	1100503	1	S4AA61
39.	中文圖書 55 冊	30800002003322 至 30800002003868	琴殉(上):隱 几長嘯錄/等 55冊	1	批	17,138	17,138	17,138	0	同上	全 校	圖書館	1100420	1100429	1100503	1	S4AA62

								經費來	源		使	使				採	/# <u>.</u> **
序號	項目 名稱	財産編號	規 格	數量	單位	質	決標 總價	獎勵補助 經費	學校 自 餐 費	用途說明	用單位	用 保管 年 單位 限	驗收 完成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備註 (請購案 號)
40.	中文圖書 65 冊	30800002003876 至 30800002004510	懸夢時光幻 寫:2020 = Takao /等 65 冊	1	批	21,602	21,602	21,602	0	圖書館館 藏擴充及 E化服務	全校	圖書館	1100420	1100429	1100503	1	S4AA63
41.	中文圖書 51 冊	30800002004973 至 30800002005475	365 人名 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16	1	批	16,962	16,962	16,962	0	同上	全校	圖書館	1100420	1100429	1100503	1	S4AA65
42.	中文圖書 45 冊	30800002004528 至 30800002004965	應傷謎癮成癮癮癮到題答為是的題到癮、、、人,案是的題到癮、、、人,案是此重理案從,型物傷路許的找要理案從,型物傷路許的找要制或過性成成成成找謎到。		批	15,393	15,393	15,393	0	同上	全校	圖書館	1100420	1100429	1100503	1	S4AA64
43.	中文圖書7冊	30800002005483 至 30800002005541	大學之路: 學兒在美 國選大學/ 等7冊	1	批	2,933	2,933	2,933	0	同上	全校	圖書館	1100427	1100503	1100505	1	S4AA45
44.	中文圖書 20 冊	30800002005558 至 30800002005749	30 分鐘繪畫 入門手賬 : 清新的水彩 花繪 = 30 minutes painting	1	批	8,706	8,706	8,706	0	同上	全校	圖書館	1100427	1100503	1100505	1	S4AA50

								經費來	源		使	使					採	/t <u>.</u> ->-
序號	項目 名稱	財産編號	規 格	數量	單 位	質	決標 總價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	用途說明	用單位	用 年 限	保管 單位	驗收 完成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備註 (請購案 號)
			handbook : beautiful flowers in watercolor / 等 20 冊															
45.	中文圖書 60 冊	30800002005756 至 30800002006341	看方血診本方與方圖醫五八書生基次等學:一,懂原運後等 60	1	批	20,789	20,789	20,789	0	圖書館館 藏擴充及 E化服務	全校		圖書館	1100427	1100503	1100505	1	S4AA67
46.	中文圖書 55 冊	30800002006358 至 30800002006895	「界愛鮮大」 一 日限努,支運動 大沖灣殖到/ 多 55冊	1	批	17,835	17,835	17,835	0	同上	全校		圖書館	1100427	1100503	1100505	1	S4AA68
47.	中文圖書 53 冊	30800002006903 至 30800002007422	FLOW- 心 流	1	批	15,789	15,789	15,789	0	同上	全校		圖書館	1100427	1100503	1100505	1	S4AA69
48.	中文圖書	30800002007430 至 30800002007539	FinTech 金融 : 全聚 6 位 FinTech 先 5 条	1	批	4,830	4,830	4,830	0	同上	全校		圖書館	1100427	1100503	1100505	1	S4AA74
49.	中文圖書 51 冊	30800002007547 至 30800002008040	40 勞法教育 法教育 化	1	批	15,581	15,581	15,581	0	同上	全校		圖書館	1100504	1100510	1100511	1	S4AA70

								經費來	源		使	使				採	/ 1
序 號 	項目 名稱	財産編號	規 格	數量	單位	質	決標 總價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	用途說明	用單位	用 保管 年 單位 限	驗收 完成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備註 (請購案 號)
50.	中文圖書 58 冊	30800002008057 至 30800002008628	/等 51 册 1902 的藍色 微光的藍色和 雪麗多夫 沃 6 禮夫 (居禮夫人) = Maria Skłodowska- Curie / \$ 58 册	1	批	17,358	17,358	17,358	0	圖書館館 藏擴充及 E化服務	全校	圖書館	1100504	1100510	1100511	1	S4AA72
51.	中文圖書 50 冊	30800002008636 至 30800002009121	What the 法: 法律誰說了 算?若你是法官,你會怎 麼判? = What is the law?/等	1	批	16,613	16,613	16,613	0	同上	全校	圖書館	1100504	1100510	1100511	1	S4AA73
52.	中文圖書 57 冊	30800002009691 至 30800002010251	B 型選擇: 線藤:找答案, 就自己創 等57冊	1	批	19,062	19,062	19,062	0	同上	全校	圖書館	1100504	1100510	1100511	1	S4AA75
53.	中文圖書 56 冊	30800002009139 至 30800002009683	20XX 年革 章 宗 章 宗 章 忠 宗 打 维 妻 想 宗 打 维 素 教 宗 打 會 之 路 Revolutionary 20XX /等 56 冊	1	批	17,837	17,837	17,837	0	同上	全校	圖書館	1100504	1100510	1100511	1	S4AA76
54.	中文圖書 18 冊	30800002010921 至 30800002011093		1	批	8,063	8,063	8,063	0	同上	全校	圖書館	1100511	1100518	1100520	1	S4AA55

								經費來	源		使	使				採	備註
序號	項目 名稱	財産 編號	規 格	數量	單位	質	決標 總價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	用途說明	用單位	用 保管 年 單位 限	驗收 完成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	(請購案 號)
55.	66 冊	30800002010269 至 30800002010913	體驗設計創 意思考術 / 等66冊	1	批	21,294	21,294	21,294	0	藏擴充及 E化服務	全校	圖書館	1100511	1100518	1100520	1	S4AA77
56.	中文圖書 58 冊	30800002011101 至 30800002011341	心理治療 = Psychotherap y/等 58 冊	1	批	12,122	12,122	12,122	0	·	全校	圖書館	1100601	1100609	1100611	1	S4AA71
57.	中文圖書 50 冊	30800002011358 至 30800002011846	強心的了人應 圖別人:1心與 好給看很理 Micro expression & psychology \$ 50 冊	1	批	16,212	16,212	16,212	0	同上	全校	圖書館	1100601	1100609	1100611	1	S4AA78
58.	中文圖書62冊	30800002011853 至 30800002012463	3ds Max 動畫 製作高手/等 62 冊	1	批	20,698	20,698	20,698	0	同上	全校	圖書館	1100601	1100609	1100611	1	S4AA79
59.	中文圖書 57 冊	30800002013081 至 30800002013644	清明上河圖 與北宋城市 化/等57冊	1	批	19,549	19,549	19,549	0	同上	全校	圖書館	1100601	1100609	1100611	1	S4AA82
60.	中文圖書 61 冊	30800002013651 至 30800002014253	10 倍速獲 利:揭尿新 經濟的式/等 61 冊	1	批	19,791	19,791	19,791	0	同上	全校	圖書館	1100601	1100609	1100611	1	S4AA83
61.	中文圖書 49 冊	30800002014261 至 30800002014741	CPS: 新一代工業智慧 = Cyber- Physical system: the new generation of industrial intelligence / 等49 冊	1	批	15,448	15,448	15,448	0	同上	全校	圖書館	1100601	1100609	1100611	1	S4AA84
62.	中文圖書61冊	30800002012471 至 30800002013073	Youtube+FB+ IG 社群媒體 操作經營活 用術:流量	1	批	20,103	20,103	20,103	0	同上	全校	圖書館	1100601	1100714	1100715	1	S4AA81

								經費來	源		使	使				採	24.55
序號	項目 名稱	財産 編號	規 格	數量	單位	單 價	決標 總價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	用途說明	用單位	用 保管 年 單位 限	驗收 完成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備註 (請購案 號)
			變現金!:掌 握全!:掌 握無網絡網 活解網絡網 達成效/等 61 冊														
63.	中文圖書 56 冊	30800002016712 至 30800002017264	全方位護理 應考e寶典: 內外科護理 學/等56冊	1	批	18,912	18,912	18,912	0	圖書館館 藏擴充及 E化服務	全校	圖書館	1100712	1100721	1100723	1	S4AA88
64.	中文圖書 54 冊	30800002018429 至 30800002018957	1 分鐘物理/ 等 54 冊	1	批	17,699	17,699	17,699	0	同上	全校	圖書館	1100712	1100721	1100723	1	S4AA91
65.	中文圖書 67 冊	30800002014857 至 30800002015516	高 手 AutoCAD 機 械製圖/等 67 冊	1	批	29,139	29,139	29,139	0	同上	全校	圖書館	1100712	1100721	1100723	1	S4AA85
66.	中文圖書 10 冊	30800002014758 至 30800002014840	人類善惡小 史 = The atlas of good and evil/等10 冊	1	批	5,089	5,089	5,089	0	同上	全校	圖書館	1100712	1100721	1100723	1	S4AA80
67.	中文圖書 55 冊	30800002017876 至 30800002018411	1 椎只健椎吸力善背痛开天矯要康XX,肩、臀。 分距趴拉調鍛全頸腿灣 一种野神整鍊面、的等 一种野神整鍊面、的等 一种野神整鍊面、的 一种野神	1	批	16,573	16,573	16,573	0	同上	全校	圖書館	1100712	1100721	1100723	1	S4AA90
68.	中文圖書60冊	30800002017272 至 30800002017868	十八世紀英國/等60冊	1	批	16,286	16,286	16,286	0	同上	全校	圖書館	1100712	1100721	1100723	1	S4AA89
69.	中文圖書 58 冊	30800002018965 至 30800002019534	全人的教教就解 化克尔 化二甲苯甲基	1	批	16,845	16,845	16,845	0	同上	全校	圖書館	1100712	1100721	1100723	1	S4AA92

								經費來	源		使	使				採	/ 1
序號	項目 名稱	財產 編號	規 格	數量	單 位	質	決標 總價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	用途說明	用單位	用 保管 年 單位 限	驗收 完成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備註 (請購案 號)
			照困擾 /等 58 冊														
70.	中文圖書 56 冊	30800002016159 至 30800002016704	武功秘笈 PHP & MySQL/等 56冊	1	批	16,248	16,248	16,248	0	圖書館館 藏擴充及 E化服務	全校	圖書館	1100712	1100721	1100723	1	S4AA87
71.	中文圖書 63 冊	30800002015524 至 30800002016142	20 幾歲 要怎 樣 : 理 X 理財能 力 X 自制力 X 學習力 /等 63 冊	1	批	21,714	21,714	21,714	0	同上	全校	圖書館	1100712	1100721	1100723	1	S4AA86
72.	中文圖書 54 冊	30800002020060 至 30800002020599	TAET:捷安 特攻克全球 市場的關鍵/ 等54冊	1	批	16,294	16,294	16,294	0	同上	全校	圖書館	1100720	1100723	1100726	1	S4AA94
73.	中文圖書 52 冊	30800002019542 至 30800002020052	1 的出 部 :	1	批	18,957	18,957	18,957	0	同上	全校	圖書館	1100720	1100723	1100726	1	S4AA93
74.	中文圖書 1 册	30800002020607	習生在下讓陣務 實版時定 財 成樂由 以 頭 , 達財	1	批	266	266	266	0	同上	全校	圖書館	1100820	1100830	1100831	1	S4AB08
	中文圖書 57 冊	30800002023247 至 30800002023809	圖率沖機作達法天提高機支鐘率的市你/ 高機支鐘率的市你/ 57,000000000000000000000000000000000000	1	批	17,065	17,065	17,065	0		全校	圖書館	1100820	1100830	1100831	1	S4AA99
76.	中文圖書 73 冊	30800002022512 至 30800002023239	資訊圖表 1 小時看懂氣 候變遷:從	1	批	23,266	23,266	23,266	0	同上	全校	圖書館	1100820	1100830	1100831	1	S4AA98

								經費來	源		使	使				採	備註
序號	項目 名稱	財產 編號	規 格	數量	單 位	質	決標 總價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	用途說明	用單位	用 保管 年 單位 限	驗收 完成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	預註 (請購案 號)
			海平面上升、 極端氣候成 災,到候康 的健康威脅/ 等73冊														
77.	中文圖書67冊	30800002021845 至 30800002022504	AIoT 實作好 好玩:使用 micro:bit 、 MIT App Inventor、語音辨識及影 像辨識/等 67 冊	1	批	27,014	27,014	27,014	0	圖書館館 藏擴充及 E化服務	全校	圖書館	1100820	1100830	1100831	1	S4AA97
78.	中文圖書 63 冊	30800002021217 至 30800002021837	10 倍的:为魔谷彈法有力應谷彈法有力度。 10 有的 10 有的 10 有力 10 有力 10 有力 10 有力 10 有的 10	1	批	20,318	20,318	20,318	0	同上	全校	圖書館	1100820	1100830	1100831	1	S4AA96
79.	中文圖書60冊	30800002020615 至 30800002021209	7 血粉深 7 血粉 7 地糖秒重的 1 一十十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十	1	批	20,123	20,123	20,123	0	同上	全校	圖書館	1100820	1100830	1100831	1	S4AA95
80.	中文圖書 62 冊	30800002028840 至 30800002029459	500 個 必 問 題 : 深 學 習 AI 頂 実 企 業 面 試 實	1	批	19,864	19,864	19,864	0	同上	全校	圖書館	1100831	1100906	1100907	1	S4AB07
81.	中文圖書 58 冊	30800002028261 至 30800002028832		1	批	18,666	18,666	18,666	0	同上	全校	圖書館	1100831	1100906	1100907	1	S4AB06
82.	中文圖書63冊	30800002027636 至 30800002028253	「獺祭」的挑 戰:從深山 揚名世界的 日本酒傳奇/	1	批	17,967	17,967	17,967	0	同上	全校	圖書館	1100831	1100906	1100907	1	S4AB05

								經費來	原		使	使				採	備註
序 號 	項目 名稱	財産 編號	規 格	數量	單 位	質	決標 總價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	用途說明	用單位	用 保管 年 單位 限	驗收 完成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	領証 (請購案 號)
			等 63 冊														
83.	中文圖書60冊	30800002027032 至 30800002027628	1 小時看懂大數據/等 60 冊	1	批	16,827	16,827	16,827	0	圖書館館 藏擴充及 E化服務	全校	圖書館	1100831	1100906	1100907	1	S4AB04
84.	中文圖書65冊	30800002026380 至 30800002027024	三十年青春 震耳的不要 度Z5!你會 上!/等65冊	1	批	21,489	21,489	21,489	0	同上	全校	圖書館	1100831	1100906	1100907	1	S4AB03
85.	中文圖書 64 冊	30800002025739 至 30800002026364	50 年老中醫 秘傳精粹辨 症藥方/等 64 冊	1	批	21,099	21,099	21,099	0	同上	全校	圖書館	1100831	1100906	1100907	1	S4AB02
86.	中文圖書 56 冊	30800002025176 至 30800002025721	Salute! 前 進 16 座義大利 經典酒莊: 跟著 Peggy 邊繪邊玩 = Italy & winery /等 56 冊	1	批	18,277	18,277	18,277	0	同上	全校	圖書館	1100831	1100906	1100907	1	S4AB01
87.	中文圖書	30800002026372	致富心態 : 關於財富、貪 婪與幸福的 20 堂理財課	1	批	315	315	315	0	同上	全校	圖書館	1100831	1100906	1100907	1	S4AB19
	中文圖書 52 冊	30800002031265 至 30800002031778	1%的 99%的 99%的 99%的 99%打玩, 萬 戶 所 成 所 所 所 所 所 所 所 所 所 所 所 所 所 所 所 所 所	1	批	15,358	15,358	15,358	0	,,	全校	圖書館	1100906	1100913	1100914	1	S4AB13
89.	中文圖書 57 冊	30800002030697 至 30800002031257	全彩圖解30+ 增期練 : 逆數 抗老壓 防病完全攻	1	批	17,350	17,350	17,350	0	同上	全校	圖書館	1100906	1100913	1100914	1	S4AB12

								經費來	原		使	使					採	/ 1
序 號 	項目 名稱	財産編號	規 格	數量	單 位	質	決標 總價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	用途說明	用單位	用年限	保管 單位	驗收 完成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備註 (請購案 號)
90.	中文圖書 62 冊	30800002030077 至 30800002030689	略/等 57 册 大光: 宗教 改革、觀然與 決與 62 册	1	批	20,750	20,750	20,750	0	圖書館館 藏擴充及 E化服務	全校		圖書館	1100906	1100913	1100914	1	S4AB11
91.	中文圖書61冊	30800002029467 至 30800002030069	BBC 十萬年 人類史/等 61 冊	1	批	20,402	20,402	20,402	0	同上	全校		圖書館	1100906	1100913	1100914	1	S4AB10
92.	中文圖書 49 冊	30800002033915 至 30800002034392	「新閨秀」的 旅吟:凌叔 華的生平與 創作/等49冊	1	批	16,381	16,381	16,381	0	同上	全校		圖書館	1100909	1100916	1100917	1	S4AB18
93.	中文圖書 56 冊	30800002033352 至 30800002033907	覺假一的憤便同本 子公你不情膺我人 所 所 所 所 所 所 所 所 所 所 所 所 所	1	批	19,894	19,894	19,894	0	同上	全校		圖書館	1100909	1100916	1100917	1	S4AB17
94.	中文圖書 57 冊	30800002032784 至 30800002033345	69 種刮痧自 療法: 不用藥, 輕鬆袪病 / 等57冊	1	批	18,701	18,701	18,701	0	同上	全校		圖書館	1100909	1100916	1100917	1	S4AB16
95.	中文圖書 57 冊	30800002032214 至 30800002032776	大人構學何到延 體繪:從解 學圖剖至 學圖剖至 學 多 等 57 冊	1	批	18,839	18,839	18,839	0	同上	全校		圖書館	1100909	1100916	1100917	1	S4AB15
96.	中文圖書 43 冊	30800002031786 至 30800002032206	3小時讀懂現代面 x62 關鍵中國 :5 關鍵中度 數人 人名 以 是 以 是 以 是 以 是 以 是 以 是 以 是 以 是 以 是 以	1	批	13,208	13,208	13,208	0	同上	全校		圖書館	1100909	1100916	1100917	1	S4AB14

								經費來	源		使	使				採	/44
序號	項目 名稱	財産編號	規 格	數量	單位	質	決標 總價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	用途說明	用單位	用 保管 年 單位 限	驗收 完成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備註 (請購案 號)
97.	中文圖書 60 冊	30800002036090 至 30800002036686	一眼就看穿 對方超強讀 心術 = Practical psychology / 等60冊	1	批	18,677	18,677	18,677	0	圖書館館 藏擴充及 E化服務	全校	圖書館	1100927	1101005	1101006	1	S4AB23
98.	中文圖書63冊	30800002035464 至 30800002036082	3分鐘鬆鬆筋 膜 解痛伸展 /等63冊	1	批	20,209	20,209	20,209	0	同上	全校	圖書館	1100927	1101005	1101006	1	S4AB22
99.	中文圖書 57 冊	30800002034897 至 30800002035456	IELTS VOCA 雅思高頻字 彙 2000:首 創 LR+SW 分 科單字, 30 天 雅思 Band 7! /等 57 冊	1	批	20,036	20,036	20,036	0	同上	全校	圖書館	1100927	1101005	1101006	1	S4AB21
100	中文圖書	30800002023825 至 30800002023916	物理治療師 國考試題詳 解. 2020 年/ 等10冊	1	批	18,895	18,895	18,895	0	同上	全校	圖書館	1100927	1101005	1101006	1	S4AB20
101	中文圖書 57 冊	30800002037452 至 30800002038013	403 小組, 警 隊出動!/等 57冊	1	批	18,891	18,891	18,891	0	同上	全校	圖書館	1101008	1101018	1101019	1	S4AB25
102	中文圖書 53 冊	30800002036926 至 30800002037445	飲食文選. 2017 = 2017/ 等53冊	1	批	18,140	18,140	18,140	0	同上	全校	圖書館	1101008	1101018	1101019	1	S4AB24
103	中文圖書 23 冊	30800002036694 至 30800002036918	PySpark 機器 學習、自然語 言處理與推 薦系統/等 23 冊	1	批	13,656	13,656	13,656	0	同上	全校	圖書館	1101008	1101018	1101019	1	S4AB09
104	中文圖書 57 冊	30800002039797 至 30800002040357	Java 程式設 計寶典/等 57 冊	1	批	17,899	17,899	17,899	0	同上	全校	圖書館	1101025	1101101	1101103	1	S4AB30
105	中文圖書 64 冊	30800002039151 至 30800002039789	20 覺解案表 資難 無 無 主 、	1	批	21,375	21,375	21,375	0	同上	全校	圖書館	1101025	1101101	1101103	1	S4AB29

								經費來	原		使	使				採	/4£.34
序號	項目 名稱	財産編號	規 格	數量	單位	質	決標 總價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	用途說明	用單位	用 保管 年 單位 限	驗收 完成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備註 (請購案 號)
106	中文圖書 50 冊	30800002038658 至 30800002039144	對讓你冊 60 能超項齡限, 心家等 我 226 起頭 於 226 是極極挑	1	批	16,923	16,923	16,923	0	圖書館館 藏擴充及 E化服務	全校	圖書館	1101025	1101101	1101103	1	S4AB27
107	中文圖書 63 冊	30800002038021 至 30800002038641	戰的曾文誠/ 等 50 冊 100 個無壓力 生活向後素 時代新未 E Neo life hack/等 63 冊	1	批	20,822	20,822	20,822	0	同上	全校	圖書館	1101025	1101101	1101103	1	S4AB26
108	中文圖書36冊	30800002043666 至 30800002044284	「亂倫」母題與日本敘事文學/等36冊	1	批	20,043	20,043	20,043	0	同上	全校	圖書館	1101101	1101109	1101110	1	S4AB36
109	中文圖書 75 冊	30800002041728 至 30800002042460	做人比做事 更重要!15 堂 人際關係與 溝通課/等 75	1	批	29,355	29,355	29,355	0	同上	全校	圖書館	1101101	1101109	1101110	1	S4AB35
110	中文圖書 58 冊	30800002043070 至 30800002043641	鬼門語 寒門語 門語 門語 門 門 門 門 門 門 門 門 門 門 門 門 門 門	1	批	18,489	18,489	18,489	0	同上	全校	圖書館	1101101	1101109	1101110	1	S4AB34
111	中文圖書60冊	30800002042478 至 30800002043062	0 秒說明!遠 距入 東京 東京 東京 東京 東京 東京 東京 東京 東京 東京	1	批	18,398	18,398	18,398	0	同上	全校	圖書館	1101101	1101109	1101110	1	S4AB33

								經費來	源		使	使					採	/ /
序號	項目 名稱	財産編號	規 格	數量	單位	賃	決標 總價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	用途說明	用單位	用年限	保管 單位	驗收 完成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備註 (請購案 號)
112	中文圖書 60 冊	30800002041124 至 30800002041710	378 年 : 崩解的古代帝國秩序 = Turning points in world history /等 60 冊	1	批	19,824	19,824	19,824	0	圖書館館 藏擴充及 E化服務	全校		圖書館	1101101	1101109	1101110	1	S4AB32
113	中文圖書 60 冊	30800002040530 至 30800002041116、 30800002043658 至 30800002043658	牡丹亭往今 情話.溫宇航 五十/等 60 册	1	批	19,570	19,570	19,570	0	同上	全校		圖書館	1101101	1101109	1101110	1	S4AB31
114	中文圖書 17 冊	30800002040365 至 30800002040522	11 個男人對 心理師說/等 17冊	1	批	8,273	8,273	8,273	0	同上	全校		圖書館	1101101	1101109	1101110	1	S4AB00
115	中文圖書 28 冊	30800002045307 至 30800002045570	AIoT 數位轉型在中小製造企業的實踐/等28冊	1	批	12,398	12,398	12,398	0	同上	全校		圖書館	1101111	1101117	1101118	1	S4AB39
116	中文圖書 14 冊	30800002045166 至 30800002045299	Kaggle 競賽 攻頂秘笈/等 14冊	1	批	5,957	5,957	5,957	0	同上	全校		圖書館	1101111	1101117	1101118	1	S4AB38
	中文圖書64冊	30800002044292 至 30800002044920	智慧交通理 論與實踐/等 64冊	1	批	20,976	20,976	20,976	0	同上	全校		圖書館	1101111	1101117	1101118	1	S4AB37
	中文圖書 23 冊	30800002044938 至 30800002045158	AI 源碼解讀:機器學習案例 = AI source code analyzing : machine learning cases with Python / 等 23 冊	1	批	15,740	15,740	15,740	0	同上	全校		圖書館	1101111	1101117	1101118	1	S4AB28
119	中文圖書 56 冊	30800002046834 至 30800002047386	「我恐RBG 貴大第	1	批	17,451	17,451	17,451	0	同上	全校		圖書館	1101206	1101213	1101214	1	S4AB43

								經費來	源		使	使					採	/4£.3.3.
序號	項目 名稱	財産編號	規 格	數量	單位	質	決標 總價	獎勵補助 經費	學校 自 餐 費	用途說明	用單位	用年限	保管 單位	驗收 完成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備註 (請購案 號)
			的對話/等 56 冊															
120	中文圖書 53 冊	30800002045588 至 30800002046107	JavaScript 爬 蟲新思路!從 零開始帶你 用 Node.js 打造 FB & IG 爬蟲專 /等 53 冊	1	批	16,354	16,354	16,354	0	圖書館館 藏擴充及 E化服務	全校		圖書館	1101206	1101213	1101214	1	S4AB42
121	中文圖書 72 冊	30800002046115 至 30800002046826	C++ 全方位 學習/等72冊	1	批	26,414	26,414	26,414	0	同上	全 校		圖書館	1101206	1101213	1101214	1	S4AB40
122	中文圖書 50 冊	30800002051883 至 30800002052378	12 藝務享集術域要冊 種術與:結治實格 場治觀第臺療務 等 基務 等 動實分部藝場重 50	1	批	17,329	17,329	17,329	0	同上	全校		圖書館	1101213	1101220	1101221	1	S4AB45
123	中文圖書 51 册	30800002047394 至 30800002047873、 30800002051867 至 30800002051875	「依法治國」 的迷思國家 加坡治史/等 51冊	1	批	18,305	18,305	18,305	0	同上	全校		圖書館	1101213	1101220	1101221	1	S4AB44
124	中文圖書5冊	30800002054978 至 30800002055017	手續 新視 界: 工業繪 品達/等5冊	1	批	3,456	3,456	3,456	0	同上	全校		圖書館	1101224	1101230	1110103	1	S4AB41
125	中文圖書 49 冊	30800002052386 至 30800002052865	世界歷史大 圖解/等49冊	1	批	15,133	15,133	15,133	0	同上	全校		圖書館	1101222	1101230	1110103	1	S4AB46
126	中文圖書 52 冊	30800002052873 至 30800002053384	荒原. 艾略特 詩的藝術 = "The waste land" and the poetic art of T. S. Eliot /等 52 冊	1	批	18,326	18,326	18,326	0		全校		圖書館	1101222	1101230	1110103	1	S4AB47
127	中文圖書69冊	30800002053392 至 30800002054077	人工智慧導 論實驗/等 69 冊	1	批	20,259	20,259	20,259	0	同上	全校		圖書館	1101222	1101230	1110103	1	S4AB48

								經費來	原		使	使					採	備註
序號	項目 名稱	財產 編號	規 格	數量	單位	單 價	決標 總價	獎勵補助	學校 自籌	用途説明	用單	用 年	保管 單位	驗收 完成日期	傳票 日期	付款 日期	購方	(請購案
****	>= 414	Viii 40 3	,-				,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	經費	經費		· 位	限	, ,	70/24 - 7/4		//4	式	號)
128	中文圖書	30800002054085 至	Bacon ice	1	批	14,702	14,702	14,702	0	圖書館館	全		圖書館	1101224	1101230	1110103	1	S4AB49
	41 冊	30800002054481	cream / 等 41							藏擴充及	校							
			冊							E化服務								
129	中文圖書	30800002054499 至	臺北人總也	1	批	18,042	18,042	18,042	0	同上	全		圖書館	1101224	1101230	1110103	1	S4AB50
	48 冊	30800002054960	不老/等 48 册								校							
130	中文圖書	30800002055025 至	138 億年大宇	1	批	16,149	16,149	16,149	0	同上	全		圖書館	1101224	1101230	1110103	1	S4AB51
	43 冊	30800002055447	宙:全盤了								校							
			解宇宙的天															
			體與歷史/等															
			43 冊															
					圖書	涇費小計	<u>\$2,203,927</u>	<u>\$2,203,927</u>	<u>\$0</u>									
			圖書館設	備及	圖書組	坚費總計	<u>\$2,804,627</u>	<u>\$2,804,627</u>	<u>\$0</u>									

110 年度資本門經費執行表 設備/儀器經費-學生助學及輔導經費

(單位:新臺幣元)

用途說明:序號 1-9:社團及學生輔導與服務學習,計畫書 P. 71-72; 序號 10:促進學生職場競爭力,計畫書 P. 73

								經費來	:			庙					挼	
序號	項目 名稱	財産編號	規 格	數量	單 位	單 價	決標 總價	獎勵補助 經費	學校 自 聲	用途說明	使用 單位	使用年限	保管 單位	驗收 完成日期	傳票 日期	付款 日期	採購方式	備 註
1.	變焦長鏡 頭	0318360 248	CANON IS III USM	1	ST	55,440	55,440	55,440	0	攝影社練 習使用	課外活動組	5	課外活 動組	1100409	1100414	1100415	1	N40212
2.	音樂效果 混音機	0241360 265	Pioneer DJM- 900NXS2	1	ST	86,100	86,100	86,100	0	電子音樂 社練習使 用	課外活動組	5	課外活動組	1100409	1100414	1100415	1	N40214
3.	低音單簧 管	0241360 267	BuffetCLA RINET 1180	1	PC	144,900	144,900	144,900	0	管樂社活 動及練習 使用	課外活動組	5	課外活動組	1100511	1100514	1100518	1	N400T1
4.	倍低音口 琴	0241360 271	SUZUKI SDB39-V2	1	PC	27,500	27,500	27,500	0	口琴社練 習使用	課外活 動組	5	課外活 動組	1100924	1100929	1100930	1	N40E38
5.	吉他音箱	0241360 268-70	Roland AC-	3	PC	13,650	40,950	40,950	0	吉他社練 習使用	課外活 動組	5	課外活 動組	1100917	1100929	1100930	1	N40E32
6.	電木吉他	0241360 272	Takamine ED3-NC	1	PC	14,889	14,889	14,889	0	吉他社社 團練習使 用	課外活動組	5	課外活動組	1101002	1101004	1101008	1	N40GR1
7.	攝影腳架	0334360 359	Manfrotto MT055XPR 03	3	ST	14,333	42,998	42,998	0	攝影社練 習使用	課外活 動組	5	課外活動組	1101027	1101028	1101101	1	N40E35
8.	音樂效果 播放混音 器	0241360 273	Pioneer CDJ- 2000NXS2	1	ST	80,640	80,640	80,640	0	電子音樂 社練習使 用	課外活動組	5	課外活動組	1101028	1101001	1101102	1	N40G85
9.	降 E 調豎 笛	0241360 274	BUFFET Clarinet E11	1	PC	60,900	60,900	60,900	0	管樂社練 習使用	課外活 動組	5	課外活 動組	1101028	1101103	1101104	1	N40EZ7
10.	Live ABC 新制多益 線上模擬 測驗試題	3SD000 0994	Live ABC 新版多益題庫 15回全校網路版永久授權	1	ST	195000	195,000	195,000	0	提供學生線上模擬測試	全校	7	語文中心	1101209	1101214	1101215	1	N40G65
		•		設	備/儀器	経費總計	<u>\$749,317</u>	<u>\$749,317</u>	<u>\$ 0</u>			•						

110年度資本門經費執行表設備/儀器經費-軟硬體設備經費

(單位:新臺幣元)

															(1 12	- 111 E		
								經費來	と源			使					採	
序號	項目名稱	財產 編號	規格	數量	單 位	單價	決標總價	獎勵補助經 費	學校自等 經費	用途明	使用 單位	用年限	保管 單位	驗收完 成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備註(請 購案號)
(-)	充實教學資	原(計畫書	P.59-60)	ļ.		<u>"</u>			1	1	1							
1.	恆溫恆濕 箱	9J604H 0004	巨孚 GTH-072TR-(+10)- SP-AR	1	ST	460,000	460,000	460,000	0	教學研究 設備	生物醫 學工程 研究所		生物醫 學工程 研究所	1100408	1100415	1100419	1	M40TW 7
2.	冷光螢光 影像系統	92A8T0 1789	THERMO INVITROGEN IBRIGHT FL1500	1	PC	1,240,000	1,240,000	1,240,000	0	重點儀器 汰舊換新	臨床醫 學研究 所	7	臨床醫 學研究 所	1100419	1100422	1100423	1	M40VR 7
3.	身體組成 生物組抗 分析儀	9K101K 0020	InBody 公司 Inbody 270	1	ST	300,000	300,000	300,000	0	教學研究 用	電機工 程學系	7	電機工 程學系	1100507	1100511	1100513	1	N400M 8
4.	超光 分 酵 讀 光 分 酵 讀 第 千 录 贵 免 出	92J4A0 1811	BIOTEK SYNERGY LX(SLXFATS)	1	ST	480,000	480,000	480,000	0	側量蛋白 質、DNA 及各式呈 色性			細胞分 子生物 學科	1100511	1100514	1100518	1	N40036
5.	第 二 級 A2 型 生 物安全櫃	8AD000 0196	AC2-6S9-NS	1	ST	334,000	334,000	334,000	0	細胞實驗用	微生物 及免疫 學科	7	微生物 及免疫 學科	1100514	1100521	1100525	1	N400F8
6.	智能機器 人開發系 統模組	3SD000 0958	精業達客製軟體 人臉/ 語音辨識/人機互動模組	1	ST	300,000	300,000	300,000	0	教師教學 輔助軟體	資訊管 理學系	3	資訊管 理學系	1100514	1100521	1100525	1	N400T2
7.	桌上型冷 凍高速離 心機	9313S0 1817	EPPENDORF 5810R	1	ST	333,200	333,200	333,200	0	汰舊換新 原離心機 機型老舊	醫學生 物技術 暨檢驗 學系	7	醫學生物技術 暨檢驗	1100521	1100526	1100527	1	N400P7
8.	生醫 3D 列印機	9E4Y10 1812	ALLEVI Allevi 2	1	ST	623,000	623,000	623,000	0	教學實驗 用	醫學生 物技術 暨檢驗 學系		醫學生物技術暨檢驗學系	1100520	1100526	1100527	1	N401M 6
9.	眼科用組 織內皮細 胞分析儀	9D23A0 1826	TOPCON SP-1P	1	ST	1,350,000	1,350,000	1,350,000	0	教學研究 用	生物醫學系	7	生物醫學系	1100526	1100528	1100531	1	M40VZ 5

								經費來	源			使					採	
序號	項目名稱	財產 編號	規格	數量	單 位	單價	決標總價	獎勵補助經 費	學校自籌 經費	用途明	使用 單位	用年限	保管 單位	驗收完 成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備註(請 購案號)
10.	全息影像 細胞分析 儀	9818901 813 38D000 3864	桌上型電腦 acer Nitro N50-610 series D19W6, 螢幕 23.8 吋 Phase Holographic Imaging(PHI) AB HoloMonitor M4	1	ST	1,550,000	1,550,000	1,550,000	0	教學研究 用	醫學生 物共同 研究室	3 7	醫學生 物共同 研究室	1100524	1100528	1100531	1	N40115
11.	真空超寬 電 報 被 被 數 發 系 統	9K108B 0010	APA APA102	1	ST	817,000	817,000	817,000	0	增購教學 用設備	光電研究所	7	光電研究所	1100524	1100528	1100531	1	N401C7
12.	倍頻整合 高功率激 發光源	9K208B 0037	APA APA101	1	ST	945,000	945,000	945,000	0	增購教學 用設備	光電研 究所	7	光電研 究所	1100524	1100528	1100531	1	N401C2
13.	生物安全櫃	8AD000 0197	ESCO,AC2-6S9-NS	1	ST	334,000	334,000	334,000	0	配合教學 研究用設備汰舊換	微生物 及免疫 學科	7	微生物 及免疫 學科	1100526	1100601	1100604	1	N40336
14.	無線運動 治療生理 評估系統	9578J01 824	PLUX BIOSIGNALS PLUX(Exp1)	1	ST	200,000	200,000	200,000	0	教師研究 教學用	物理治 療學系	7	物理治 療學系	1100526	1100601	1100604	1	N40391
15.	偏光顯微 鏡 樣品 環境溫控 試驗台	9K501A 0040	偏光顯微鏡 樣品環境 溫控試驗台 LINKAM	1	PC	450,000	450,000	450,000	0	材料實驗所需	化工與 材料工 程學系	7	化工與 材料工 程學系	1100528	1100604	1100607	1	M40UG 9
16.	電腦教學系統	0373360 106 3UD000 1128 9K6010 0003~7	樹 莓 派 (Raspberry Pi, Model B)遠端控制傳輸 模組,5G 傳輸擴充模組 筆記型電腦(Dell XPS Model P103G)i7 處理器 /32GB RAM/1TB/Win10 智 慧 型 手 機 (Apple Iphone 12 Pro)5G/A14 仿 生晶片/512GB/iOS14	1 1 6	ST	800,000	800,000	800,000	0	教師教學輔助設備	資訊管理學系	7 3 5	資訊管理學系	1100601	1100604	1100607	1	N401W 6
17.	顯微鏡用 長間 動 追 段 題 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数	9K501A 0039	OLYMPUS IX3-ZDC2	1	PC	949,725	949,725	949,725	0	增購教學 用設備	奈米工 程及設 計碩士 班	7	奈米工 程及設 計碩士 班	1100518	1100603	1100610	1	M40UR 0
18.	中英文文 字採礦分 析軟體	3SD000 0964	皮托科技	1	ST	830,000	830,000	830,000		輔助軟體		3	資訊管 理學系	1100604	1100610	1100611	1	M40VZ 6
19.	全光譜超 微量分光 光度計	9237401 837	Thermo NanoDrop ONE	1	ST	430,000	430,000	430,000		生物實驗用	學研究 所		生物醫 學研究 所	1100616	1100618	1100621	1	N40275
20.	即時定量	936HF0	Applied Biosystems	1	ST	850,000	850,000	850,000	0	檢測細胞	生理學	7	生理學	1100610	1100611	1100621	1	N402N8

								經費來	源			使					採	
序 號	項目名稱	財產 編號	規格	數量	單 位	單價	決標總價	獎勵補助經 費	學校自籌 經費	用途明	使用 單位	用年限		驗收完 成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備註(請 購案號)
	聚合酶反 應盈光偵 測系統	1830 3UD000 1130	QuantStudio 3 筆記型電腦(即時定量 聚合酶反應盈光偵測 用)DELL 3541 W10IOT19RC/256GB SSD/16GB RAM	1						中的基因 表達量	科	3	科					
21.	細胞抹片離心機	931D10 1834	Cytopro 7622	1	ST	430,000	430,000	430,000		血液及細 胞玻片製 作以供染 色觀察	醫學生物技術暨檢驗學系	7	醫學生 物技術 暨檢驗 學系	1100607	1100615	1100622	1	N401Q4
22.	-80°C 直 立式冷凍 櫃	52480C 0244	-80°C SUS304,長1.2M x 寬1M	1	ST	369,726	369,726	369,726		教學研究 樣品儲存	醫學生物技術暨檢驗學系	5	醫學生物技術 暨檢驗	1100616	1100617	1100624	1	M40VX 4
23.	雷射治療 儀	9A7ES0 1835	衡奕 T1-816-4C1	1	ST	200,000	200,000	200,000	0	教學研究 用	物理治 療學系	7	物理治 療學系	1100621	1100623	1100625	1	N405M 0
24.	工作站電 腦及周邊 設備	38D000 3885 35D000 0387	電腦工作站 Dell Precision 5820(Intel Xeon W-2102 2.9GHz/128GB/4TB*5) 螢幕 Dell 34 吋	1	ST	335,685	335,685	335,685	0	教學輔助 設備	資訊管 理學系	3	資訊管 理學系	1100624	1100701	1100705	1	N40182
25.	行動多媒 體電腦教 學系統	38D000 3947 3UD000 1138 33D000 0116	多媒體分析工作站 DELL Precision7750(Intel Core 19- 10885H/128G/1TB/2TB SSD) 筆記型電腦 Microsoft SurfaceBook3 15" (Intel Core 17- 1065G7/32GB/1TB) 大數據儲存裝置 Synology DS1821+(硬碟 12*8)	1 1 1	ST	426,300	426,300	426,300	0	研究所課 程教學使用	企業管 理學研 究所	3	企業學研 究所	1100629	1100702	1100708	1	N401Z5
26.	-86°C 超 低温冷凍 櫃	52486C 0245	PHCbi MDF- DU702VXC	1	ST	510,000	510,000	510,000	0	教學研究 樣品儲存	醫學生 物技術 暨檢驗	5	醫學生 物技術 暨檢驗	1100701	1100708	1100712	1	N400R9
27.	超微量分 光光度計	9237401 846	Thermo Scientific Nano Drop 2000	1	ST	415,000	415,000	415,000		微樣酸質定	生化學科	7	生化學科	1100712	1100715	1100719	1	N40378
28.	螢光自動 細胞計數 器	92E390 1852	DeNovix CellDrop FL	1	ST	550,000	550,000	550,000	0	教學研究 用	寄生蟲 學科	7	寄生蟲 學科	1100714	1100716	1100720	1	N40106
29.	急速閃光	9J90400	ELMED	8	ST	66,487.5	531,900	531,900	0	教學研究	自然學	7	自然學	1100714	1100716	1100720	1	N401G6

								經費來	と源			使					採	
序 號	項目名稱	財產 編號	規格	數量	單位	單價	決標總價	獎勵補助經 費	學校自 等 經費	用途明	使用 單位	用年限	保管單位	驗收完 成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備註(請 購案號)
	器	120~7								用	科		科					
30.	全功能轉漬系統	9386301 853-56	濕式轉漬槽 BIO RAD Criterion Blotter 電泳電源供應器 BIO RAD PowerPac HC 半乾式電泳轉漬槽 BIO RAD Trans-Blot SD Semi Dry 快速蛋白質轉渍系統 BIO RAD Trans-Blot Turbo	1 1 1	ST	300,000	300,000	300,000	0	教學研究用	寄生蟲學科	7	寄生蟲學科	1100714	1100716	1100720	1	N40359
31.	電泳膠片 影像分析 儀	92A8C0 1851	BIO RAD ChemiDoc	1	ST	988,000	988,000	988,000	0	教學研究 用	寄生蟲 學科	7	寄生蟲 學科	1100714	1100716	1100720	1	N40571
32.	分光光度 計	9237K0 1849 38D000 3957	BIODROP DUO+/ CUVETTE 桌上型電腦含螢幕 Intel celeron gt5900/技嘉 H410M-H 主 機 /8G RAM/1TB HDD	1	ST	350,000	350,000	350,000		核醫藥物實驗用	醫學影 像暨放 射科學	7	醫學影像暨放射科學	1100714	1100716	1100720	1	N409N1
33.	人工智慧 型多功能 二維 X 光 繞射儀	9K211B 0003	Rigaku Smartlab SE	1	ST	3,400,000	3,400,000	3,400,000	0	教學實驗 用	化工與 材料工 程學系	7	化工與 材料工 程學系	1100721	1100723	1100726	1	M40W2 9
34.	Symmetra UPS 用 電力模組	9K107B 0025	Symmetra UPS 用電力 模 組 APC SYPM10K16H+SYBT9- B4	1	PC	645,750	645,750	645,750	0	重點儀器 增購	資訊工 程學系	7	資訊工 程學系	1100721	1100723	1100727	1	N40340
35.	智慧眼鏡 視訊影像 組合	9K604B 0033	宏達電(VIVE Pro EYE*4ST , VIVE Cosmos*4ST)	1	ST	700,000	700,000	700,000	0	教學研究 用	電機工 程學系	7	電機工 程學系	1100721	1100723	1100727	1	N404S0
36.	輸電系統 衝擊分析 軟 體 (PSS/E)	3SD000 0965	High-performance Transmission Plnning and Operations Software for the power Industry SIEMMENS PSS/E(附原 廠授權書/保固書/先碟)	1	ST	711,900	711,900	711,900	0	教學研究 用	電機工程學系	3	電機工程學系	1100723	1100730	1100802	1	N401D9
37.	桌上型酸 鹼度計	9K3010 0017~31	桌上型酸鹼度計 pH- mV-C 計 pH510 EUTECH	15	ST	38,667	580,000	580,000	0	化學實驗 設備	自然學 科	7	自然學 科	1100721	1100730	1100802	1	N403A6
38.	低氧低温 細胞 養 上 (含一台)	9322R0 1860	NUAIRE/NU-8631+NU- 8600	1	ST	462,000	462,000	462,000	0	用於培養 細胞及病毒	細胞分 子生物 學科	7	細分生學科	1100728	1100729	1100802	1	N406P0
39.	高通量細 胞電位脈 絡分析儀	9424K0 1810 38D000 3832	Axion biosystems Axion Maestro Edge 個人電腦 DELL Precision 5820/8GB RAM/1TB HDD/22"LCD	1	ST	4,580,000	4,580,000	4,580,000	0	教學實驗 進行時使 用		7 3	生物醫學系	1100802	1100805	1100806	1	N400B2

								經費來	と源			使					採	
序號	項目名稱	財產 編號	規格	數 量	單 位	單價	決標總價	獎勵補助經 費	學校自籌 經費	用途明	使用 單位	用年限	保管單位	驗收完 成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備註(請 購案號)
40.	八通道力 感測放大 與擷取模	9K601A 0006	瑞士商奇石樂科技 5167A81	1	ST	756,000	756,000	756,000	0	教學研究 用	機械工程學系	7	機械工程學系	1100802	1100813	1100816	1	N401T9
41.	逆渗透及 UV 數位 光氧化超 純水系統	6W9000 0065	ELGA/RO330XXM3 尉 徐	1	ST	500,000	500,000	500,000	0	用在各式 基礎相關 藥物溶解	腫瘤共 同研究 室	5	腫瘤共 同研究 室	1100813	1100817	1100818	1	N400N7
42.	高階計算 伺服器	0482~3 3MD00 00500 3QD000 0766	Leadtek WinFast GS4830AT 64G*12/RTX A6000 48G*8 SWITCH 24port (NETGEAR M4300-24X) 42U 伺服器機櫃 MDA-110- 42U-30(內含機架式 APC UPS*2)	2 1 1	ST	4,400,000	4,400,000	4,400,000	0	提升教學 品質研究 設備	人工智 慧學士 學位學 程	3	人工智 慧學士 學位學 程	1100811	1100816	1100818	1	N404V5
43.	細胞影像 光學分析 儀	1865 38D000 4027	BIOTEK CYTATION 5V(CYT5V) 個人電腦(細胞影像光學分 析儀用)ASUS D700TA CPU i7/32GB/1TB HDD/LG 24WK430H-B	1	ST	1,985,000	1,985,000	1,985,000	0	觀察細胞蛋白表現	中醫學系	7 3	中醫學系	1100816	1100819	1100824	1	N409F5
44.	高效能液 相層析系 統 儀 (UHPLC)	866 38D000 4030	WATERS ACQUITY ARC 控制電腦 DELL CPU:Intel Core i7 10700, RAM 16G, 512G SSD, 21.5"LCD 數據處理電腦 DELL CPU:Intel i7 10700, RAM 64G, 512G SSD, 21.5"LCD	1 1 1	ST	1,800,000	1,800,000	1,800,000	0	重點儀器增購	臨床醫 學研究 所	7 3 3	臨床醫 學研究 所	1100819	1100824	1100826	1	M40VK 1
45.	視訊系統	0312361 036~8	Lumen LC200/Lumen VC-B30U	3	ST	190,000	570,000	570,000	0	遠距教學 設備	教務處	5	教務處	1100824	1100825	1100830	1	N40AU 5
46.	無菌無塵 操 作 台 (生 物 安 全櫃)	8AD000 0201	ESCO AC26S9NS	1	PC	334,000	334,000	334,000		教學研究 用	臨床醫 學研究 所	7	臨床醫 學研究 所	1100820	1100830	1100831	1	N40617
47.	個人電腦	38D000 3965~40 26	Acer Veriton M6670G(I7- 10700/RAM32G/SSD51 2G/螢幕 V245HYL	62	ST	34,839	2,160,000	2,160,000	0	電腦教室 粉點 腦狀態 新	資訊中心	3	資訊中心	1100825	1100831	1100901	1	M40U4 1
48.	接觸超音 波核酸斷 裂器含冷 卻循環機	93CB60 1867	DIAGENODE/BIORUP TOR PICO	1	ST	1,200,000	1,200,000	1,200,000		實驗需求	學系		生物醫學系	1100826		1100901	1	N40AQ 6
49.	顯微式紅 外線熱像	9K201H 0006	FLIR A615	1	ST	1,118,000	1,118,000	1,118,000	0	增購教學 用設備	生物醫 學工程		生物醫 學工程	1100902	1100907	1100909	1	N40906

								經費來	と源			使					採	
序號	項目名稱	財產 編號	規格	數量	單 位	單價	決標總價	獎勵補助經 費	學校自籌 經費	用途明	使用 單位	用年限	保管 單位	驗收完 成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備註(請 購案號)
	儀										研究所		研究所					
50.	高 度 傳 析 唐 傳 析 連 線 統	9284U0 1807 38D000 4033 3UD000 1245	HITACHI CHROMATER 5000 条 列	1 1 1	ST	1,500,000	1,500,000	1,500,000	0	用於體學 時代的藥 物研發等 課程	中醫學系	7 3	中醫學系	1100906	1100909	1100914	1	N407W 6
51.	低壓細胞分選儀	92I1401 869 38D000 4034	BIOMEDICAL NANOCELLECT WOLF	1	ST	2,950,000	2,950,000	2,950,000	0	教學研究 用	生物醫學系	7 3	生物醫學系	1100916	1100922	1100924	1	N40121
52.	會議簡報視訊系統組	0312361 031	7A2Y6I9I	1	ST	498,000	498,000	493,748	4,252	遠端視訊 錄播會議 設備	奈程 計學 程 强 工 設 士 學 士 班	5	奈程計學程 班 工設士學士 班	1100922	1100923	1100928	1	N40248
53.	機架器器 器	3GD000 0485~6	DELL PowerEdge R740/256GB RAM/(600GB/8TB)*2/1 000VA UPS 条統	2	ST	450,000	900,000	900,000	0	教學研究 用設備	電子工程學系	3	電子工程學系	1100922	1100929	1100930	1	N40C84
54.	金屬旋轉 疲勞度試 驗機	9K502D 0007	高鐵科技 GT-7053	1	ST	473,600	473,600	473,600	0	教學研究 用設備	機械工 程學系	7	機械工 程學系	1101007	1101012	1101015	1	N401T6
55.	智慧製造 產品 質 競學平台	9K603D 0045	機電整合感測模組	1	ST	591,150	591,150	591,150	0	教學研究 用設備	機械工程學系	7	機械工程學系	1101022	1101026	1101027	1	N40AL5
56.	經濟式冷 凍乾燥機	9J606B 0010	Pilot 3-6S	1	ST	390,000	390,000	390,000	0	實驗需求	化工與 材料工 程學系	7	化工與 材料工 程學系	1101102	1101103	1101108	1	N40CN 9
57.	多功能盤 式分光光 譜儀	92J2J01 892 38D000 4087	PERKINELMER VICTOR NIVO 3S	1	ST	1,200,000	1,200,000	1,200,000		教學研究 用	中醫學系統藥物研	7 3	中醫學 系 然 藥 物 碩 士 班	1101117	1101119	1101123	1	N406N9
58.	全自動三 軸奈米光 學顯微鏡	9K501A 0043	蔡司 Axio imager Z2	1	ST	1,760,000	1,760,000	1,760,000	0	教學研究 用	機械工 程學系	7	機械工程學系	1101126	1101202	1101206	1	N40CJ5
59.	血小板凝	38D000	捷元 i3-10100 16G RAM/512G SSD+1TB	1	ST	475,000	475,000	402,617	72,383	教學研究	醫學生	3	醫學生	1101208	1101213	1101214	1	N40H14

								經費來	源			使					採	
序號	項目名稱	財產 編號	規格	數量	單 位	單價	決標總價	獎勵補助經 費	學校自籌 經費	用途明	使用 單位	用年限	保管 單位	驗收完 成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備註(請 購案號)
	集儀	4131 92M1O 01927	HDD/24"LCD 捷元 i3-10100、Win 10Pro、16G RAM 、 512G SSD+1TB HDD HELENA AggRAM							用	物技術 暨檢驗 學系	7	物技術 暨檢驗 學系					
60.	雷射二極 體光電分 析系統	9K502 W0021	雷射二極體光電分析 系 统 olympus;BH2UM	1	ST	440,000	440,000	440,000	0	教學研究 用	光電研 究所	7	光電研 究所	1101207	1101214	1101215	1	N40LV3
61.	影像處理 教學系統	9K604A 0004	HY I9-UDHU1	1	ST	631,890	631,890	631,890	0	教學研究 用	電機工 程學系	7	電機工 程學系	1101223	1101228	1101230	1	N40HU 1
62.	熔點測定 器	9K2020 0006	BUCHI M560	1	PC	493,500	493,500	493,500		有機化學 實驗室設 備更新	自然學 科	7	自然學 科	1101223	1101228	1101230	1	N40JF7
						總計	<u>\$57,188,326</u>	<u>\$57,111,691</u>	<u>\$76,635</u>									
` ′			計畫書 P.73)							1	T		1					
1.	自動化活 細胞影像 系統	92A8Q0 1796 38D000 3830	BIOTEK LIONHEART FX 桌上型電腦(影像分析)ASUS WS690T i9/16G RAM/2TB HDD/512G SSD/RT X2070/27 吋 IPS	1	ST	2,650,000	2,650,000	2,650,000	0	用於長時 間觀察病 毒感染細 胞影像	新興病 毒感染 研究中	7 3	新興病 毒感染	1100419	1100422	1100423	1	M40SE9
2.	即時定量	936H80 1807 38D000 3831	ROCHE LIGHTCYCLER 480II(384 WELL) 桌上型操作分析電腦 HP Engage FLEX PRO/i5-8500/16G RAM/1TB HDD/ 512GSSD/LCD17 时	1	ST	2,150,000	2,150,000	2,150,000		進行即 時、線上 的樣本機 響 PCR	新興病 毒感染 研究中 心	7 3	新興病 毒感染 研究中	1100503	1100507	1100510	1	M40SF4
3.	恆溫震盪 器組	9359401 847~8	EPPENDORF ThermoMixerC	2	ST	209,475	418,950	370,000	48,950	教學研究 用	新興病 毒感染 研究中	7	新興病 毒感染 研究中	1100721	1100722	1100727	1	N402W 1
4.	高效能液 相層析儀 系統	9286101 871 38D000 4039	SHIMADZU NEXER X3 個人電腦附登幕 (SHIMADZU NEXER X3)ASUS M700TA 510500115R i5 8GB RAM/1TB HDD/23 叶 LCD	1	PC	2,230,000	2,230,000	2,230,000		教學研究 用	放射醫 學研究 院	7 3	放射醫 學研究 院	1101026	1101029	1101101	1	M40UT 2
						總計	<u>\$7,448,950</u>	<u>\$7,400,000</u>	<u>\$48,950</u>									
				į	設備/儀	器經費總計	<u>\$64,637,276</u>	<u>\$64,511,691</u>	<u>\$125,585</u>									